

कार्यालय नगर परिषद रामपुर बाघेलान
जिला सतना (म०प्र०)

सूचना का अधिकार अधिनियम, 2005

लोकतंत्र में शासन जनता का होता है, और उसे जनता के लिए, जनता के द्वारा संचालित किया जाता है। भारतीय संविधान सहभागी लोकतंत्र के सिद्धान्त पर आधारित है। शासन व्यवस्था में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करने के लिये नागरिकों द्वारा चुनाव के माध्यम से प्रतिनिधि का चयन किया जाता है। संविधान की यह मान्यता है कि, जनता के चुने हुए प्रतिनिधि की इच्छा व आकांक्षा के अनुरूप संविधान सम्मत शासन का संचालन व नीतियों का निर्धारण इस प्रकार हों कि, प्रत्येक व्यक्ति को उसकी अधिकतम लाभ प्राप्त हो सके। इस उद्देश्य की पूर्ति के लिये शासन को हर स्तर पर जनता के प्रति जवाबदेह होना आवश्यक है। यह तभी संभव है, जब नागरिकों को शासन व उसके अधीन समस्त प्रशासनिक इकाइयों के क्रिया कलापों की उन सारी सूचनाओं को प्राप्त करने की शक्ति प्राप्त हो, जो उनसे जुड़ी है, या जो जनहित में आवश्यक हो।

इन उद्देश्यों की पूर्ति हेतु वर्ष 2003 में राज्य शासन ने मध्यप्रदेश जानकारी की स्वतंत्रता अधिनियम 2002 क्रमांक 3 सन 2003 पारित किया व अब केन्द्र शासन द्वारा सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 प्रभावशील किया गया है।

नगर परिषद रामपुर बाघेलान जिला-सतना म0प्र0 मध्यप्रदेश नगर पालिका अधिनियम 1961 के अन्तर्गत गठित एक निगमित निकाय है एवं सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 के अन्तर्गत एक "लोक प्राधिकारी" है। नगर परिषद के कार्य व कर्त्तव्य नागरिकों से सीधे जुड़े हुए है। अतः नागरिकों को नगर व नागरिकों के लिये निर्धारित की जाने नीति, स्वीकृत योजनाएं व नगर पालिका व उसके अधिकारियों व कर्मचारियों के अधिकार व कर्त्तव्य तथा कार्यप्रणाली की समग्र जानकारी नागरिकों को एक स्थान पर प्राप्त हो सके इसी उद्देश्य से अधिनियम की धारा 4 में वर्णित समस्त जानकारी समाहित करते यह हस्त पुस्तिका तैयार की गई है।

इस हस्तपुस्तिका में अंकित जानकारी व सूचना से अधिक जानकारी या किसी अभिलेख की प्रतिलिपि प्राप्त करने के लिये निकाय के मुख्य नगर पालिका अधिकारी से संपर्क किया जा सकता है।

अन्य सूचनाएं धारा 4(1)(बी)(सत्रह)1

1. सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 के अन्तर्गत कोई भी नागरिक नगर परिषद द्वारा नियुक्त लोक सूचना अधिकारी को विहित प्रारूप में आवेदन कर सकेगा। आवेदन पत्र का फार्म सूचना अधिकारी से निःशुल्क/सशुल्क प्राप्त किया जा सकता है। आवेदन पत्र की रसीद प्रदान की जावेगी। आवेदक को अभिलेखों की प्रतिलिपि का निर्धारित शुल्क जमा कराना होगा। अधिनियम 2005 की धारा 8 में वर्णित कारणों से आवेदक द्वारा चाही गई सूचना/अभिलेखों की प्रति से इंकार किया जा सकता है, जिसकी लिखित सूचना आवेदक को दी जावेगी।
2. नगर पालिका के नीतिगत विनिष्चयों, नगरीय निकास योजनाओं एवं लोक स्वास्थ्य एवं स्वच्छता तथा प्रशासनिक सुधार के लिये नागरिकों के रचनात्मक प्रस्ताव एवं सुझाव की वांछना करना है, व नागरिक लोक सूचना अधिकारी के पास रखी सुझाव पुस्तक में अपना सुझाव अंकित कर सकता है, या लिखित में दे सकता।
3. नगर पालिका परिषद प्रेसीडेन्ट इन कौंसिल एवं समितियों की बैठक के कार्यवृत्त आम नागरिकों की जानकारी व अवलोकन हेतु नगर पालिका कार्यालय के सूचना पट पर प्रकाशित किये जाते हैं, व उनका निःशुल्क निरीक्षण कर सकेंगे।
4. नगर पालिका के करों से संबंधित ऐसेसमेंट व डिमांड रजिस्टर का कम्प्यूटराईज्ड करने का प्रयास किया जायेगा व अन्य ऐसे इलेक्ट्रानिक साधनों की व्यवस्था भविष्य में की जावेगी, जिससे नागरिकगण सूचना के अधिकार के अंतर्गत त्वरित व सुगमता से जानकारी प्राप्त कर सकें।
5. नगर पालिका ने नागरिकों के कार्यों हेतु सीटीजन चार्टर का प्रकाशन किया है। नागरिकों से अनुरोध है कि, वे अपने कार्य भवन निर्माण, नल कनेक्शन, सफाई, प्रकाश, करों आदि के आवेदन निर्धारित प्रारूप, वांछित अभिलेखों व फीस के साथ प्रस्तुत करें। जिससे उनके आवेदन निर्धारित समय-सीमा में निराकृत हो सकें।
6. अन्य।

नगर पालिका के प्रत्येक विभाग के कार्य एवं कर्तव्य

अ.क्र.	विभाग	कार्य
1.	सामान्य प्रशासन विभाग	<p>लोक प्राधिकरण के सामान्य प्रशासन की सुचारु व्यवस्था एवं संचालन तथा लेखाओं के संधारण का यह विभाग उत्तरदायी है। उसके प्रमुख कार्य एवं कर्तव्य निम्नानुसार है –</p> <p>प्रशासन –</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. कार्यालय की समुचित व्यवस्था। 2. अधिकारियों/कर्मचारियों की उपस्थिति, अवकाश कार्य विभाजन। 3. कार्यालयीन पत्र-व्यवहार का संधारण, नियंत्रण एवं पर्यवेक्षण। 4. रिकार्ड-पत्रों का आवक-जावक, पंजीकरण व निरस्तीकरण। 5. परिषद, प्रेसीडेन्ट इन कौंसिल परामर्श दात्री समितियों के सम्मेलन की सूचना उसके कार्यवृत्तों का संधारण उसके द्वारा वांछित जानकारी प्राप्त कर प्रस्तुत करना व उनके निर्णयों के क्रियान्वयन व पालन हेतु संबंधित विभाग अधिकारियों को प्रेषित। 6. कार्यालयीन निरीक्षण व पर्यवेक्षण। 7. वरिष्ठ अधिकारियों के निरीक्षण प्रतिवेदनों का पालन।
		<p>लेखा –</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. निकाय के करों, शुल्को अनुज्ञा शुल्को व अन्य मदों में कर्मचारियों द्वारा वसूल या प्राप्त की गई है, की जाँच कर प्राप्त कर निर्धारित रोकड़ पुस्तक में अंकित करना व कोषालय या बैंक में जमा करना। 2. निकाय द्वारा किये जाने वाले समस्त भुगतानों की जाँच करना व सुनिश्चित करना कि, सम्पादित कार्य/क्रय या व्यवहार की सक्षम स्वीकृति है। बजट प्रावधान है, स्टॉक रजिस्टर या लेजर बुक में प्रविष्टी है, व सक्षम अधिकारी की स्वीकृति प्राप्त कर भुगतान करना व उसका लेखा निर्धारित लेखा पुस्तिका में संधारित करना। 3. मासिक, त्रैमासिक वार्षिक लेखाओं को तैयार करना व विनिर्दिष्ट अधिकारियों को भेजना। 4. वार्षिक आय- व्यय अनुमान पत्रक तैयार करना। 5. समस्त प्रतिभूतियों, अमानतों, अग्रिमों के लेखों का संधारण। 6. ऋण एवं अनुदान से प्राप्त समस्त राशियों को लेखाओं का संधारण। 7. जनसहयोग या स्वेच्छिक अभिदाता द्वारा प्राप्त राशियों का लेखा निधारण प्रारूप रजिस्टर में रखना। 8. प्राधिकरण के सम्पूर्ण अधिकारियों एवं कर्मचारियों के सेवा अभिलेखों का संधारण। 9. लेखाओं का अंकेक्षण एवं अंकेक्षण प्रतिवेदनों का निराकरण।

2.	राजस्व विभाग	<p>प्राधिकरण के राजस्व विभाग का मुख्य कार्य एवं कर्त्तव्य निकाय द्वारा आरोपित समस्त करों षुल्को, एवं अन्य प्रभार तथा नगर पालिका मार्केट्स, स्लाटर हाउस एवं अस्थायी एवं स्थायी लीजरेंट तथा भूमि किराया – प्रिमियम आदि से संबंधित अभिलेख विहित प्रारूप में संधारण एवं वसूली करना है, इन कर्त्तव्यों की पूर्ति हेतु उसके द्वारा निम्न कार्य संपादित किये जाते हैं –</p> <ol style="list-style-type: none"> 1 सम्पत्ति कर, सफाई कर, जलकर, प्रकाश का, शिक्षाकर एवं अन्य सभी करों, जिनकी कर निर्धारण सूची वार्षिक तैयार की जाती है, उनकी कर निर्धारण रजिस्टर निर्धारित प्रपत्र में तैयार करना । 2 निकाय द्वारा आरोपित समस्त करों व षुल्को की षीघ्र वसूली करना । 3 करों षुल्को व अन्य देयक राषियों की वसूली हेतु निर्धारित प्रारूप में आवश्यक संख्या में रसीद बुको की व्यवस्था उसके संषय व समाप्त होने पर वापस जमा करना, सुनिष्वित करना । 4 राजस्व विभाग के अधिकारियों/कर्मचारियों द्वारा वसूल की गई राषि का यथा समय नगर पालिका कोष में जाँच उपरांत जमा करना व उसका पर्यवेक्षण करना 5 राजस्व विभाग द्वारा जारी रसीदों का मूल रसीदों से कम से कम 10 प्रतिषत रसीदों को मिलान व सत्यापन करना । 6 नगर पालिका मार्केट, दूकाने, भूमि व अन्य संपत्ति के आवंटन हेतु सार्वजनिक घोषणा या टेण्डर्स आदि की कार्यवाही । अधिनियम व नियमों के प्रावधानों के अनुरूप करना, व संबंधित अनुबंधों का निष्पादन सुनिष्वित करना । 7 बकाया करों व षुल्को व किराये की वसूली हेतु अधिनियम के प्रावधानुसार बिल मांग सूचनापत्र व वारंट जारी करना व उनकी तामीली सुनिष्वित करना । 8 कांजी हौस की व्यवस्था व वसूली पर नियंत्रण एवं पर्यवेक्षण 9 विहित प्रारूपों में मासिक, त्रैमासिक, वार्षिक या निर्धारित सामयिक पत्रको में करों आदि की वसूली की जानकारी विहित अधिकारी को देना ।
3.	चिकित्सा एवं लोक स्वास्थ्य विभाग	<p>लोक प्राधिकरण के इस विभाग का दायित्व नागरिकों को चिकित्सा व जन-स्वास्थ्य संबंधी सुविधाएं बिमारियों की रोक थाम, नगर की सफाई कचरा व ठोस अपषिष्टों का निपटान, ड्रेनेज व नालीयों की सफाई आदि की व्यवस्था करना है । इन दायित्वों के निर्वहन हेतु वह निम्न कार्यों को सम्पन्न करना है –</p> <ol style="list-style-type: none"> 1 जन-स्वास्थ्य के लिये वेक्सीनेषन की व्यवस्था । 2 महामारी के समय प्रतिबंधात्मक उपाय, दवाइयों का विवरण व चिकित्सीय व्यवस्था । 3 पषुवध गृह, होटलो आदि का निरीक्षण ।

		<p>4 खाद्य पदार्थों व पेय पदार्थों की जाँच ।</p> <p>5 नगरीय क्षेत्र की सड़को, नालो व नालीयों की सफाई ।</p> <p>6 सार्वजनिक षौचलयों, मूत्रालयों (सुलभ षौचालयों)का निर्माण ।</p> <p>7 पुष्क षौचालयों को षौचालय में परिवर्तन ।</p> <p>8 पुद्द पर्यावरण हेतु उद्यानो का निर्माण, रखरखाव व वृक्षारोपण</p> <p>9 केन्द्र एवं राज्य षासन की कल्याणकारी योजनाओं हेतु सर्वे, रजिस्ट्रीकरण एवं हितग्राहियों को सहायक वितरण ।</p>
4	लोक निर्माण विभाग	<p>अधिकरण के इस विभाग के निम्न कार्य व कर्त्तव्य है ।</p> <p>1 नगर विकास से संबंधित समस्त योजनाओं का क्रियान्वयन, निर्माण कार्यों का संपादन, पर्यवेक्षण एवं नियंत्रण ।</p> <p>2 नगर के सुनियोजित विकास की दृष्टि से कालोनियों के विकास की नगरपालिका अधिनियम के अंतर्गत वांछित स्वीकृति, भवन निर्माण की अनुमति दी जाना ।</p> <p>3 जन सुरक्षा की दृष्टि से खतरनाक भवनो, सार्वजनिक सड़को, फुटपाथो व खुली भूमियों से अतिक्रमण हटाने ।</p> <p>4 बिना अनुमति एवं अनुमति के विरुद्ध निर्माण कार्यों को हटाना .व उनके विरुद्ध विधानांतर्गत कार्यवाही करना ।</p>
5	जलकार्य विभाग	<p>प्राधिकरण का जल कार्य विभाग निम्न कर्त्तव्य व कार्यों को सम्पन्न करना है –</p> <p>1 जलप्रदाय की सम्पूर्ण व्यवस्था – इन्टेकवेल – फिल्टर प्लांट, स्टोरेज, सप्लाय का संधारण एवं पर्यवेक्षण।</p> <p>2 मुख्य व वितरण पाईप लाईन का संधारण परिवर्धन, परिवर्तन</p> <p>3 पब्लिक स्टेण्ड का संधारण ।</p> <p>4 जलकष्ट की स्थिति में पेयजल की व्यवस्था टैंकर्स व अन्य साधनों से सुलभ कराना ।</p> <p>5 व्यक्तिगत नल कनेक्शन की स्वीकृति व उनका पर्यवेक्षण ।</p> <p>6 नगर पालिका के स्वामित्व व सार्वजनिक जलस्रोतो, तालाबो, कुओं आदि का संधारण।</p>

6	कर्मशाला विभाग	इस विभाग का कार्य नगरीय निकाय के वाहनों, मशीनों व पम्पो आदि के संधारण व मरम्मत की व्यवस्था करना है, साथ ही वाहनों के लिये चालक परिचालक, क्लीनर आदि स्टाफ की उपस्थित, अवकाष आदि का नियंत्रण भी इस विभाग के जिम्मे रहता है ।
7	अग्निशामक विभाग	<p>कार्य एवं कर्त्तव्य</p> <ol style="list-style-type: none"> 1 अग्निशामक वाहनों का संधारण । 2 आग की स्थिति अग्निशामन की त्वरित व्यवस्था । 3 आपात स्थिति में प्रशासन व नागरिकों की सहायता ।
8	शिक्षा विभाग	<p>शिक्षा विभाग के कार्य</p> <ol style="list-style-type: none"> 1 बाल मंदिरों की स्थापना व संचालन । 2 झूलाघरों की स्थापना व संचालन । 3 म प्र नगरीय निकाय संविदा शाला शिक्षक ;नियोजन एवं संविदा की षर्तद्ध नियम 2005 के प्राधानुसार शिक्षको की नियुक्ति ।

अध्याय – एक

संगठन की षिषिष्टिया, कृत्य एवं कर्तव्य

नगर परिषद रामपुर बाघेलान जिला सतना की स्थापना वर्ष 1979 में की गई । वर्तमान में म प्र नगर पालिका अधिनियम 1961 व उसके अंतर्गत बनाये गये, नियमों से वह अपने कर्तव्यों को सम्पादित कर रही है । परिषद के मुख्य कर्तव्य व कार्यों का विवरण नगर पालिका अधिनियम 1961 की धारा 123 में विनिर्दिष्ट है । जो निम्नानुसार है –

- (क) सार्वजनिक पथों, स्थानों तथा भवनों को प्रकाशित करना,
- (ख) सार्वजनिक पथो, स्थानों तथा मल-नालियों और ऐसे समस्त स्थानों को साफ करना जो प्राइवेट सम्पत्ति न हों और जो सार्वजनिक उपभोग के लिए खुले हों, भले ही ऐसे स्थान परिषद् में निहित हों या न हों, हानिकारक घासपात को हटाना और समस्त सार्वजनिक न्यूसेंस का उपषमन करना,
- (ग) विष्ठा तथा कूड़ा करकट का व्ययन करना और विष्ठा तथा कूड़ा करकट से कम्पोस्ट खाद तैयार करना,
- (घ) आग बुझाना और आग लग जाने की दषा में जीवन एवं सम्पत्ति की रक्षा करना,
- (ङ) घृणोत्पादक या खतरनाक व्यापारों या व्यवसायों का विनियम या उपषमन करना,
- (च) सार्वजनिक पथों या स्थानों में से तथा ऐसे स्थलों में से, जो प्राइवेट सम्पत्ति न हों, और जो सर्वसाधारण के उपभोग के लिए खुले हों, भले ही ऐसे स्थल परिषद, में निहित हों या राज्य सरकार में निहित हों, बाधाओं तथा प्रक्षेपित भागों को हटाना,
- (छ) मृतकों की अन्त्येष्टि के लिए स्थान अर्जित करना, उनका अनुरक्षण करना, उनमें तब्दीली तथा उनका विनियमन करना,
- (ज) महामारी या अन्य अकल्पित आपात-स्थिति में मृतकों की अन्त्येष्टि के लिए ऐसे विषेय उपाय करना जो विहित प्राधिकारी द्वारा या तत्समय प्रवृत्त किसी विधि के अधीन इस सम्बंध में निदेश देने के लिए सषक्त किसी अन्य प्राधिकारी द्वारा अपेक्षित किए जाएं,
- (झ) खतरनाक भवनों या स्थानों को सुरक्षित बनाना या हटाना तथा अस्वाथ्यकर परिक्षेत्रों का पुनरुद्धार करना,

- (ज) सार्वजनिक पथो, पुलियो, नगर पालिका के सीमा – चिन्हों, मण्डियों, हाटों, वधषालाओं, षौचालयों, संडासों, मूत्रालयों, नालियों, मल-नालियों, जल निकास-संकर्मो, मलनाली से संबंधित संकर्मो, स्नानगृहों, धुलाई के स्थानों, पीने के पानी के नलों, तालाबो, कुओं, बांधो तथा उसी प्रकार के अन्य संकर्मो का निर्माण करना, उनमें परिवर्तन करना और उनका अनुरक्षण करना,
- (ट) कांजी हाउसो की स्थापना करना तथा उनका प्रबंध करना और जहाँ पशु अतिचार अधिनियम 1871, 1871 का सं (1) प्रवर्तन में हो वहां उस अधिनियम की धारा 4, 5, 6, 7, 12, 14, 17 तथा 19 के अधीन राज्य सरकार और जिला मजिस्ट्रेट के समस्त कृत्य करना,
- (ठ) जल के वर्तमान प्रदाय के अपर्याप्त तथा अस्वास्थ्यकर होने के कारण निवासियों तथा घरेलूपशुओं के स्वास्थ्य को खतरे से बचाने के लिए उचित तथा पर्याप्त जल प्रदाय या अतिरिक्त जलप्रदाय को जब तक ऐसा प्रदाय या अतिरिक्त प्रदाय युक्तियुक्त खर्च से प्राप्त किया जा सकता हो, प्राप्त करना और ऐसे जल का नियतकालिक रूप से सूक्ष्म परीक्षण करना,
- (ड) पथों तथा उद्यानों का नामकरण करना तथा मकानों को संख्याकित करना,;
- (ढ) जन्म, विवाह तथा मृत्यु का रजिस्ट्रीकरण करना,
- (ण) सार्वजनिक, टीके लगाना,
- (त) किन्हीं भी ऐसे बछड़ो, गायों या भैसों के लिए, जो पशु टीक लिम्फ के प्रदाय के लिए नगरपालिका की सीमाओं के भीतर अपेक्षित हों, उपयुक्त स्थान की व्यवस्था करना,
- (थ) पशुओं का रजिस्ट्रीकरण करना तथा ऐसे अन्तरालों से जो विहित किए जाएं, कृषि उपयोगी पशुओं की गणना,
- (द) ऐसे उपाय करना जो संक्रामक रोगों के पैदा होने या फेलने या उनकी पुनरावृत्ति होने से रोकन के लिये अपेक्षित हों,
- (ध) नगर पालिका के प्रशासन पर ऐसी वार्षिक रिपोर्ट तैयार करना जैसी राज्य सरकार सामान्य या विशेष आदेश द्वारा उसे (रिपोर्ट को) प्रस्तुत करने के लिए परिषद् से अपेक्षा करें,
- (न) ऐसे प्रकार के तथा ऐसी स्थिति में, जिसका कलेक्टर द्वारा अनुमोदन किया जाए, मजबूत सीमा चिन्हों का निर्माण करना जो नगर पालिका की सीमाओं या उनमें किसी परिवर्तन को परिनिश्चित करते हों,

- (प) परिषद के सफाई कर्मचारीवृन्द के लिए आवास गृहों का सन्निर्माण तथा उनका अनुरक्षण करना,
- (फ) प्राथमिक षालाओं की स्थापना तथा उनका अनुरक्षण करना,
इसके अतिरिक्त नगर पालिका परिषद अधिनियम की धारा 124 के खण्ड (क) से (फ) में उल्लेखित निम्न विषयों के लिए नगर पालिका की स्थाई व निधि से विवेकानुसार व्यवस्था कर सकती है ।

धारा 124 (क) से (फ)

- (क) अस्वास्थ्यकर परिक्षेत्रों का पुनरुद्धार करना, ऐसे क्षेत्रों में, जिनमें पूर्व में निर्माण हुआ हो या नहीं – नए सार्वजनिक पथों का अभिन्यास करना तथा उस प्रयोजन के लिए भूमि अर्जित करना, जिसमें ऐसे मार्गों से संस्पर्षी भवन के लिए भू-खण्ड सम्मिलित होंगे,
- (ख) सार्वजनिक पार्को, उद्यानों, खेल के मैदानों तथा खुले स्थलों, पुस्तकालयों, संग्रहालयों, पागलखानों, सभा भवनों, कार्यालयों, धर्मशालाओं, विश्रामगृहों तथा अन्य सार्वजनिक भवनों का सन्निर्माण करना, उनकी स्थापना करना या उनका अनुरक्षण करना,।

अध्याय – दो
अधिकारियों/कर्मचारियों के अधिकार एवं कर्तव्य

क्र.

प्रपत्र – ग

क्र	नाम पदाधिकारी	शक्तियां	कर्तव्य
1	2	3	4
1	नगर परिषद	1 म.प्र नगर पालिका अधिनियम 1961 के अंतर्गत प्रदत्त प्रशासकीय एवं वित्तीय शक्तियाँ ।	1 अधिनियम 1961 की धारा 123 में विनिर्दिष्ट कर्तव्य ।
		2 आर्थिक विकास एवं सामाजिक न्याय की योजनाएँ तैयार करना ।	2 अध्यक्ष/उपाध्यक्ष को अवकाश की स्वीकृति ।
		3 अध्यक्ष/उपाध्यक्ष को अवकाश की स्वीकृति ।	3 परामर्श दायी समिति का निर्वाचन
		4 करारोपण एवं शुल्कों की स्वीकृति	4 धारा 109 के प्रावधानान्तर्गत नगर पालिका संपत्ति का अंतरण ।
		5 सम्पत्ति कर हेतु वार्षिक भाड़ा मूल्य का निर्धारण	5 अधिनियम के प्रयोजनों हेतु ऋण लेने की शक्ति
		6 प्रायवेट पथ को सार्वजनिक पथ घोषित करने की शक्ति	6 वार्षिक आय – व्यय की स्वीकृति
		7 सार्वजनिक पथों को नियमित लाईन का निर्धारण	7 क. नगर पालिका की दशा में 20 लाख से 3 करोड़ तक ख नगर परिषद की स्थिति में 10 लाख से 1 करोड़ तक ।
		8 मण्डी मार्केट की स्थापना	
		9 आदर्श दुग्ध उद्योग की स्थापना	
		10 धारा 307 के अंतर्गत अपील सुनने	
		11 परिषद की ओर से विधिक कार्यवाही	
		12 परिषद की ओर से अभियोजन की स्वीकृति	
		13 अधिनियमों से प्रयोजनों हेतु उपविधियों का निर्माण	
2.	प्रेसीडेंट इन कौंसिल	1 धारा 94 (1) (2) (6) के अंतर्गत कर्मचारियों की नियुक्ति एवं दण्ड	1 94 (1), (2) व (6) के अंतर्गत आनेवाले पदों पर नियुक्ति/पदोन्नति ।

		2	500/- से अनाधिक वार्षिक भाड़ा मूल्य एवं प्रिमियम को स्थान/संपत्ति को भाडे पर की स्वीकृति		धारा 109 व संबंधित नियमों अंतर्गत स्थान/संपत्ति का अंतरण ।
		3	वित्तीय षक्तियों क नगर पालिका की दषा में रू 5/-लाख से अधिक 20 लाख से अधिक ख नगर परिषद की दषा में रू 2/- से 10 लाख तक ।	3	वित्तीय अधिकार की सीमा तक निर्माण कार्यों/खरीदी की स्वीकृति ।
		4	अधिनियम की धारा 93 (1) 94 (1)(2), 121 (1), 126, 160, 168 (7), 228, 235, 237, 238, 243, 244, 245, 247, 248, 249, 253 (1) (3) 255 (1), 261, 262 (1)(3), 263, 265, 267, 272, 273, 274, 281 वे अंतर्गत प्राप्त षक्तियां ।	4	कालम 2 के खण्ड (4) में उल्लेखित धाराओं के अंतर्गत कार्यवाही ।
3	अध्यक्ष	1	परिषद की बैठक की अध्यक्षता व संचालन एवं विनियम,	1	परिषद के निर्णयों का निष्पादन व संचालन ।
		2	अधिनियम की धारा 183 (5), 184, 186, 190, 203, 205, 206, 207, 209, 210, 211, 218, 219, 268 एवं 283 के अंतर्गत प्रदत्त षक्तियों ।	2	परिषद की 184, 185 वित्तीय और कार्यपालक प्रषासन पर निगरानी ।
		3	आपात काल में परिषद की स्वीकृति की प्रत्याषा में कार्यों के निष्पादन व व्यय की स्वीकृति ।	3	कार्यपालक प्रषासन, परिषद के लेखाओं, अभिलेखों से संबंधित कार्यों व कार्यवाहियों का पर्यवेक्षण व नियंत्रण ।
		4	परिषद/प्रेसीडेन्ट इन काउंसिल द्वारा प्रदत्त अधिकारों अन्तर्गत स्वीकृतियों व कार्य ।		
		5	वित्तीय शक्तियों नगर परिषद की दषा में 1.00 लाख से अधिक किंतु 5 लाख से नगर परिषद की दषा में 50 हजार से अधिक किंतु 2.0 लाख से अनधिक		
4	मुख्य	1	चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों की	1	नगर पालिका के समस्त

नगरपालिका अधिकारी		नियुक्ति व दण्ड।		कार्यपालिक एवं वित्तीय प्रशासन पर निगरानी
	2	सफाई कर व अन्य करों की कर निर्धारण सूची तैयार करना।	2	नगर पालिका की ओर से पत्राचार।
	3	कर निर्धारण आपत्तियों का निराकरण।	3	परिषद द्वारा लिये गये निर्णयों का अधिनियम व उसके अंतर्गत बने नियमों अनुसार पालन।
	4	करों व भाड़े की वसूली हेतु वित्तीय बिल, मांग सूचना पत्र, वारंट जारी करने की शक्ति।	4	अधिनियम की धारा 180 (1) (2), 185, 187-ए, 191, 192, 194, 195, 196, 198, 199, 200 (2) 204, 208, 213, 215, 216, 217, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 236, 239, 241, 242, 246, 250, 251, 252 एवं 285।
	5	वित्तीय शक्तियाँ क नगर पालिका की दशा में रु .100000/- तक। ख नगर परिषदकी दशा में रु 50000/-तक।	5	
		अन्य शक्तियाँ जो परिषद/प्रेसीडेन्ट इन काउंसिलि द्वारा प्रदत्त या प्रत्यायोजित की जावे।		
		राष्ट्रीय गंदी बस्ती विकास कार्यक्रम के अंतर्गत निर्माण कार्योकी स्वीकृति		

अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी

विभाग	पदाधिकारी का नाम	पद	कर्तव्य	शक्तिया यदि कोई प्रदाय की गई हो
1	2	3	4	5
		निरंक		



विनिष्चय/निर्णय किये जाने के प्रक्रम में अपनाई जाने वाली प्रक्रिया और [निगरानी/पर्यवेक्षण](#) तथा जवाबदेही के माध्यम/सारणी

1.परिषद :-

प्रेषककर्त्ता – मुख्य नगर पालिका अधिकारी, अध्यक्ष अथवा प्रेसिडेंट इन काउंसिल के अनुमोदन से।

निर्णयकर्त्ता – परिषद

अपील/पुनरीक्षण – षासन

2 .प्रेसिडेंट इन काउंसिल –

प्रेषककर्त्ता – मुख्य नगर पालिका अधिकारी

निर्णयकर्त्ता – प्रेसिडेंट इन काउंसिल

अपील/पुनरीक्षण – परिषद/संचालक

विभाग	प्रकरण प्रारंभकर्ता कर्मचारी	डिलीग कर्मचारी	अधिकारी जिसके माध्यम से निर्णय हेतु प्रस्तुत होता है	निर्णयकर्ता अधिकारी	निगरानी/पर्यवेक्षण अधिकारी	प्रधिकारी जिसके प्रति उत्तरदायी
स्थापना	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी.	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	
सामान्य प्रशासन	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी.	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	
लोक निर्माण	श्री संदीप कुमार वर्मा	श्री पंजाब सिंह	श्री विष्वजीत कुषवाहा	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री विष्वजीत कुषवाहा	
जल प्रदाय	श्री संदीप कुमार वर्मा	श्री संदीप कुमार वर्मा	श्री संदीप कुमार वर्मा	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री संदीप कुमार वर्मा	
स्वास्थ्य	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	
राजस्व	श्री पंजाब सिंह	श्री पंजाब सिंह	श्री पंजाब सिंह	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री पंजाब सिंह	
लेखा	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	
शिक्षा	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	
जन्म मृत्यु	श्री प्रहलाद सिंह	श्री प्रहलाद सिंह	श्री प्रहलाद सिंह	मु.न.पा. अधिकारी	श्री प्रहलाद सिंह	जिला सांख्यिकीय अधिकारी
राशनकार्ड	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	जिला आपूर्ति अधिकारी
स्टोर	श्री संदीप कुमार वर्मा	श्री संदीप कुमार वर्मा	श्री संदीप कुमार वर्मा	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री संदीप कुमार वर्मा	
स.सु.पे.	श्री प्रहलाद सिंह	श्री प्रहलाद सिंह	श्री प्रहलाद सिंह	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री प्रहलाद सिंह	
आवक जावक	श्री अभिषेक खरे	श्री अभिषेक खरे	श्री अभिषेक खरे	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री अभिषेक खरे	
कैषियर	श्री संदीप कुमार वर्मा	श्री संदीप कुमार वर्मा	श्री संदीप कुमार वर्मा	1. मु.न.पा. अधि. 2. पी.आई.सी. 3. परिषद	श्री संदीप कुमार वर्मा	

अध्याय— चार

प्राधिकरण के कृत्यों के निर्वहन के लिये उसके द्वारा निर्धारित मानदण्ड/ प्रतिमान

क. अपने कृत्यों के निर्वहन के लिये निम्न मानदण्ड एवं समयसीमा निर्धारित की गई है—

सीटीजन चार्टर

ख. कार्यालयीन कार्यों का वर्ष के निर्धारण/ लक्ष्य

1	करों की वसूली के लिये	—	वित्तीय वर्ष की षत— प्रतिषत
2	योजना कार्यों के लिये	—	अंकित समयसीमा
3	बजट में प्रावधानित निर्माण कार्य	—	षत— प्रतिषत

अध्याय – पाँच

नगर पालिका परिषद के कृत्यों का निर्वहन करने के लिये उसके द्वारा धारित या उसके नियंत्रण के अधीन या उसके कर्मचारियों/कर्मकारों/नियोजितों के द्वारा उपयोग किये गई, नियमों, विनियमों, अनुदेशों मुन्युअल्स और अभिलेख

अधिनियम

1. म प्र नगर पालिका अधिनियम 1961,
2. अधिनियम के अंतर्गत राज्य षासन द्वारा बनाये गये नियम,
3. म.प्र मूलभूत नियम,
4. म.प्र.सिविल सेवा पेंषन नियम 1971,
5. म.प्र सिविल सेवा (वर्गीकरण, नियंत्रण एवं अपील)नियम 1966,
6. म.प्र.सामान्य भविष्य निधि नियम 1955,
7. म.प्र सिविल सेवा आचरण नियम 1965,
8. म.प्र भूमि विकास नियम,
9. केटल ट्रेसपास एक्ट,
10. नगर पालिका द्वारा बनाई गई उपविधियाँ,
11. परिपत्र –
 1. म प्र सामान्य प्रषासन पुस्तक परिपत्र,
 2. नगरीय प्रषासन एवं विकास विभाग एवं संचालनालय, नगरीय प्रषासन एवं विकास द्वारा समय – समय पर जारी परिपत्र एवं निर्देश,

अध्याय – छः

लोक प्राधिकारी द्वारा धारित या उसके नियंत्रण के अधीन दस्तावेजों की श्रेणियों का विवरण

क्रमांक	दस्तावेज का नाम	दस्तावेज का स्वरूप	समाहित जानकारी	दस्तावेज की समय सीमा
1.	2.	3.	4.	5.
1.	कार्यवृत्त पुस्तिका	रजिस्टर	बैठक कार्यवृत्त	नष्ट की जाती है
2.	(क) परिषद (ख) स्थायी समिति/प्रेसीडेन्ट इन काँसिल	रजिस्टर	---"---	---"---
3.	वार्षिक प्रतिवेदन	पंजी	प्रतिवेदन	
4.	स्टाक तथा भंडार पंजिया	पंजी	क्रय की गई सामग्री का विवरण	
5.	अचल संपत्ति की पंजी	रजिस्टर	न. पा. की अचल संपत्ति	
6.	भविष्य निधि अभिलेख	रजिस्टर	कर्मचारियों के भविष्य निधि की जानकारी	
7.	जन्म मृत्यु तथा विवाहों की पंजी	रजिस्टर	जन्म मृत्यु/विवाह संबंधी जानकारी	
8.	वेतन बिल	वेतन पत्रक	कर्मचारियों के वेतन वितरण संबंधी जानकारी	32 वर्ष
9.	रोकडिया रोकड़	रोकडिया रोकड़	जमा राशि की जानकारी	25 वर्ष
10.	छुट्टी तथा प्रतिनियुक्ति	रजिस्टर	कर्मचारी की छुट्टी/प्रतिनियुक्ति	---"---
11.	स्थायी अग्रिम लेख	रजिस्टर	अग्रिम की जानकारी	---"---
12.	नगर पालिका रोकड़	रजिस्टर	आय-व्यय की जानकारी	---"---
13.	प्राप्तियों की नगद संक्षेप पंजी	लेजर रजिस्टर	आय की जानकारी	---"---
14.	व्यय की संक्षेप पंजी	व्यय की लेजर	व्यय की जानकारी	---"---
15.	स्थापना पंजी	रजिस्टर	स्थायी स्थापना की जानकारी	---"---
16.	अवकाष पंजी	रजिस्टर	अवकाष संबंधी जानकारी	---"---
17.	समायोजन पंजी	रजिस्टर	समायोजन की जानकारी	12 वर्ष
18.	अमानत व अग्रिम पंजी	रजिस्टर	अग्रिमों की जानकारी	---"---
19.	प्रतिभूति पंजी	रजिस्टर	प्रतिभूतियों की जानकारी	12 वर्ष
20.	ऋण पंजी	रजिस्टर	प्राप्त ऋणों की जानकारी	---"---

21.	समस्त मांग संग्रहण पंजी व रसीद बुके	रजिस्टर	कर संग्रहण की जानकारी	6 वर्ष
22.	समस्त फीस पंजीया	रजिस्टर	लायसेंस फीस	---"
23.	कांजी हाउस पंजी व अभिलेख	रजिस्टर व पंजी	कांजीहाउस की जानकारी	---"
24.	लेखा परीक्षण टिप्पणी	पंजी	परीक्षण टीप व पत्र व्यवहार	---"
25.	चालान, विवध बिल व रसीद बुके व लेखा विभाग के अन्य प्रकरण	फार्म व बुके	वसूली व जमा की जानकारी	4 वर्ष
26.	निर्माण कार्यों के बिल/प्रमाण पत्र माप पुस्तिका	फार्म, बिल बुक	निर्माण कार्यों संबंधी जानकारी	---"
27.	मस्टर रोल	प्रपत्र	मजदूरी भुगतान	4 वर्ष
28.	बजट अनुमान	प्रपत्र	बजट	4 वर्ष
29.	आवेदन पत्र/पत्राचार	नस्ती	संबंधित प्रकरण की जानकारी	नियमानुसार निर्धारित अवधि

अध्याय—सात

म.प्र.नगर पालिका अधिनियम 1961 में नगर पालिका परिषद के नीति निर्धारण एवं उसके परिपालन/ क्रियान्वयन में लोक प्रतिनिधित्व देने के संबंध में व्यवस्था की निम्न विष्टिया है, जिसके अन्तर्गत नागरिकों द्वारा निर्वाचित प्रतिनिधियों (पार्षदों) तथा सामान्य नागरिकों का परामर्ष प्राप्त होता है ।

1. नगर पालिका परिषद द्वारा निर्धारित की जाने वाली नीति व कार्य व उनका क्रियान्वयन पार्षदों के बहुमत से लिये गये निर्णय से किया जाता है ।
2. नगर पालिका अधिनियम की धारा 70 के अंतर्गत मेयर इन काउंसिल के गठन का प्रावधान है ।

(क) प्रेसीडेन्ट इन काउंसिल का गठन —

1. प्रत्येक परिषद के लिये एक प्रेसीडेन्ट इन काउंसिल होगी जो धारा 43 के अधीन उपाध्यक्ष के निर्वाचन की तारीख से सात दिन के भीतर निर्वाचित पार्षदों में से अध्यक्ष द्वारा गठित की जायेगी ।
2. प्रेसीडेन्ट — इन — काउंसिल नगर पालिका परिषद की दशा में अध्यक्ष तथा सात सदस्यों और नगर पंचायत की दशा में अध्यक्ष तथा पाँच सदस्यों से मिल कर बनेगी ।
3. प्रेसीडेन्ट — इन — काउंसिल के सदस्य अध्यक्ष के प्रसाद पर्यन्त पद धारण करेंगे ।
4. प्रत्येक परिषद में ऐसे विभाग होंगे जो कि, किये जाए और प्रेसीडेन्ट इन काउंसिल के सदस्य ऐसे विभाग के जैसा कि, अध्यक्ष उचित समझे, प्रभारी बनाये जायेंगे ।
5. अध्यक्ष, प्रेसीडेन्ट इन काउंसिल का पदेन सभापति होगा और यदि उपस्थित रहा तो प्रेसीडेन्ट इन काउंसिल के सम्मेलनों की अध्यक्षता करेगा । अध्यक्ष की

अनुपस्थिति में, सम्मेलन में उपस्थित सदस्य अपने में से एक सदस्य को सम्मेलन की अध्यक्षता करने के लिये चुनेंगे ।

- 6 इस अधिनियम के अन्तर्विष्ट किस बात के होते हुए भी प्रेसीडेन्ट – इन – काउंसिल, अध्यक्ष और सदस्य ऐसी शक्तियों का प्रयोग करेंगे तथा ऐसे कृत्यों का पालन करेंगे जैसे कि, विहित किया जाए ।

(ख) कृत्य –

- 1 नगरपालिका की दशा में 3 लाख से अधिक किन्तु 10 लाख तक के व्यय की स्वीकृति । नगर परिषद की दशा में 1 लाख से अधिक किन्तु 5 लाख तक के व्यय की स्वीकृति ।
- 2 अधिनियम की धारा 93 (1) 94 (1), (2), 121 (1), 126, 160, 168, 168 (7), 228, 235, 237, 238, 249, 253 (1)(3), 255 (1), 261, 262 (1) (3), 263, 265, 267, 272, 273, 274, एवं 281 द्वारा परिषद में वेष्टित शक्तियों का प्रयोग ।
- 3 मुख्य नगर पालिका अधिकारी के क्षेत्राधिकार उपर के प्रकरण संबंधित विभाग के प्रभारी सदस्य को निर्णय हेतु प्रस्तुत किया जाए ।
- 4 अधिनियम की धारा 57 (1), 61, 62, 71 (1), 138, 142 (1) 176 तथा 189 ए के अन्तर्गत परिषद में वेष्टित शक्तियों का प्रयोग करने ।

4. सदस्य गण –

क्र	नाम सदस्य	विभाग
1	निरंक	
2	निरंक	निरंक
3	निरंक	निरंक
4	निरंक	निरंक
5	निरंक	निरंक

- 5 कर्तव्य एवं दायित्व – उपरोक्त पेटा 3 में वर्णित प्रावधानों के अन्तर्गत कार्यो व कर्तव्यों का सम्पादन ।
- 6 प्रेसीडेन्ट – इन – काउंसिल की बैठक की कार्यवाही कार्यवृत्त पुस्तिका में लेखबद्ध की जावेगी व नागरिकों को उसके निरीक्षण का नियमानुसार अधिकारी है ।
- 3 अधिनियम की धारा 71 के अन्तर्गत निर्वाचित पार्षदों की सलाहकार समितियों के माध्यम से विभाग से सम्बंधित प्रकरणों व नीतियों पर सलाह प्राप्त की जाती है ।
- 4 अधिनियम की धारा 72 के अन्तर्गत परिषद आवश्यकतानुसार अधिनियम के प्रयोजनों से सम्बंधित किसी भी प्रकरण में जाँच व प्रतिवेदन हेतु पार्षदों की परामर्षदात्री समिति गठित करने का प्रावधान है ।
- 5 अधिनियम की धारा 72 के अंतर्गत नागरिकों की वार्ड समिति का गठन कर उनका परामर्ष नीति निर्धारण व कार्य सम्पादन में सुनिश्चित किये जाने की भी व्यवस्था है ।
- 6 अधिनियम की धारा 122 क के अन्तर्गत परिषद लेखाओं का सामाजिक अंकेक्षण करवाने की व्यवस्था करने के लिये अधिकृत है ।
- 7 अधिनियम की धारा 325 के अन्तर्गत शासन के निर्देशों के अनुसार किसी भी विषय में आम नागरिकों की राय प्राप्त करना परिषद के लिये बन्धनकारी है ।

अध्याय—आठ

अधिनियम के अंतर्गत निम्न समितियों के गठन का प्रावधान है:—

1. सलाहकार समिति (धारा 71)

क्र	विभाग का नाम	नाम	प्रभारी / सदस्य
1	लोक निर्माण, उद्यान, विद्युत एवं यांत्रिकी विभाग	श्री लक्ष्मीनारायण मिश्रा	प्रभारी
2	सामान्य प्रशासन, राजस्व, वित्त एवं लेखा विभाग	श्री अरुणेन्द्र भारतीय	प्रभारी
3	जल कार्य सीवरेज, स्वच्छता एवं ठोस अपशिष्ट प्रबंधन विभाग	श्रीमती नीतू दिलीप सोनी	प्रभारी
4	योजना, यातायात, परिवहन एवं सूचना प्रौद्योगिकी विभाग	श्रीमती ज्योति नीलेन्द्र सिंह	प्रभारी
5	शहरी गरीबी उपषमन विभाग	श्रीमती मुन्नी देवी रामप्रसाद	प्रभारी

गठन — प्रेसीडेन्ट इन कौंसिल के विभागीय पदाधिकारी एवं अन्य 5/3 निर्वाचित पार्षदों को सम्मिलित करते हुए समिति अध्यक्ष द्वारा सलाहकार समिति का गठन किया जाएगा ।

कार्य —

- 1 संबंधित विभाग के कार्यो बाबत सुझाव देना ।
- 2 म.प्र.नगर पालिका (सलाहकार समितियों) के कर्त्तव्य तथा उनके कामकाज के संचालन हेतु प्रक्रिया नियम 1997 में दी गई अनुसूचि में निर्दिष्ट कर्त्तव्य एवं कर्त्तव्य नियम की प्रति संलग्न की जावे ।
- 3 कर्त्तव्यों में समाविष्ट कार्यो के लिये निविदा आमंत्रित करने की स्वीकृति देना व,
- 4 ऐसे प्रकरण परिषद में प्रस्तुत करने की अनुज्ञा देना ।

अध्याय – नौ

प्राधिकारी के अधिकारियों और कर्मचारियों नियोजितों की निर्देशिका

क्रमांक	नाम पदाधिकारी / कर्मचारी	पदनाम	पता
1	श्री शैलेन्द्र प्रताप सिंह	प्र.मु.न.पा.अधि.	शुक्ला बरदाडीह सतना
2	श्री विष्णुजीत कुषवाहा	उपयंत्री	रीवा
3	श्री दिनेश प्रसाद पाण्डेय	सहा.ग्रेड-3	सोहवल सतना
4	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	सहा.ग्रेड-3	बेला सतना
5	श्री संदीप कुमार वर्मा	सहा.ग्रेड.-3	बरौ रीवा
6	श्री पंजाब सिंह	रा.उ.निरीक्षक	गुड्डुडुरू सतना
7	श्रीमती राजकुमारी वर्मा	भृत्य	माधवगढ़ सतना
8	श्री शिवशंकरलाल गुप्ता	चौकीदार	माधवगढ़ सतना
9	श्री श्यामलाल प्रजापति	भृत्य	कोरिगवां सतना
10	श्री रामविष्वास कुषवाहा	प्लम्बर	पडरिया सतना
11	श्री शुसील कुमार पाण्डेय	पम्प अटेन्डेन्ट	दिनापुर सतना
12	श्री सुरेन्द्र सिंह	लाईनमैन	ऐरा, सतना
13	श्रीमती गेंदिया सेन	माली	रामपुर बाघेलान सतना
14	श्रीमती रामबाई	जनसेवक	रामपुर बाघेलान सतना
15	श्री लक्ष्मण प्रसाद	जनसेवक	रामपुर बाघेलान सतना
16	श्री राजेश्वर प्रसाद तिवारी	पम्प चालक	रामपुर बाघेलान सतना
17	श्री राजमन रजक	पम्प चालक	रामपुर बाघेलान सतना
18	श्री गोकरण सिंह	पम्प चालक	रामपुर बाघेलान सतना
19	श्रीमती मंजू	जनसेवक	रामपुर बाघेलान सतना
20	श्रीमती राजकुमारी	जनसेवक	रामपुर बाघेलान सतना
21	श्री संजय कुमार सेन	फायर वाहन चालक	रामपुर बाघेलान सतना
22	श्री राजीव सिंह	फायर मैन	अमरपाटन मैहर

23	श्री अभिषेख खरे	फायर मैन	मधवगढ सतना
24	श्री वीरेन्द्र चुहटेल	फायर मैन	नागौद सतना
25	श्री शुभम कुमार शुक्ला	सामुदायिक संगठक	मौहारी कटरा मैहर
26	श्री प्रहलाद सिंह	कम्प्यूटर आपरेटर	गुडुहुरु सतना
27	श्री आकाषदीप सेन	कम्प्यूटर आपरेटर	रामपुर बाघेलान सतना
28	श्री पुष्पेन्द्र कुमार वर्मा	कम्प्यूटर आपरेटर	उमरी सतना

अध्याय – दस

प्राधिकारी के अधिकारियों और कर्मचारियों नियोजितों की निर्देशिका

पत्रक मासिक पारिश्रमिक जो प्रत्येक अधिकारियों और कर्मचारियों द्वारा प्राप्त किया गया है, तथा उसके विनियमों में उप- बंधित क्षतिपूर्ति / मुआवजे प्रतिकर की पद्धति

क्र.	पदाधिकारी का नाम एवं वेतन बैण्ड	पद	मूल वेतन (7वें वेतनमान अनुसार)	महंगाई भत्ता 46 प्रतिषत	आवास भत्ता 3 : / वाहन भत्ता	अन्य	कुल वेतन
1	2	3	4	7	8	9	10
1	श्री शैलेन्द्र प्रताप सिंह	प्र.मु.न.पा. अधि.	53500	24610	886	8	79003
2	श्री विष्वजीत कुषवाहा	उपयंत्री	80500	37000	974		118404
3	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	सहा.ग्रेड-3	39700	18262	366	8	58336
4	श्री सफीरुद्दीन सिद्दीकी	सहा.ग्रेड-3	29500	13570	622		43692
5	श्री संदीप कुमार वर्मा	सहा.ग्रेड.-3	28200	12052	379		38631
6	श्री पंजाब सिंह	रा.उ.निरीक्षक	24700	11362	413	8	36483
7	श्रीमती राजकुमारी वर्मा	भृत्य	39700	18262	363	8	58333
8	श्री शिवषंकरलाल गुप्ता	चौकीदार	39700	18262	363	8	58333
9	श्री श्यामलाल प्रजापति	भृत्य	29000	13340	265	8	42613
10	श्री रामविष्वास कुषवाहा	प्लम्बर	29000	13340	265	8	42613
11	श्री शुसील कुमार पाण्डेय	पम्प अटेन्डेन्ट	29000	13340	265	8	42613
12	श्री सुरेन्द्र सिंह	लाईनमैन	29000	13340	265	8	42613
13	श्रीमती गेंदिया सेन	माली	19100	8786	172	8	28066
14	श्रीमती रामबाई	जनसेवक	39700	18262	353	8	58323
15	श्री लक्ष्मण प्रसाद	जनसेवक	25800	11868	239	8	37915

16	श्री राजेश्वर प्रसाद तिवारी	पम्प चालक	6750	15525	0	0	22275
17	श्री राजमन रजक	पम्प चालक	6740	15502	0	0	22242
18	श्री गोकरण सिंह	पम्प चालक	5880	13524	0	0	19404
19	श्रीमती मंजू	जनसेवक	6160	14168	0	0	20328
20	श्रीमती राजकुमारी	जनसेवक	6160	14168	0	0	20328
21	श्री संजय कुमार सेन	फायर वाहन चालक	22770	0	0	0	22770
22	श्री राजीव सिंह	फायर मैन	19890	0	0	0	19890
23	श्री अभिषेख खरे	फायर मैन	19890	0	0	0	19890
24	श्री वीरेन्द्र चुहटेल	फायर मैन	19890	0	0	0	19890
25	श्री शुभम कुमार शुक्ला	सामुदायिक संगठक	20300	0	0	0	20300
26	श्री प्रहलाद सिंह	कम्प्यूटर आपरेटर	13919	2225	0	1500	17644
27	श्री आकाषदीप सेन	कम्प्यूटर आपरेटर	13919	2225	0	1500	17644
28	श्री पुष्पेन्द्र कुमार वर्मा	कम्प्यूटर आपरेटर	13919	2225	0	0	16144

अध्याय – ग्यारह

प्रत्येक एजेन्सी (विभाग) के लिये आवंटित बजट (आय एवं व्यय पत्रक)

(क)

आय

अ.क्र.	शीर्ष	उपशीर्ष	वर्ष 2022-23	प्रावधानित आय	वास्तविक आय 2022-23
1	2	3	4	5	6
1.	(क) न.पा. कर एवं दर		—		
2.	(ख) विशेष अधिनियम आर्थिक प्राप्तिर्याँ		—		
3.	(ग) अन्य स्रोत से प्राप्त राजस्व		—		
4.	(घ) अनुदान एवं अंषनदान		—		
5.	(ङ) जलकर से प्राप्तिर्याँ		—		
6.	(च) विकास शुल्क		—		
7.	(छ) विविध		—		

व्यय

अ.क्र.	शीर्ष	उपशीर्ष	वर्ष 2022-23	प्रावधानित व्यय	वास्तविक व्यय 2022-23
1	2	3	4	5	6
1.	(क) सा.प्र. और संग्रहालय प्रभार		—		
2.	(ख) सार्वजनिक सुरक्षा				
3.	(ग) जन स्वास्थ्य एवं सुविधा				
4.	(घ) लोक निर्माण				
5.	(ङ) सार्वजनिक शिक्षा				
6.	(च/छ) अन्वदान/विविध				

(ख)

स्वीकृत कार्य एवं योजनाएँ :-

क्र.	योजना का नाम	वार्ड का नाम	कार्य का नाम	प्राक्कलन राशि	स्वीकृति राशि	व्यय राशि	रिमाक
1	मु.मं. शहरी पेयजल योजना	समस्त वार्ड	1. रामपुर नर नदी मे बैराज निर्माण काय	339.35 लाख	329.25 लाख	300.00 लाख	95%
			2. समस्त वार्डों मे पाईप लाईन विस्तार कार्य वाटर ट्रीटमेन्ट प्लान्ट ओव्हरहेड टैंक इन्टेक वेल निर्माण समस्त कार्य	839.14 लाख	921.04 लाख	500.00 लाख	कार्य प्रगतिरत है।
2	प्रधानमंत्री आवास योजना ए. एच.पी.	वार्ड क्र. 07 अमरपाट न रोड	वार्ड क्र. 07 अमरपाटन रोड 216 ई-डब्ल्यू.एस.आवास निर्माण कार्य	1173.00 लाख	1173.00 लाख	864.00 लाख	कार्य प्रगतिरत है।

अध्याय – बारह

सब्सिडी कार्यक्रमो के निष्पादन का प्रबंध

अ. क्र.	परियोजना का नाम	हितग्राहियों के चयन का आधार	प्रशासनिक विभाग	वर्ष 2022-23 से 2024-25	प्राप्त आवंटन	व्यय	हितग्राहियों की संख्या
1	2	3	4	5	6	7	8
-1	प्रधानमंत्री आवास योजना (बी.एल.सी.)	शासन गाइड लाईन	नगरीय प्रशासन एवं विकास एवं नगर परिषद	.	44.85	44.60	1948

डे-एन.यू.एल.एम. राष्ट्रीय शहरी आजिविका मिषम योजना

शहरी गरीबी उन्मूलन कार्यक्रम के अन्तर्गत संचालित योजनाओं का क्रियान्वयन नगरपरिषद रामपुर बाघेलान के अन्तर्गत प्रचलित शहरी गरीबी रेखा की सर्वे सूची में नाम हो, योजनान्तर्गत लाभ दिया जाता है।

(1) **स्वरोजगार कार्यक्रम :-** इस 'शहरी गरीबों को स्वरोजगार लगाने के लिए बैंको से ऋण अनुदान दिलाकर स्वरोजगार के लिए सहायता दी जाती है, कार्यक्रम में स्थापित व्यवसाय पर व्यक्तिगत ऋण पर अधिकतम 2.00 लाख का ऋण व्यावसायिक बैंको के माध्यम से एवं समूह ऋण पर अधिकतम 10.00 लाख का ऋण समूहो को व्यावसायिक बैंको के माध्यम से हितग्राही को व्याज अनुदान बैंक द्वारा प्रचलित व्याज दर मे 7 प्रतिषत से अधिक व्याज दर की अन्तर की राषि अनुदान के रूप शासन द्वारा उनके खाते मे उपलब्ध करायी जावेगी ।

(2) **सामाजिक एकजुटता एवं संस्थागत विकास (एस.एम.आई.डी.) :-** इस घटक अन्तर्गत स्वसहायता समूहो का गठन करके गरीब महिलाओं को योजना का लाभ प्रदान करना है। समूह गठन मे अधिकतम 20 महिला एवं न्यूनतम 10 महिलाओं को जोडे जाने का प्रावधान है, जिसमे 10 मे से 7 सदस्य गरीबी रेखा के नीचे होना अनिवार्य है। समूह गठन मे अध्यक्ष, सचिव एवं कोषाध्यक्ष के पद का चयन समूह के सदस्यों द्वारा किया जायेगा । समूहो के गठन के पश्चात उनका खाते मे शासन द्वारा सक्रिय समूहो मे 03 माह पश्चात चक्रिय निधि (आर.एफ.)रिवाल्विंग फण्ड 10 हजार रु. शासन द्वारा पैसा पोर्टल के माध्यम से प्रदान करने का प्रावधान है। समूहो को 06 माह पश्चात उन्हे बैंको के माध्यम से लिंकेज कराकर ऋण प्रदान करने का प्रावधान है।

(3) **कौषल प्रषिक्षण :-** इस घटक अन्तर्गत निकाय मे युवाओं को रोजगार प्रदान करने हेतु कौषल प्रषिक्षण केन्द्रो मे प्रषिक्षण प्रदान किया जाता है।

पी.एम.स्ट्रीट वेन्डर आत्मनिर्भर निधि योजना

इस योजना मे शहरो मे पथ विक्रेताओं को निकाय द्वारा चयन किया जाकर उनको प्रमाण पत्र जारी करके उन्हे व्यवसाय बढाने हेतु ऋण सहायता बैंको के माध्यम से 10 हजार 20 हजार एवं 50 हजार का ऋण प्रदान किया जाता है, हितग्राही को व्याज अनुदान बैंक द्वारा प्रचलित व्याज दर मे 7 प्रतिषत से अधिक व्याज दर की अन्तर की राषि अनुदान के रूप शासन द्वारा उनके खाते मे उपलब्ध करायी जावेगी

2-छात्रवृत्ति/मेधावी छात्र पुरुरस्कार

पंजीबद्ध हाथटेला एवं साईकिल रिक्षा चालक के बच्चो को छात्रवृत्ति /मेधावी छात्र पुरुरस्कार का लाभ आदिम जाति एवं अनुसूचित कल्याण विभाग द्वारा उनकी योजना में निर्धारित मापदण्ड अनुसार प्राप्त होगा। निर्धारित प्रपत्र मे आवेदन संबधित शाला/महाविद्यालय के प्राचार्य द्वारा अग्रेषित किये जाने पर छात्रवृत्ति/मेधावी छात्र पुरुरस्कार नगरपरिषद , नगरपालिक परिषद द्वारा स्वीकृत किये जायेगें।

3- विवाह सहायता

पंजीबद्ध हाथटेला एवं साईकिल रिक्षा चालक की दो पुत्रियों की सीमा तक न्यूनतम 5 कन्याओं के सामूहिक विवाह के आयोजन की दषा में रूपये 6000/- प्रति विवाह सहायता देय होगी ।परन्तु यदि परिवार द्वारा मुख्यमंत्री कन्यादान योजना के अंतर्गत लाभ प्राप्त किया जा रहा है तो उक्त योजना का लाभ नहीं मिल सकेगा।

4- चिकित्सा सहायता-

पंजीबद्ध हाथटेला एवं साईकिल रिक्षा चालक के परिवार के किसी सदस्य के बीमार होने की दषा मे भर्ती होकर शासकीय अस्पताल अथवा स्वास्थ्य केन्द्रो में होने वाले चिकित्सा व्यय की प्रतिपूर्ति अधिकतम रूपये 20000/- की सीमा प्रति परिवार प्रति वर्ष स्वीकृत की जायेगी इस हेतु दीनदयाल अंत्योदय उपचार योजनाके नियम व मापदंड लागू होंगें।गंभीर बीमारी की स्थिति मे उपरोक्त राषि के अतिरिक्त राज्य बीमारी सहायता निधि के अंतर्गत सहायता दी जायेगी तथा

आवश्यकता होने पर उपरोक्तानुसार दी जाने वाली राशि के अतिरिक्त मुख्यमंत्री स्वेच्छानुदान से भी सहायता दी जायेगी।

5- दुर्घटना में मृत्यु की स्थिति में अनुग्रह सहायता

संबल योजना एवं निर्माण श्रमिक पंजीबद्ध हितग्राहियों को या उसके परिवार के सदस्य की मृत्यु होने की दशा में अत्येष्टी के लिए 5000/- रु अनुग्रह सहायता परिवार के सदस्य को उपलब्ध कराई जायेगी। योजना के तहत बीमित सदस्यों के बच्चों के लिए शिक्षा वृत्ति का लाभ दिया जायेगा। इसमें 9 से 12वीं कक्षा तक के अध्ययनरत केवल दो विद्यार्थी प्रति परिवार को प्रतिमाह 100/- रु की शिक्षावृत्ति दी जायेगी।

संपर्क- जिला शहरी विकास अभिकरण सतना
नगर परिषद रामपुर बाघेलान जिला- सतना म0प्र0

मुख्यमंत्री पथ पर फेरी लगाकर व्यवसाय करने वाले लोगों के लिए कल्याण योजना

1-सर्वेक्षण

षहरो में प्रतिदिन फेरी लगाकर सिर पर, हाथ ठेलो में सामान रखकर फुटपाथो गलियों में नुककड आदि पर बैठकर व्यवसाय करने वाले लोगो की पहचान करनेके उद्देश्य से समसत नगरीय निकायों के द्वारा षहरी सीमा के भीतर ऐसे लोगो का सर्वेक्षण किया जायेगा।

2- पंजीकरण एवं अनुज्ञा पत्र का प्रदाय

संबंधित नगरीय निकाय उपर्युक्त सर्वेक्षण के आधार पर शहरो के विभिन्न वार्डों ,बाजार, मोहल्लो में विभिन्न व्यवसाय करने वाले लोगो का पंजीकरण करेगें तथा नाममात्र का शुल्क लेकर उन्हें उक्त व्यवसाय करने के लिए वार्षिक आधार पर अनुज्ञा पत्र जारी करेगें । सर्वेक्षण उपरांत अनुज्ञा पत्र जारी करने की कार्रवाई निकाय द्वारा निरंतर प्रक्रिया के अधीन की जायेगी।

3- हाकर्स जोन

प्रत्येक शहर में पहचान किये जाने वाले फेरी वालो की संख्या को दृष्टिगत रखते हुए षहरो को विभिन्न मार्गो बाजारो के निकट वार्डो आदि में उपर्युक्त स्थान पर हाकर्स जोन बनाये जावेगें हाकर्स जोन के लिए स्थान नियत कर उन्हें विकसित करने का दायित्व नगरीय निकाय का होगा।

4- पहचान पत्र

नगरीय निकायों को द्वारा पंजीबद्ध फेरी वालो को पति पत्नि का सुयंक्त छायाचित्र जिसमें नाम परिवार के सदस्यों का विवरण, व्यवसाय निवास का पता हाकर्स जोन पंजीकरण की संख्या वैधता की अवधि आदि की जानकारी संबंधित निकाय के मुख्य नगरपालिका अधिकारी या उसकी ओर से प्राधिकृत अधिकारी द्वारा उक्त परिचय पत्र पर विधिवत अपनी पदमुद्रा के अधीन जारी किया जावेगा।

5- नगर विक्रय समिति का गठन

योजनांतर्गत पथकर विक्रय करने वाले में से दो सदस्य नामाकिर तक नगर विक्रय समिति का गठन निकाय स्तर पर किया जावेगा।

मुख्यमंत्री पथ पर विक्रय करने वाले के लिए कल्याण योजनाके परिवार के लिए निम्नानुसार सामाजिक सुरक्षा प्रदान की जायेगी :-

1- प्रसूति सहायता

पंजीबद्ध षहरी घरेलू कामकाजी महिला को अधिकतम दो प्रसूतियों के लिए निम्नानुसार 3 लाभ प्रदान किये जायेगें:-

1- निर्धारित कलेक्टर दर अनुसार छह सप्ताह की मजदूरी के समतुल्य राषिं।

2- पितृत्व अवकाष के रूप में षिषु के पिता द्वारा अर्जित हो रही 15 दिन के मजदूरी के समतुल्य राषि।

3- प्रसूति व्यय के लिए (यदि प्रसूति व्यय जननी सुरक्षा योजनांतर्गत प्राप्त होरहा हो तो इस योजनांतर्गता यह भुगतान नहीं किया जावेगा)

2- छात्रवृत्ति/मेधावी छात्र पुरुस्कार

पंजीबद्ध षहरी घरेलू कामकाजी महिला कल्याण योजना के बच्चो को छात्रवृत्ति /मेधावी छात्र पुरुस्कार का लाभ आदिम जाति एवं अनुसूचित कल्याण विभाग द्वारा उनकी योजना में निर्धारित मापदण्ड अनुसार प्राप्त होगा। निर्धारित प्रपत्र मे आवेदन संबंधित शाला/महाविद्यालय के प्राचार्य द्वारा अग्रेषित किये जाने पर छात्रवृत्ति/मेधावी छात्र पुरुस्कार नगर परिशद द्वारा स्वीकृत किये जायेगें।

3- विवाह सहायता

पंजीबद्ध षहरी घरेलू कामकाजी महिला कल्याण योजना की दो पुत्रियों की सीमा तक न्यूनतम 5 कन्याओं के सामूहिक विवाह के आयोजन की दषा में रूपये 6000/- प्रति विवाह सहायता देय होगी। परन्तु यदि परिवार द्वारा मुख्यमंत्री कन्यादान योजना के अंतर्गत लाभ प्राप्त किया जा रहा है तो उक्त योजना का लाभ नहीं मिल सकेगा।

4- चिकित्सा सहायता-

पंजीबद्ध षहरी घरेलू कामकाजी महिला कल्याण योजना के परिवार के किसी सदस्य के बीमार होने की दषा मे भर्ती होकर शासकीय अस्पताल अथवा स्वास्थ्य केन्द्रो में होने वाले चिकित्सा व्यय की प्रतिपूर्ति अधिकतम रूपये 20000/- की सीमा प्रतिपरिवार प्रति वर्ष स्वीकृत की जायेगी इस हेतु **दीनदयाल अंत्योदय उपचार योजना** के नियम व मापदंड लागू होंगे। गंभीर बीमारी की स्थिति मे उपरोक्त राषि के अतिरिक्त राज्य बीमारी सहायता निधि के अंतर्गत सहायता दी जायेगी तथा आवश्यकता होने पर उपरोक्तानुसार दी जाने वाली राषि के अतिरिक्त मुख्यमंत्री स्वेच्छानुदान से भी सहायता दी जावेगी।

5- कौशल उन्नयन प्रषिक्षण

पंजीबद्ध षहरी घरेलू कामकाजी महिलाओं को कौशल उन्नयन विकासितकौशल उन्नयन विकसित किये जाने हेतु विभिन्न षासकीय/अषासकीय तथा स्वयसेवी संस्थाओं के माध्यम से विभिन्न प्रकार के व्यवसायो के लिए प्रषिक्षण दिया जायेगा। जिससे वे अपने कार्य में दक्षता प्राप्त करसके एवं बेहतर पारिश्रमिक प्राप्त कर सकें।

मुख्यमंत्री पथ पर फेरी लगाकर व्यवसाय करने वाले लोगो के लिए कल्याण योजना

षहरी में गरीब तबके के लोगो द्वारा अस्थाई स्टाल लगाकर रोजमर्रा की आवश्यक वस्तुओं का विक्रय करते हुए अपरा जीविकोपार्जन कियाजाता है इनमें लगभग 25 से 30 प्रतिषत तक महिलायें भी सम्मिलित है। फेरी लगाकर व्यवसाय करने वाले इन लोगो को अपने व्यवसाय के दौरान अनेक प्रकार की कठिनाईयों का सामना करना पडता है तथा पुलिस प्रषासन और स्थानीय प्रषासन के द्वारा भी इन्हें हटा कर इधर से उधर करने व परेषान किये जाने की षिकायते प्राप्त होती रहती है। राज्य षासन ने फेरी लगाकर व्यवसाय करने वाले इन लोगो की समसयाओं के प्रति संवेदनशील है। इसी उदेष्य से सरकार ने षहरों में विभिन्न स्थानो पर हाकर्स जोन बनाने का निर्णय लिया गया है जिनमें फेरी वाले अस्थाई स्थान उपलब्ध कराकरक अपना व्यवसाय करने की सुविधा प्रदान की जाती है तथा इसके लिए नाममात्र का षुल्क लिया जाता है। हाकर्स जोन विकसित करने का कार्य नगरीय स्थानीय निकायो और विकास प्राधिकरण आदि के माध्यम से कराया जा रहा है।

उपयुक्त लक्ष्य समूह को संगठित कर उनके व्यवसाय में आने वाली दैनदिनी कठिनाईयों का निराकरण करने के उद्वेष्य से फेरी लगाकर व्यवसाय करने वाले लोगो के कल्याण की योजना प्रस्तावित है जो इस प्रकार है :-

1—सर्वेक्षण

षहरो में प्रतिदिन फेरी लगाकर सिर पर, हाथ ठेलो में सामान रखकर फुटपाथो गलियों मे नुक्कड आदि पर बैठकर व्यवसाय करने वाले लोगो की पहचान करने के उद्वेष्य से समसत नगरीय निकायों के द्वारा षहरी सीमा के भीतर ऐसे लोगोका सर्वेक्षण किया जायेगा सर्वेक्षण मे मुख्यतः निम्न बिन्दुओं पर जानकारी एकत्रित की जायेगी।

- 1— नाम,पता,आयु,षैक्षणिक स्तर, व्यवसाय तथा व्यवसाय का क्षेत्र/वार्ड
- 2— संबंधित व्यक्ति कब से उक्त व्यवसाय मे संलग्न है और वर्ष की कितनी अवधि मे व फेरी /हाथठेला आदि लगाकर अपना व्यवसाय करता है।
- 3— व्यवसाय के लिए उक्त व्यक्ति द्वारा पूँजी किस स्रोत से लगायी गयी है। और क्या अपने व्यवसाय को बढाने के लिए वह वित्तीय संस्थओं आदि से ऋण प्राप्त करने का इच्छुक है।
- 4— उक्त व्यवसाय से संबंधित किसी व्यक्ति प्रतिमाह कुल कितना शुद्ध लाभ अर्जित करता है।
- 5— संबंधित व्यक्ति की किसी निष्चित स्थान पर बैठकर व्यवसाय करने के संबंध में अभिरुचि और स्थान का विकल्प ।

2— पंजीकरण एवं अनुज्ञा पत्र का प्रदाय

संबंधित नगरीय निकाय उपर्युक्त सर्वेक्षण के आधार पर शहरो के विभिन्न वार्डो ,बाजार, मोहल्लो में विभिन्न व्यवसाय करने वाले लोगो का पंजीकरण करेगें तथा नाममात्र का षुल्क लेकर उन्हें उक्त व्यवसाय करने के लिए वार्षिक आधार पर अनुज्ञा पत्र जारी करेगें । सर्वेक्षण उपरांत अनुज्ञा पत्र जारी करने की कार्रवाई निकाय द्वारा निरंतर प्रक्रिया के अधीन की जायेगी।

3— हाकर्स जोन

प्रत्येक शहर में पहचान किये जाने वाले फेरी वालो की संख्या को दृष्टिगत रखते हुए षहरों को विभिन्न मार्गो बाजारो के निकट वार्डो आदि में उपर्युक्त स्थान पर हाकर्स जोन बनाये जावेगें हाकर्स जोन के लिए स्थान नियत कर उन्हें विकसित करने का दायित्व नगरीय निकाय का होगा।

4— पहचान पत्र

नगरीय निकायों को द्वारा पंजीबद्ध फेरी वालो को पति पत्नि का सुयंक्त छायाचित्र जिसमें नाम परिवार के सदस्यो का विवरण, व्यवसाय निवास का पता हाकर्स जोन पंजीकरण की संख्या वैधता की अवधि आदि की जानकारी संबंधित निकाय के मुख्य नगरपालिका अधिकारी या उसकी ओर से प्राधिकृत अधिकारी द्वारा उक्त परिचय पत्र पर विधिवत अपनी पदमुद्रा के अधीन जारी किया जावेगा।

5- हाकर्स वेलफेयर कमेटी

शहरो में फेरी लगाकर व्यवसाय करने वाले निम्नांकित स्थान पर कल्याण समिति का गठन किया जावेगा

1- टाउन हाकर्स वेलफेयर कमेटी 2- वार्ड हाकर्स वेलफेयर कमेटी ।

6- स्वसहायता समूह

निकाय अपने सीमा क्षेत्र में पंजीबद्ध हाकरो के स्व-सहायता समूह गठित करके उनके द्वारा किये जा रहे व्यवसाय के संचालन में उन्हे पूरी तरह समर्थ बनाने के बारे में आवश्यक कार्यवाही करेगा। इस प्रकार गठित स्व सहायता समूहों के सदस्य स्वयं के अंशदान और वित्तीय संस्थाओं से प्राप्त ऋण तथा षासन से प्राप्त एसजेएसआरवाय योजनांतर्गत अनुदान आदि को मिलकार एक निधि का निर्माण करेगे जिससे समूह के सदस्यो को अपने व्यवसाय के संचालनों में समय-समय पर वित्तीय सहायता स्वीकृत की जा सकेगी।

7- सरकार की योजना से समन्वय

हाकर्स समुदाय उनके व्यवसाय को सफलता पूर्वक स्थापित करने के प्रयोजन से उन्हे सरकार की योजना स्वर्ण जयंती षहरी रोजगार योजना एवं प्रधानमंत्री रोजगार योजना से संबद्ध किया जायेगा।

8- हाकरो का समूह बीमा

राज्य षासन षहरो में नगरीय निकायों के माध्यम से पंजीबद्ध हाकरो के लिए भारतीय जीवन बीमा निगम से समन्वय कर समूह बीमा योजना प्रारंभ करेगी और यदि हितग्राही किसी अन्य योजना के तहत बीमित हो तब भी इस योजना के तहत ऐसे व्यक्तियों को समूह बीमा योजना में सम्मिलित किया जावेगा।

9- अषासकीय संस्थाओं से समन्वय

हाकरो की सामाजिक स्थिति के उननयन की दिषा में समान उददेश्यों के लिए काम करने वाली अषासकीय संस्थाओं को निम्नांकित कार्य करने के लिए प्रेरित किया जायेगा

1- हाकरो में सामाजिक चेतना जागृत करना और उनकी पैक्षणिक स्थिति में सुधार करना ।

2- सरकार के विभिन्न विभागो से संपर्क कर मध्यस्थ की भूमिका अदा करना ।

3- हाकरो को उनके द्वारा संचालित व्यवसायो को करने के उदेष्य से प्रषिक्षण कार्यक्रम का आयोजन करना ।

4- हाकरो की सामाजिक और आर्थिक अवस्थिति का समय समय पर अध्ययन करना ।

संपर्क- जिला शहरी विकास अभिकरण एवं समस्त नगरपरिषद अमरपाटन जिला - सतना

अध्याय— तेरह

प्रधिकारी द्वारा दी गई रियायतों सुविधाओं अनुदानों या मंजूर किये गये प्राधिकारों के प्राप्तकर्ताओं की सूची सामाजिक सुरक्षा पेंशन/इंदिरा गांधी राष्ट्रीय वृद्धावस्था/ इंदिरा गांधी विधवा पेंशन योजनाओं की जानकारी

S.N.	Village/Ward	Member ID	Member Name	Mobile Number	IFSC Code	A/C Number	Amount	DOB	Age	Mobile Number(According Survey)
1	Rampur Baghelan Ward No 15	133930875	AABID BEG	6266773317	IDIB000R577	'59099674069	600	10/03/1959	65	
2	Rampur Baghelan Ward No 7	175706916	AGASHIYA PATEL	6264704187	IDIB000R577	'59071302739	600	01/01/1943	81	8827841217
3	Rampur Baghelan Ward No 2	140774755	AHILYA DEVI SHARMA	8103590605	IDIB000R577	'59060125896	600	01/01/1957	67	7247607089
4	Rampur Baghelan Ward No 4	120942240	AHIRGANV VALI	7024842023	IDIB000R577	'59009725205	600	01/01/1960	64	7024842023
5	Rampur Baghelan Ward No 10	106595605	AMBIKA PRASAD TRIPATHI	6260828428	SBIN0012185	'34784254202	600	11/06/1962	61	
6	Rampur Baghelan Ward No 8	107087478	ANANTI DEVI TAMRAKAR	9827665026	SBIN0RRMBGB	'80035283775	600	10/09/1962	61	
7	Rampur Baghelan Ward No 6	128280018	APHJALI	9685301213	IDIB000R577	'7339933590	600	01/01/1961	63	
8	Rampur Baghelan Ward No 7	104428700	ARCHANA	6263806976	SBIN0004909	'41868414341	600	15/08/1960	63	
9	Rampur Baghelan Ward No 1	104249508	ASHA TRIPATHI	8120061606	IDIB000R577	'59104453151	600	10/02/1962	62	
10	Rampur Baghelan Ward No 3	118929036	ASHA SAKET	9977292641	SBIN0012185	'36318216222	600	01/01/1962	62	
11	Rampur Baghelan Ward No 13	108356361	ASHOK KUMAR TRIPATHI	9179487575	IDIB000R577	'21005589481	600	02/08/1962	61	
12	Rampur Baghelan Ward No 2	140774017	ASHOK KUMAR SHARMA	8103590605	IDIB000R577	'59012447459	600	01/01/1955	69	7247607089
13	Rampur Baghelan Ward No 1	105542577	AUSERI KOL	9713274721	SBIN0012185	'34198784531	600	01/01/1955	69	9755024256
14	Rampur Baghelan Ward No 10	106942454	AVADHBIHARI	9755726385	SBIN0012185	'34784254406	600	01/01/1959	65	9755726385
15	Rampur Baghelan Ward No 3	175220685	BABOO LAL YADAV	7067888918	IDIB000R577	'59009770428	600	01/01/1953	71	7067888918
16	Rampur Baghelan Ward No 2	140010688	BABULAL SHARMA	7089819361	IDIB000R577	'59074584403	600	01/01/1942	82	8959465261
17	Rampur Baghelan Ward No 6	124294737	BABULAL BANSHAL	8602560285	IDIB000R577	'7714396069	600	01/01/1963	61	
18	Rampur Baghelan Ward No 3	123321445	BABULAL SAKET	9329171174	SBIN0012185	'32226352835	600	01/01/1960	64	
19	Rampur Baghelan Ward No 11	115424057	BACHCHI KOL	9340342183	IDIB000R577	'59071846395	600	01/01/1963	61	7400698262
20	Rampur Baghelan Ward No 6	119035066	BAHORI KOL	7898214584	IDIB000R577	'59010850834	600	02/01/1947	77	7024717988
21	Rampur Baghelan Ward No 6	116680427	BAHORI KOL		IDIB000R577	'59063246536	600	04/09/1948	75	9993762906
22	Rampur Baghelan Ward No 9	104121424	BAIJNATH SONI	9685617289	SBIN0012185	'30800250425	600	12/08/1953	70	9685617289
23	Rampur Baghelan Ward No 6	116738893	BAIJNATH MISHRA	7692066438	SBIN0012185	'34239378401	600	01/01/1950	74	7392066438
24	Rampur Baghelan Ward No 4	121064993	BALA PRASAD GAUTAM	8871209446	IDIB000R577	'59063663297	600	01/01/1948	76	
25	Rampur Baghelan Ward No 9	117074579	BALMIK NAMDEV	7566469451	IDIB000R577	'59010850368	600	01/01/1950	74	7583009133
26	Rampur Baghelan Ward No 2	110816318	BALRAM PRASAD TRIPATHI	7764521862	SBIN0012185	'32075001782	600	01/07/1956	67	6264521862
27	Rampur Baghelan Ward No 11	115512456	BATASIYA	8085010230	IDIB000R577	'59009725602	600	01/01/1947	77	8085010230
28	Rampur Baghelan Ward No 10	105624631	BHADAI	7869581802	IDIB000R577	'50223416243	600	01/01/1955	69	9630926659
29	Rampur Baghelan Ward No 2	139985549	BHAGVANDIN KEWAT	6267069875	IDIB000R577	'59010850539	600	01/01/1948	76	7722886341
30	Rampur Baghelan Ward No 15	112587984	BHAGVANDIN BHAGVANIYA	9893083569	IDIB000R577	'50114183164	600	01/01/1937	87	8085084442
31	Rampur Baghelan Ward No 3	141897586	VISHWAKARMA	7898208735	IDIB000R577	'59167180053	600	01/01/1956	68	6260350898
32	Rampur Baghelan Ward No 6	120566603	BHAILAL KOL	7415510183	IDIB000R577	'59062934180	600	01/01/1952	72	8085102484
33	Rampur Baghelan Ward No 6	116758130	BHAIYA LAL KORI	7828277996	IDIB000R577	'50097944433	600	01/01/1956	68	9685011395
34	Rampur Baghelan Ward No 3	117011384	BHOLA KOL	7582901778	SBIN0RRMBGB	'8076283323	600	01/01/1957	67	7582901778
35	Rampur Baghelan Ward No 1	105153282	BHOORI ADIWASI	9981455800	IDIB000R577	'59075881074	600	01/01/1951	73	9685412535
36	Rampur Baghelan Ward No 3	110690961	BHURA DAHIYA	7898294715	IDIB000R577	'59009771397	600	01/01/1957	67	8518815540

37	Rampur Baghelan Ward No 11	142969383	BHURA KOL	9669435973	IDIB000R577	'59009770814	600	01/01/1951	73	9669435973
38	Rampur Baghelan Ward No 3	113817978	BHURA KOL	7225910298	IDIB000R577	'59011941438	600	01/01/1949	75	9754418508
39	Rampur Baghelan Ward No 3	142237457	BHURALAL SAKET	9171472256	IDIB000R577	'59081010370	600	01/01/1960	64	
40	Rampur Baghelan Ward No 3	113819009	BHURI KOL	7225910298	IDIB000R577	'59012447368	600	01/01/1950	74	9754418508
41	Rampur Baghelan Ward No 4	121065451	BHUTAN GUTAM	7024838490	IDIB000R577	'59009725498	600	01/01/1948	76	8871204446
42	Rampur Baghelan Ward No 3	142618650	BIHARILAL CHOUDHARI	8358917298	IDIB000R577	'59009771240	600	01/01/1956	68	8871445780
43	Rampur Baghelan Ward No 4	121183405	BIRBAL TRIPATHI	8103836528	IDIB000R577	'21005618696	600	01/01/1952	72	7898659519
44	Rampur Baghelan Ward No 5	103280929	BODDI KOL	7389554313	IDIB000R577	'59010850562	600	25/08/1935	88	9589826145
45	Rampur Baghelan Ward No 7	107629049	BRIJNANDAN SINGH	6260725223	IDIB000R577	'59063246263	600	01/01/1948	76	9752676309
46	Rampur Baghelan Ward No 6	118711212	BUDDHA ADAVASHI	7060427885	IDIB000R577	'59065903089	600	01/01/1957	67	6268983473
47	Rampur Baghelan Ward No 3	300548029	BUDDHSEN CHAMAR	8349049734	IDIB000R577	'59095234656	600	01/01/1961	63	
48	Rampur Baghelan Ward No 12	105600115	BUDHDHI	8871807133	IDIB000R577	'59187844126	600	01/01/1963	61	
49	Rampur Baghelan Ward No 7	106445372	BUTAN SINGH	7828502683	IDIB000R577	'59011939031	600	01/01/1950	74	7028502683
50	Rampur Baghelan Ward No 2	140891616	CHANDA DEVI	9039350071	IDIB000R577	'59071793088	600	01/01/1955	69	8224828985
51	Rampur Baghelan Ward No 13	103975817	CHANDRA KALI SHARMA	8827156142	IDIB000R577	'50321737185	600	01/01/1960	64	
52	Rampur Baghelan Ward No 6	120599383	CHANDRASHEKHAR PRASAD TIAWRI	8085738279	SBIN0012185	'34861308285	600	01/01/1961	63	
53	Rampur Baghelan Ward No 8	194128449	CHANDRAVATI TRIPATHI	8889461780	SBIN0RRMBGB	'80017381605	600	01/01/1958	66	9981699396
54	Rampur Baghelan Ward No 5	175392020	CHANDRIKA MISHRA	9754458782	IDIB000R577	'59065227599	600	01/01/1945	79	6268126082
55	Rampur Baghelan Ward No 9	101480364	CHEDI LAL CHORASIA		IDIB000R577	'59058063057	600	30/12/1952	71	9098808755
56	Rampur Baghelan Ward No 6	191325286	CHHAVILAL BASOR	7470873373	SBIN0012185	'32636563419	600	01/01/1961	63	
57	Rampur Baghelan Ward No 3	112450250	CHHAVILAL	9981591277	IDIB000R577	'59063896108	600	01/01/1954	70	9981591277
58	Rampur Baghelan Ward No 3	112431395	CHHOTELAL SAKET	7999230864	IDIB000R577	'59011941325	600	01/01/1950	74	9144695452
59	Rampur Baghelan Ward No 5	103211097	CHHOTELAL VERMA	9584144731	IDIB000R577	'59066000972	600	01/01/1953	71	9584144731
60	Rampur Baghelan Ward No 6	118556835	CHHOTELAL KOL	8815414992	IDIB000R577	'50286639979	600	01/01/1951	73	
61	Rampur Baghelan Ward No 2	142080926	CHHOTKI KEVAT	9200398311	IDIB000R577	'59074827346	600	01/01/1962	62	9200348311
62	Rampur Baghelan Ward No 12	106704493	CHINTA	7828369904	IDIB000R577	'59063243364	600	01/01/1955	69	7879106449
63	Rampur Baghelan Ward No 3	142198563	CHINTAMAN SAKET	9923211408	IDIB000R577	'50049722836	600	01/01/1950	74	8085845704
64	Rampur Baghelan Ward No 2	142188031	CHITRA SHARMA	8999604448	IDIB000R577	'59099217456	600	01/01/1959	65	
65	Rampur Baghelan Ward No 11	106955807	CHOTE LAL KORI	8989411040	IDIB000R577	'59009770916	600	01/01/1948	76	9685584049
66	Rampur Baghelan Ward No 12	109154898	CHUNAKAI	9479580541	ALLA0210244	'21005603554	600	01/01/1960	64	
67	Rampur Baghelan Ward No 13	115349486	DADULLA KOL	8085454011	IDIB000R577	'59062407971	600	01/01/1951	73	8085454011
68	Rampur Baghelan Ward No 3	141934541	DASAI SAKET	9165568489	IDIB000R577	'59088227036	600	01/01/1942	82	7067155383
69	Rampur Baghelan Ward No 12	106705509	DASIYA	7828369904	IDIB000R577	'50333710931	600	01/01/1955	69	7879106449
70	Rampur Baghelan Ward No 4	120948927	DASMATIYA ADIWASI	9340000585	IDIB000R577	'59009725216	600	01/01/1952	72	9753551787
71	Rampur Baghelan Ward No 8	114936566	DASUDEYA SINGH	8109363680	IDIB000R577	'59016785835	600	10/10/1946	77	8109363680
72	Rampur Baghelan Ward No 6	118487544	DAYARAM NAMDEV	9109849145	SBIN0012185	'34598711169	600	01/01/1953	71	9424617026
73	Rampur Baghelan Ward No 6	131821202	DEVI DEEN	7999072006	IDIB000R577	'59012447460	600	01/01/1948	76	9039456813
74	Rampur Baghelan Ward No 3	121224034	DEVIMATEE KEVAT	7898141491	IDIB000R577	'59009729390	600	01/01/1947	77	7067290927
75	Rampur Baghelan Ward No 12	173029557	DHANIYA	9685879594	IDIB000R577	'59079750126	600	01/01/1954	70	8770512027
76	Rampur Baghelan Ward No 12	110572983	DHUNNI PRAJAPATI	7389255514	IDIB000R577	'59071688484	600	01/01/1951	73	7049686021
77	Rampur Baghelan Ward No 5	182030606	DUASIA CHAUDHREE	9203104508	IDIB000R577	'59010851306	600	01/01/1934	90	9203104508
78	Rampur Baghelan Ward No 3	106372812	DUASIA SAHU	8120805797	IDIB000R577	'59011941074	600	01/01/1953	71	7697423597
79	Rampur Baghelan Ward No 3	114687025	DUJJI KEWAT	7225092319	IDIB000R577	'50294734760	600	01/01/1958	66	7225092319
80	Rampur Baghelan Ward No 15	111767290	DUKHIYA	8827051438	IDIB000R577	'7481749029	600	01/01/1963	61	
81	Rampur Baghelan Ward No 4	121111191	FULJHARIYA AADIVASI	8871209547	IDIB000R577	'50113753331	600	01/01/1943	81	8871209547

82	Rampur Baghelan Ward No 6	118401729	FULLI KOL	8827776464	IDIB000R577	'59016785802	600	01/07/1950	73	8827776464
83	Rampur Baghelan Ward No 3	142113502	GAIVI RAIDAS	9522142505	SBIN0012185	'36592999214	600	01/01/1963	61	
84	Rampur Baghelan Ward No 3	112450943	GANDHI PRAJAPATI	9981591277	IDIB000R577	'59132765076	600	10/10/1956	67	9981591277
85	Rampur Baghelan Ward No 6	119012203	GANESH ADIVASI	9171331821	IDIB000R577	'59011941472	600	01/01/1943	81	7089972949
86	Rampur Baghelan Ward No 3	106372708	GANESH SAHU	9516224643	IDIB000R577	'59009770734	600	01/01/1937	87	8823876854
87	Rampur Baghelan Ward No 2	141107035	GANGA SAKET	9179818669	SBIN0012185	'34659247856	600	01/01/1943	81	9179188669
88	Rampur Baghelan Ward No 4	121548369	GAYADEEN ADIWASI	9770245527	IDIB000R577	'59009729538	600	01/01/1952	72	9770245527
89	Rampur Baghelan Ward No 15	111342587	GAYADIN PRAJAPATI	7879135511	IDIB000R577	'59063453575	600	01/01/1953	71	8962675126
90	Rampur Baghelan Ward No 11	115559027	GAYATRI KOREE	7440654391	IDIB000R577	'59011939019	600	01/01/1945	79	9179350691
91	Rampur Baghelan Ward No 12	106292758	GEDIYA ADIVASHEE		IDIB000R577	'59073868850	600	01/01/1953	71	9145074662
92	Rampur Baghelan Ward No 6	118396011	GEDRAJ ADIVASHI	9993915427	IOBA0003188	'318801000004182	600	01/01/1962	62	
93	Rampur Baghelan Ward No 6	116758654	GENDIYA KORI	7389475024	IDIB000R577	'59074261506	600	01/01/1958	66	7389475024
94	Rampur Baghelan Ward No 12	143827365	GENDIYA SAKET	8305831679	IDIB000R577	'59071043091	600	01/01/1960	64	8305831679
95	Rampur Baghelan Ward No 8	103806983	GOKARAN PRASAD GUPTA	8839767051	SBIN0RRMBGB	'8076193518	600	15/07/1955	68	
96	Rampur Baghelan Ward No 15	111345065	GUJARTIYA PRAJAPATI	9853213216	IDIB000R577	'59063453519	600	01/01/1955	69	9853213216
97	Rampur Baghelan Ward No 2	110835944	GULAB TRIPATHI	9770027910	IDIB000R577	'59075880955	600	01/01/1933	91	9424802160
98	Rampur Baghelan Ward No 3	110692007	GULAB BAI DAHIYA	7898294715	IDIB000R577	'59011941212	600	01/01/1952	72	8518815540
99	Rampur Baghelan Ward No 10	106963342	GULABBAAE TRIPATHEE	9685178062	IDIB000R577	'50295857114	600	10/10/1945	78	9685178062
100	Rampur Baghelan Ward No 6	127298305	GULAIYA KOL	7415227718	IDIB000R577	'59064392213	600	01/01/1952	72	
101	Rampur Baghelan Ward No 6	173065764	GULAU A KOL	9584353587	IDIB000R577	'59009771217	600	25/03/1940	84	9584353587
102	Rampur Baghelan Ward No 6	119368970	HANUMAN PRASAD CHOUHRI	9685169845	IDIB000R577	'59010850448	600	01/01/1942	82	7697101496
103	Rampur Baghelan Ward No 11	142839567	HANUMATIYA ADIWASI	8821856421	IDIB000R577	'59071846373	600	01/01/1954	70	7869195070
104	Rampur Baghelan Ward No 6	124349315	HARCHHATILAL SAHU	9630424634	IDIB000R577	'59009771206	600	01/01/1948	76	9630424634
105	Rampur Baghelan Ward No 6	116621552	HARISHCHANDA MISHRA	8839510947	SBIN0012185	'33929113369	600	01/01/1962	62	
106	Rampur Baghelan Ward No 14	110778818	HIRALAL SONI	9752240684	SBIN0012185	'39486344451	600	08/12/1956	67	
107	Rampur Baghelan Ward No 6	118567733	JAGADEESH KOL	9302353546	IDIB000R577	'59010850595	600	01/01/1957	67	8878345014
108	Rampur Baghelan Ward No 4	121726202	JAGADEESH PRASAD KOL	8817565207	IDIB000R577	'59011941370	600	01/01/1952	72	8085443320
109	Rampur Baghelan Ward No 12	109655220	JAGANNATH PRAJAPATI	8349553231	IDIB000R577	'59177303187	600	01/01/1959	65	9098713238
110	Rampur Baghelan Ward No 1	186174551	JAGDEESH KOL	9433555293	SBIN0012185	'35015519420	600	01/01/1955	69	7693009539
111	Rampur Baghelan Ward No 11	104458586	JAGDEESH KOL	9244318992	IDIB000R577	'59062210588	600	01/01/1961	63	
112	Rampur Baghelan Ward No 3	121392500	JAGESHVAR SAKET	7723846442	IDIB000R577	'59010850460	600	01/01/1933	91	9752979399
113	Rampur Baghelan Ward No 15	128128719	JAHURIA KHAN		IDIB000R577	'59010850266	600	01/01/1947	77	8349457558
114	Rampur Baghelan Ward No 2	188191870	JAINENDRA RAO	9685454102	SBIN0RRMBGB	'80043337880	600	26/07/1961	62	
115	Rampur Baghelan Ward No 10	193014429	JANAK DULARI VISHWAKARMA	9826540048	SBIN0012185	'31649269986	600	01/01/1962	62	
116	Rampur Baghelan Ward No 8	103828264	JANAK DULARI GUPTA	9993873438	IDIB000R577	'21884337102	600	17/06/1958	65	
117	Rampur Baghelan Ward No 10	105063409	JANAK DULARI PATHAK	7389578419	IDIB000R577	'59010850630	600	01/01/1941	83	7389578419
118	Rampur Baghelan Ward No 13	147066356	JAVENDRA PRASAD SHRMA	8120799693	IDIB000R577	'59009770654	600	01/01/1952	72	8120799693
119	Rampur Baghelan Ward No 4	122286353	JAY KUMARI DWIVEDI	9302690851	IDIB000R577	'59183809300	600	01/01/1963	61	
120	Rampur Baghelan Ward No 7	303406659	JAY RAM SINGH	8603841859	SBIN0RRMBGB	'8076194828	600	01/01/1957	67	
121	Rampur Baghelan Ward No 5	194166674	JAYA BAI MISHRA	9754458712	IDIB000R577	'59119633171	600	01/01/1945	79	9424509184
122	Rampur Baghelan Ward No 3	117910853	JHALLA KOL	8959921365	IDIB000R577	'59086509237	600	01/01/1957	67	9993100942
123	Rampur Baghelan Ward No 4	121526856	JHALLI ADIWASI	6232479239	IDIB000R577	'7140474492	600	01/01/1961	63	
124	Rampur Baghelan Ward No 13	109131291	JITENDRA PRASAD TRIPATHI	7024563318	IDIB000R577	'59022226641	600	01/08/1954	69	7024563318
125	Rampur Baghelan Ward No 10	104533268	KAILASIYA VISHVKRAMA	9074702308	IDIB000R577	'59010850607	600	20/12/1945	78	8109789810
126	Rampur Baghelan Ward No 6	118568260	KAILASIYA KOL		IDIB000R577	'59071229565	600	01/01/1950	74	7489517858

127	Rampur Baghelan Ward No 3	175294780	KALAVATE SAKET	7697365004	IDIB000R577	'59073442313	600	01/02/1955	69	7697365004
128	Rampur Baghelan Ward No 12	106325238	KALAVATI	9343505359	IDIB000R577	'50210549573	600	01/01/1962	62	
129	Rampur Baghelan Ward No 7	116668991	KALAWATI MISHRA	9773105077	IDIB000R577	'59182973304	600	01/01/1958	66	
130	Rampur Baghelan Ward No 11	115460860	KALYAN SINGH	7389309826	IDIB000R577	'21005612729	600	01/01/1952	72	7389309826
131	Rampur Baghelan Ward No 4	122242670	KAMLA BAI TRIPATHI	9589602192	IDIB000R577	'59184576532	600	01/01/1962	62	
132	Rampur Baghelan Ward No 4	121670901	KANDHA ADIWASHI	7987790582	IDIB000R577	'59010850914	600	01/01/1953	71	8889856901
133	Rampur Baghelan Ward No 3	116988008	KANDHAIYA ADIVASHI	8269103171	IDIB000R577	'59067139868	600	01/01/1956	68	8109160915
134	Rampur Baghelan Ward No 12	108420621	KANDHI ADIWASI	8815634491	IDIB000R577	'59009771411	600	01/01/1955	69	9589596694
135	Rampur Baghelan Ward No 15	194183538	KASSEDAN BANO	6260325542	IDIB000R577	'59011941085	600	01/01/1958	66	7869725987
136	Rampur Baghelan Ward No 2	142151249	KAUSHILYA DAHAYAT	9301982014	IDIB000R577	'50425925386	600	01/01/1951	73	9301982014
137	Rampur Baghelan Ward No 7	174400733	KEDAR SINGH	8085793381	IDIB000R577	'59016786678	600	01/01/1942	82	8085893381
138	Rampur Baghelan Ward No 2	140001050	KEDAR PRASAD SHARMA	9039350071	IDIB000R577	'59016786781	600	01/01/1941	83	8224828985
139	Rampur Baghelan Ward No 6	127299232	KESH KALI KOL	7415227718	IDIB000R577	'59140197929	600	01/01/1962	62	
140	Rampur Baghelan Ward No 3	119145231	KESHAKALI SAKET	7354906386	IDIB000R577	'59064090415	600	01/01/1952	72	9856416546
141	Rampur Baghelan Ward No 7	193543595	KESHKALI SINGH	7879360104	SBIN0012185	'38056078426	600	01/01/1961	63	8269346254
142	Rampur Baghelan Ward No 10	104532577	KODULAL VISHWAKARMA	9039546434	IDIB000R577	'50368011343	600	01/01/1963	61	
143	Rampur Baghelan Ward No 9	100673538	KRASHAN KUMAR TIWARI	9755863932	IDIB000R577	'59064392291	600	30/01/1961	63	9755863932
144	Rampur Baghelan Ward No 4	122052931	KRASNA KUMARI SHUKLA	9039409080	IDIB000R577	'59009725170	600	01/01/1950	74	8839825422
145	Rampur Baghelan Ward No 9	104102711	KRISHNA BAI SONI	7828262610	IDIB000R577	'50372359848	600	01/01/1963	61	
146	Rampur Baghelan Ward No 14	110676479	KRISHNPAL SONI	9981858043	IDIB000R577	'59059112325	600	21/03/1961	63	
147	Rampur Baghelan Ward No 3	305287788	KUISI ADIWASI	9131547958	IDIB000R577	'59009771295	600	01/01/1935	89	7389563067
148	Rampur Baghelan Ward No 12	106328804	KUMARE PRAJAPATI	8629944535	IDIB000R577	'59011941450	600	01/01/1947	77	9981589659
149	Rampur Baghelan Ward No 2	140749828	KUNTI BAI SHARMA	8962973665	IDIB000R577	'59105527271	600	01/01/1955	69	8962973665
150	Rampur Baghelan Ward No 4	120979008	KUSAMINYA	6262226118	SBIN0012185	'37526222117	600	01/01/1963	61	
151	Rampur Baghelan Ward No 8	113997381	KUSHUM AVADHIYA	8827663377	IDIB000R577	'50379661106	600	06/09/1951	72	8827663377
152	Rampur Baghelan Ward No 4	175093047	KUSHUMVATI TRIPATHI	9867272143	IDIB000R577	'59009729516	600	01/01/1943	81	9753409380
153	Rampur Baghelan Ward No 2	141115485	KUSUMKALI KEWAT	9617225915	IDIB000R577	'21005630259	600	01/01/1957	67	9617225915
154	Rampur Baghelan Ward No 8	103807663	KUSUMKALI GUPTA	6264689808	IDIB000R577	'50253321456	600	01/01/1963	61	
155	Rampur Baghelan Ward No 11	142167173	LACHCHU KOL	8871533653	IDIB000R577	'59063243342	600	01/01/1953	71	9752103232
156	Rampur Baghelan Ward No 4	175684035	LAKHMI BAI KUSHVAHA	9015058615	IDIB000R577	'59010850903	600	01/01/1949	75	8517980172
157	Rampur Baghelan Ward No 5	103144138	LAKSHI VERMA	8989458189	IDIB000R577	'59010851328	600	02/04/1950	74	8989112705
158	Rampur Baghelan Ward No 3	122405387	LAKSHMEE KEVAT	9752386048	IDIB000R577	'59071302751	600	22/10/1950	73	9752386048
159	Rampur Baghelan Ward No 4	175687199	LAKSHMI KOL	7440774051	IDIB000R577	'59009725501	600	01/01/1950	74	8964867549
160	Rampur Baghelan Ward No 4	120809711	LAKSHMI BAI SHUKLA	8817054608	IDIB000R577	'59009725454	600	01/01/1954	70	7247349211
161	Rampur Baghelan Ward No 12	105034018	LALA SAKET	6269979093	IDIB000R577	'59062407993	600	01/01/1961	63	
162	Rampur Baghelan Ward No 2	140905685	LALITA TRIPATHI	8085487837	IDIB000R577	'59009770756	600	01/01/1933	91	9516433688
163	Rampur Baghelan Ward No 4	121411668	LALITA PANDEY	8878620519	IDIB000R577	'59082572577	600	01/01/1961	63	9630179592
164	Rampur Baghelan Ward No 2	187567646	LALITA YADAV	7869276022	SBIN0012185	'31840230313	600	01/01/1964	60	
165	Rampur Baghelan Ward No 6	119037261	LALLI AADIVASI	7898672206	IDIB000R577	'59010850845	600	01/01/1950	74	7024717988
166	Rampur Baghelan Ward No 12	106192587	LALLU KOL	6232870659	IDIB000R577	'59075361509	600	01/01/1953	71	7415598579
167	Rampur Baghelan Ward No 11	115422286	LALLU KOL	9340342183	IDIB000R577	'59062514723	600	01/01/1943	81	8269407691
168	Rampur Baghelan Ward No 3	106368516	LALLU SAKET	8435082037	IDIB000R577	'59060057787	600	01/01/1952	72	8435082031
169	Rampur Baghelan Ward No 6	127302957	LALLU KOL	6264493796	IDIB000R577	'59063866821	600	01/01/1942	82	7506895477
170	Rampur Baghelan Ward No 3	194963345	LALLU KEVAT	9424318970	IDIB000R577	'21005595440	600	04/01/1959	65	
171	Rampur Baghelan Ward No 4	120869111	LALLU PAL	9691756387	IDIB000R577	'50324435400	600	01/01/1959	65	

172	Rampur Baghelan Ward No 6	116661404	LALMAN KOL	8349840284	IDIB000R577	'59063663231	600	02/05/1957	67	9893948877
173	Rampur Baghelan Ward No 11	115511454	LALMAN KORI	8085010230	IDIB000R577	'59009725590	600	01/01/1954	70	8085010230
174	Rampur Baghelan Ward No 11	115515421	LAXMAN KORI	8962934259	IDIB000R577	'21005599614	600	01/01/1953	71	8085733932
175	Rampur Baghelan Ward No 13	108199487	LEELA TRIPATHEE	9329616922	IDIB000R577	'50339302700	600	01/01/1950	74	7415464553
176	Rampur Baghelan Ward No 8	107681306	LEELA SHARMA	7999780078	IDIB000R577	'59160070432	600	01/01/1959	65	
177	Rampur Baghelan Ward No 7	108209907	LOLEE PATEL	9644122344	IDIB000R577	'59016785846	600	01/01/1953	71	7440277510
178	Rampur Baghelan Ward No 1	200052341	MADAN MOHAN TRIPATHI	8120061606	IDIB000R577	'59104453139	600	01/05/1954	70	
179	Rampur Baghelan Ward No 12	109624225	MADHUR PRASAD PRAJAPATI	9109865864	IDIB000R577	'59022430077	600	01/01/1954	70	7898672205
180	Rampur Baghelan Ward No 6	118363422	MADHUSUDAN VISHWAKARMA	7723968846	SBIN0012185	'31044800530	600	01/01/1960	64	
181	Rampur Baghelan Ward No 10	106955189	MAHENDRA TRIPATHI	9589188947	SBIN0012185	'33631374689	600	01/01/1958	66	9589188947
182	Rampur Baghelan Ward No 7	104173399	MANBASHIYA SINGH	7049701185	IDIB000R577	'59010851226	600	20/10/1928	95	9993887441
183	Rampur Baghelan Ward No 6	116739488	MANDHA DEVI MISHRA	7692066438	SBIN0012185	'34239378387	600	02/01/1955	69	7692066438
184	Rampur Baghelan Ward No 6	127048998	MANGAL SAKET	9981148445	IDIB000R577	'59063243444	600	01/01/1962	62	
185	Rampur Baghelan Ward No 11	106358444	MANGALDIN KORI	8962934259	IDIB000R577	'59062407904	600	01/01/1953	71	8085733932
186	Rampur Baghelan Ward No 7	107844901	MANTU TRIPATHI	9755993686	IDIB000R577	'59103881371	600	01/01/1950	74	9993405439
187	Rampur Baghelan Ward No 3	142519107	MANUA SAKET	6264144998	IDIB000R577	'59016786758	600	01/01/1938	86	6264144998
188	Rampur Baghelan Ward No 2	140743499	MANVASIYA DWIVEDI	8602235255	IDIB000R577	'50303917567	600	01/01/1938	86	8602235255
189	Rampur Baghelan Ward No 12	106285137	MATA PRASAD BEN	8120694755	IDIB000R577	'59063453535	600	01/01/1962	62	
190	Rampur Baghelan Ward No 6	118400827	MATTE KOL	9039627956	IDIB000R577	'59009771126	600	01/01/1942	82	7415280854
191	Rampur Baghelan Ward No 9	100884646	MAYA DEVI	7470823402	IDIB000R577	'59071229532	600	01/01/1963	61	8085156633
192	Rampur Baghelan Ward No 4	121989578	MEERA KUSHWAHA	9399584539	IDIB000R577	'59012447732	600	01/01/1954	70	9399584539
193	Rampur Baghelan Ward No 6	120469208	MITHAI LAL KOL	9171331821	SBIN0012185	'32440609332	600	01/01/1962	62	
194	Rampur Baghelan Ward No 5	173286732	MITHILA MISHRA	7049211693	IDIB000R577	'59012447787	600	20/11/1938	85	7049211693
195	Rampur Baghelan Ward No 6	128277870	MO .SALIM	9685301213	IDIB000R577	'59073442299	600	01/01/1955	69	9685301213
196	Rampur Baghelan Ward No 15	127070887	MOHAMBAD KARIM	9516989966	SBIN0012185	'32440608022	600	01/01/1957	67	9516989966
197	Rampur Baghelan Ward No 6	119062526	MOHAN ADIVASI	7869946118	IDIB000R577	'59064930773	600	15/10/1950	73	7869947118
198	Rampur Baghelan Ward No 15	111755059	MOHAN LAL PRAJAPATI	9752980536	IDIB000R577	'50276405079	600	01/01/1940	84	9563123416
199	Rampur Baghelan Ward No 3	119143735	MOHANLAL SAKET	7489342934	IDIB000R577	'59062861574	600	01/01/1948	76	9856241631
200	Rampur Baghelan Ward No 9	101636388	MOLIYA SHARMA	9685145785	IDIB000R577	'59010850346	600	07/03/1950	74	9109231274
201	Rampur Baghelan Ward No 3	142242455	MOTI LAL SAKET	7354437528	IDIB000R577	'59078593424	600	01/01/1962	62	
202	Rampur Baghelan Ward No 10	142304861	MOTILAL	8085245655	UBIN0537306	'373002010881413	600	01/01/1962	62	
203	Rampur Baghelan Ward No 15	111756897	MUGULI PRAJAPATI	9752980536	IDIB000R577	'59136843609	600	01/01/1952	72	9746546546
204	Rampur Baghelan Ward No 6	119487422	MUNNA KOL	8878345013	IDIB000R577	'59071043749	600	01/01/1949	75	8878345013
205	Rampur Baghelan Ward No 4	121114923	MUNNA KOL	9754400263	IDIB000R577	'59062514778	600	01/01/1956	68	
206	Rampur Baghelan Ward No 3	176517640	MUNNA PRASAD SAKET	7703887592	SBIN0RRMBGB	'8076263792	600	01/01/1963	61	
207	Rampur Baghelan Ward No 3	182101284	MUNNI SAKET	9340159614	SBIN0012185	'34246728073	600	01/01/1962	62	
208	Rampur Baghelan Ward No 4	120920766	MUNNI ADIWASI	9313168655	IDIB000R577	'59071043193	600	01/01/1953	71	7024842023
209	Rampur Baghelan Ward No 3	142243038	MUNNI SAKET	7354437528	IDIB000R577	'59078593402	600	01/01/1963	61	
210	Rampur Baghelan Ward No 4	121430217	MUNNI KOL	8085169855	IDIB000R577	'59009770440	600	01/01/1948	76	8085169855
211	Rampur Baghelan Ward No 7	108388127	MUNNI BAI PATEL	8349417028	IDIB000R577	'59095813065	600	01/01/1963	61	
212	Rampur Baghelan Ward No 4	122283603	MUNNILAL DIVEDI	6261069120	SBIN0012185	'10298260634	600	01/07/1960	63	8889403636
213	Rampur Baghelan Ward No 6	118573282	MUSAI AADIVASI	8109504853	IDIB000R577	'59010850674	600	01/01/1943	81	8109504853
214	Rampur Baghelan Ward No 5	172840327	NAMAI ADIWASI	7869763362	IDIB000R577	'59012447798	600	01/01/1948	76	7889253647
215	Rampur Baghelan Ward No 13	108336708	NARENDRA KUMAR TRIPATHI	7869079396	IDIB000R577	'50212008305	600	05/10/1955	69	
216	Rampur Baghelan Ward No 3	112418755	NEELKANTH NAMDEV		IDIB000R577	'59009729403	600	01/02/1947	77	8109407068

217	Rampur Baghelan Ward No 1	193034980	NIRMALA SINGH BAGHEL	9098252237	IDIB000R577	'59147138128	600	01/01/1963	61	
218	Rampur Baghelan Ward No 4	122052455	ONKAR PRASAD SHUKLA	9669380240	IDIB000R577	'59009725465	600	01/01/1943	81	9039409080
219	Rampur Baghelan Ward No 5	103279522	PAISUNIYA KOL	9165852912	IDIB000R577	'59010851293	600	02/04/1952	72	6266997748
220	Rampur Baghelan Ward No 11	115568310	PAISUNIYA KOL	8827341667	IDIB000R577	'59071846384	600	01/01/1948	76	6261206326
221	Rampur Baghelan Ward No 3	118143842	PANCHVATI KOL	6232693820	IDIB000R577	'7519911233	600	01/01/1963	61	
222	Rampur Baghelan Ward No 9	175309669	PARANIA TIWARI	8349821388	IDIB000R577	'59009770393	600	01/01/1923	101	8349821388
223	Rampur Baghelan Ward No 2	141107779	PHOOLLI SAKET	9179818669	IDIB000R577	'50340664393	600	01/01/1945	79	9179188669
224	Rampur Baghelan Ward No 12	104539664	PHOOLMATI BANSAL	8717974542	IDIB000R577	'59071427624	600	01/01/1963	61	8349542369
225	Rampur Baghelan Ward No 6	135523970	PHULJHARIYA KOL	8602470535	IDIB000R577	'59071043148	600	01/01/1957	67	8109789658
226	Rampur Baghelan Ward No 6	132638350	PHULLI KOL	6232059373	IDIB000R577	'50446951479	600	01/01/1952	72	9713276721
227	Rampur Baghelan Ward No 3	123322927	PHULMATI SAKET	6261336009	IDIB000R577	'59096470750	600	01/01/1954	70	7470512829
228	Rampur Baghelan Ward No 3	142457695	PINIYA CHAUDHRI	8357931203	IDIB000R577	'59009729389	600	01/01/1945	79	9843386536
229	Rampur Baghelan Ward No 15	112465151	PREMKALI GUPTA	9993223952	IDIB000R577	'21005612865	600	01/01/1956	68	
230	Rampur Baghelan Ward No 2	140020635	PREMLAL SHARMA	9754265521	IDIB000R577	'59022226618	600	01/01/1950	74	9754265521
231	Rampur Baghelan Ward No 11	106948324	PREMLAL KORI	9770406704	IDIB000R577	'59061987735	600	01/01/1952	72	7470653259
232	Rampur Baghelan Ward No 9	104117492	PREMSHILA SONI	9981429919	IDIB000R577	'59107949778	600	02/05/1956	68	9691899913
233	Rampur Baghelan Ward No 6	127205969	PUSAI VANSHAL	9630384924	IDIB000R577	'59009771159	600	01/01/1948	76	9610384924
234	Rampur Baghelan Ward No 5	103183712	RADHA DEVI TRIPATHI	8962035563	SBIN0RRMBGB	'80033521474	600	01/01/1958	66	9981029470
235	Rampur Baghelan Ward No 9	102202183	RADHA DEVI SHARMA	9993224105	SBIN0RRMBGB	'80043971410	600	01/01/1961	63	
236	Rampur Baghelan Ward No 3	106369072	RADHIYA SAHU	8518872077	IDIB000R577	'59077309126	600	01/01/1964	60	9685223125
237	Rampur Baghelan Ward No 5	175556413	RAGHUNATH KOL	9981440170	IDIB000R577	'59010850878	600	01/01/1947	77	6266997748
238	Rampur Baghelan Ward No 3	106368063	RAGHUNATH SAKET	8435082037	IDIB000R577	'59060057776	600	01/01/1960	64	8335082037
239	Rampur Baghelan Ward No 2	142073201	RAIMUNIYA SAKET	7509480063	IDIB000R577	'59010850459	600	01/01/1935	89	9691127045
240	Rampur Baghelan Ward No 8	107584206	RAJ KISHOR SONI	9301676826	IDIB000R577	'21005586605	600	16/05/1958	66	
241	Rampur Baghelan Ward No 11	115645591	RAJ KUMAREE KOREE	8827520438	IDIB000R577	'59009725567	600	01/01/1936	88	9179890348
242	Rampur Baghelan Ward No 11	104870464	RAJ VATI KOREE	9098199605	IDIB000R577	'59105715050	600	01/01/1961	63	
243	Rampur Baghelan Ward No 15	135009740	RAJA BADHAULIYA	9179587805	IDIB000R577	'59062514756	600	01/01/1963	61	
244	Rampur Baghelan Ward No 3	173044675	RAJAMANTI KEWAT	9713490873	IDIB000R577	'59010851033	600	01/01/1937	87	9098866266
245	Rampur Baghelan Ward No 15	112463740	RAJARAM GUPTA	9993223952	IDIB000R577	'21005586300	600	01/01/1954	70	
246	Rampur Baghelan Ward No 4	122239498	RAJBALI TRIPATHI	9589602192	IDIB000R577	'59063663377	600	01/01/1959	65	9589602192
247	Rampur Baghelan Ward No 7	199847509	RAJDHAR TRIPATHI	9685763823	IDIB000R577	'50208233132	600	01/01/1953	71	9893116077
248	Rampur Baghelan Ward No 1	105544961	RAJDULARI KOL	9865165465	IDIB000R577	'59092704536	600	01/01/1955	69	8085443320
249	Rampur Baghelan Ward No 2	140761258	RAJENDRA PRASAD	9993872139	SBIN0RRMBGB	'80018662186	600	01/01/1963	61	
250	Rampur Baghelan Ward No 5	175694915	RAJESH ADAVASHI	8226045621	IDIB000R577	'59067953970	600	01/01/1960	64	
251	Rampur Baghelan Ward No 7	175878743	RAJESH TRIPATHI	9340005684	IDIB000R577	'50281778907	600	01/01/1962	62	
252	Rampur Baghelan Ward No 1	105177721	RAJKALEE KOL	9981435899	IDIB000R577	'50313763251	600	19/02/1951	73	8602720773
253	Rampur Baghelan Ward No 12	109657168	RAJKALI PRAJAPATI	8349553231	IDIB000R577	'59177302117	600	01/01/1953	71	9098713238
254	Rampur Baghelan Ward No 3	142485583	RAJKALI SAKET	9329526678	IDIB000R577	'59060057798	600	01/01/1962	62	
255	Rampur Baghelan Ward No 6	127001163	RAJKUMAR VARMA	7725838620	SBIN0012185	'32804778582	600	01/01/1958	66	
256	Rampur Baghelan Ward No 3	106368361	RAJMANI SAHU	7247664187	IDIB000R577	'59063102106	600	01/01/1947	77	
257	Rampur Baghelan Ward No 6	124883454	RAJWATI SAKET	7747954871	IDIB000R577	'59016786703	600	01/01/1963	61	9039902769
258	Rampur Baghelan Ward No 13	107843746	RAKESH SARMA	7566669637	SBIN0012185	'31833223974	600	01/01/1963	61	
259	Rampur Baghelan Ward No 2	187567475	RAM YADAV	7869276022	SBIN0012185	'34659245804	600	01/01/1952	72	
260	Rampur Baghelan Ward No 12	104581143	RAM KALI	9109065234	IDIB000R577	'59071427410	600	01/01/1945	79	8878406824
261	Rampur Baghelan Ward No 4	120941544	RAM BAHORI	7024842023	IDIB000R577	'59064930728	600	01/01/1955	69	7024842023

262	Rampur Baghelan Ward No 11	106363505	RAM SINGH	7024749468	IDIB000R577	'50339302915	600	01/01/1958	66	8085876704
263	Rampur Baghelan Ward No 12	105509384	RAM BABU CHARMKAR	8962511536	IDIB000R577	'59191061909	600	01/06/1960	63	9685327353
264	Rampur Baghelan Ward No 6	117815474	RAM BHAN VISHWAKARMA	9993460716	SBIN0004090	'11233557205	600	01/01/1960	64	
265	Rampur Baghelan Ward No 2	142078337	RAM BHUWAN KEWAT	9200398311	IDIB000R577	'59022936060	600	02/03/1960	64	9200348311
266	Rampur Baghelan Ward No 4	122125117	RAM DULARI GAUTAM	9617239488	ALLA0210244	'59082744334	600	04/06/1962	61	
267	Rampur Baghelan Ward No 4	175088855	RAM JI PAL	9109663439	IDIB000R577	'59082508114	600	01/01/1948	76	7828264953
268	Rampur Baghelan Ward No 5	196848417	RAM KALI MISHRA	9301342285	IDIB000R577	'59074338854	600	01/01/1947	77	7724948183
269	Rampur Baghelan Ward No 12	104503898	RAM KUMAR CHARMKAR	9685290154	IDIB000R577	'59062210645	600	26/01/1960	64	
270	Rampur Baghelan Ward No 14	110691244	RAM MANOHAR SONI	9993881775	IDIB000R577	'59062210623	600	01/01/1962	62	
271	Rampur Baghelan Ward No 7	172819025	RAM NARAYAN SINGH	9329404082	IDIB000R577	'21005648676	600	01/01/1956	68	
272	Rampur Baghelan Ward No 2	139982826	RAM PRASAD KEWAT	9669526647	IDIB000R577	'59024783871	600	01/01/1947	77	9516142667
273	Rampur Baghelan Ward No 5	303598498	RAM SAKHI GARG	9753412737	IDIB000R577	'59075310735	600	01/01/1949	75	9753412737
274	Rampur Baghelan Ward No 5	196061426	RAM SUMIRAN MISHRA	7379139096	IDIB000R577	'59097740900	600	01/01/1953	71	7379139096
275	Rampur Baghelan Ward No 3	142211407	RAM VATI SAKET	6265490339	IDIB000R577	'59099318034	600	01/01/1960	64	9691813137
276	Rampur Baghelan Ward No 3	123251858	RAMA DHAR SAKET	9685196397	SBIN0012185	'31955243889	600	01/01/1960	64	
277	Rampur Baghelan Ward No 6	127251690	RAMACHERA KOL	8208902719	IDIB000R577	'59009771182	600	01/01/1940	84	8355849789
278	Rampur Baghelan Ward No 12	105033268	RAMADHAR SAKET	6269979093	IDIB000R577	'59062407982	600	01/01/1960	64	
279	Rampur Baghelan Ward No 6	119051456	RAMAI ADIVASI	7415510183	IDIB000R577	'59063246274	600	01/01/1954	70	9630330155
280	Rampur Baghelan Ward No 12	104691254	RAMAKALI ARYA	8643015606	IDIB000R577	'50271500502	600	01/01/1944	80	7805839872
281	Rampur Baghelan Ward No 13	103691498	RAMAKANT TIWARI	8357042656	IDIB000R577	'21005650005	600	10/06/1960	63	6268725945
282	Rampur Baghelan Ward No 3	121509295	RAMAOTAR KEWAT	7990561079	IDIB000R577	'59009729356	600	01/01/1938	86	9981974556
283	Rampur Baghelan Ward No 6	118608165	RAMASHRAY ADIWASI	8982861579	SBINORRMBGB	'80030289556	600	01/01/1957	67	7222985157
284	Rampur Baghelan Ward No 3	114685844	RAMASUMARAN KEWAT	7225092319	IDIB000R577	'59034366673	600	01/01/1950	74	7225092319
285	Rampur Baghelan Ward No 1	172871877	RAMAVATAR SONI	7987732795	IDIB000R577	'59010850471	600	01/01/1950	74	9754452010
286	Rampur Baghelan Ward No 8	113995682	RAMAVTAR AVADHIYA	8827663377	SBIN0012185	'34428414889	600	09/10/1947	76	8827663377
287	Rampur Baghelan Ward No 5	175704927	RAMAYAN TRIPATHI	9589528282	SBIN0012185	'31673019006	600	01/01/1963	61	
288	Rampur Baghelan Ward No 9	102225444	RAMBABU SHARMA	9691530559	SBIN0012185	'32396350343	600	01/01/1958	66	9691530559
289	Rampur Baghelan Ward No 7	107662236	RAMBAHADUR SINGH	7440277510	IDIB000R577	'59105308588	600	01/01/1952	72	8770119884
290	Rampur Baghelan Ward No 4	120898930	RAMBAHADUR ADIWASHI	8643034865	IDIB000R577	'59009725249	600	01/01/1952	72	8236077154
291	Rampur Baghelan Ward No 4	191463564	RAMBAHOR KOL	8827215152	IDIB000R577	'50254018074	600	05/11/1956	67	8827215152
292	Rampur Baghelan Ward No 2	173197902	RAMBAHOR KEWAT	9617225915	IDIB000R577	'21005597243	600	01/01/1957	67	9617225915
293	Rampur Baghelan Ward No 5	173476553	RAMBAHORI TIWARI	9752495733	IDIB000R577	'59064764421	600	01/01/1963	61	7869774077
294	Rampur Baghelan Ward No 3	141868509	RAMBAHORI SAKET	9685958836	IDIB000R577	'59009729458	600	01/01/1943	81	9753551986
295	Rampur Baghelan Ward No 15	112589306	RAMBAI SONI	9893083569	IDIB000R577	'59010850233	600	01/01/1952	72	9755208221
296	Rampur Baghelan Ward No 12	109186059	RAMBAI ADIVASI	9770790297	IDIB000R577	'59130788299	600	01/01/1958	66	7067321080
297	Rampur Baghelan Ward No 6	118608755	RAMBAI	8982861579	SBINORRMBG B	'80036188531	600	01/01/1963	61	7222989157
298	Rampur Baghelan Ward No 15	112683179	RAMBAI GUPTA	9584002232	IDIB000R577	'59010851099	600	01/01/1948	76	
299	Rampur Baghelan Ward No 7	175746620	RAMBIHARE SINGH	9691139871	IDIB000R577	'59072318046	600	01/01/1951	73	9691139871
300	Rampur Baghelan Ward No 7	172828303	RAMCHANDRA SINGH	9424785693	IDIB000R577	'59075880728	600	04/10/1954	69	9424785693
301	Rampur Baghelan Ward No 11	142980415	RAMCHARAN KORI	7879526109	IDIB000R577	'50223547753	600	01/01/1952	72	9109420451
302	Rampur Baghelan Ward No 2	141096494	RAMDAS SAKET	8962102304	IDIB000R577	'59062210612	600	01/01/1950	74	7581890549
303	Rampur Baghelan Ward No 9	104207954	RAMDAS SONI	9179083790	SBIN0012185	'33468169915	600	20/10/1954	69	
304	Rampur Baghelan Ward No 10	105558751	RAMDATT ADIWASI	8982711867	SBIN0012185	'32440609456	600	01/01/1963	61	
305	Rampur Baghelan Ward No 6	128414742	RAMDEEN SAKET	7746815090	IDIB000R577	'50110374571	600	05/08/1963	60	
306	Rampur Baghelan Ward No 4	121112909	RAMDEV MISHRA	9179904009	IDIB000R577	'59011941416	600	01/01/1947	77	8839715940

307	Rampur Baghelan Ward No 9	101507606	RAMESH SHARMA	9179439948	IDIB000R577	'59071043160	600	01/01/1963	61	
308	Rampur Baghelan Ward No 12	104555192	RAMESH CHAUDHAREE	7389573194	IDIB000R577	'59061987702	600	01/01/1960	64	
309	Rampur Baghelan Ward No 12	104539365	RAMESH BANSAL	8717974542	IDIB000R577	'59062407766	600	01/01/1957	67	8349542369
310	Rampur Baghelan Ward No 11	115657778	RAMGOPAL KORI	8989411040	IDIB000R577	'59009725556	600	01/01/1935	89	8349782331
311	Rampur Baghelan Ward No 3	121222714	RAMGOPAL KEWAT	6266386851	IDIB000R577	'59062407937	600	01/01/1963	61	
312	Rampur Baghelan Ward No 11	115643128	RAMGREEB KOREE	7415145221	IDIB000R577	'59009770790	600	01/01/1950	74	9752487284
313	Rampur Baghelan Ward No 2	142140436	RAMJIYAVAN	9301982014	IDIB000R577	'21005635702	600	01/01/1950	74	
314	Rampur Baghelan Ward No 6	173120830	RAMJIYAVAN	8109332534	IDIB000R577	'59103937267	600	01/01/1954	70	8085948561
315	Rampur Baghelan Ward No 12	175772097	RAMKALEE SAKET	9109292142	IDIB000R577	'59009771488	600	01/01/1949	75	7805032078
316	Rampur Baghelan Ward No 11	115535508	RAMKALI KORI	7223924749	IDIB000R577	'59080790074	600	01/01/1952	72	7470653259
317	Rampur Baghelan Ward No 3	123262161	RAMKALI SAKET	9630612982	IDIB000R577	'7384057164	600	01/01/1962	62	
318	Rampur Baghelan Ward No 3	122200922	RAMKALI	6232415061	IDIB000R577	'59010850969	600	01/01/1948	76	8878075243
319	Rampur Baghelan Ward No 13	108522528	RAMKALI ADIWASI	9893413060	IDIB000R577	'59081686597	600	01/01/1953	71	8085946807
320	Rampur Baghelan Ward No 9	104148254	RAMKALI SONI	9685617289	SBIN0RRMBGB	'80011432217	600	20/07/1957	66	9685617289
321	Rampur Baghelan Ward No 13	194957585	RAMKALI TRIPATHI	8889747514	SBIN0RRMBGB	'80049746456	600	01/01/1963	61	
322	Rampur Baghelan Ward No 4	120869866	RAMKALI PAL	9630903779	IDIB000R577	'50324436436	600	01/01/1961	63	
323	Rampur Baghelan Ward No 12	104552732	RAMKATAHUR VARMA	8085944072	IDIB000R577	'59022226663	600	01/01/1946	78	6260210031
324	Rampur Baghelan Ward No 3	121379435	RAMKHELAVAN SAKET	7723846442	IDIB000R577	'59009771342	600	01/01/1937	87	8085747295
325	Rampur Baghelan Ward No 4	120936570	RAMKHELAVAN KOL	9301654103	IDIB000R577	'59063101963	600	01/01/1953	71	9630423288
326	Rampur Baghelan Ward No 7	175701932	RAMKHELAVAN SINGH	9685058678	IDIB000R577	'59011941494	600	01/01/1951	73	9753284056
327	Rampur Baghelan Ward No 4	123015689	RAMKHELAVAN DWIVEDI	9575185354	IDIB000R577	'59010850721	600	01/01/1951	73	9575185354
328	Rampur Baghelan Ward No 4	120977011	RAMKRIPAL PAL	6262226118	IDIB000R577	'59066180217	600	01/01/1958	66	
329	Rampur Baghelan Ward No 3	122230444	RAMKRIPAL SAKET	9294749343	IDIB000R577	'59096636560	600	01/01/1957	67	9294749343
330	Rampur Baghelan Ward No 3	141921597	RAMKRISHN SAKET	7898994920	SBIN0012185	'34832708957	600	01/01/1952	72	
331	Rampur Baghelan Ward No 15	112681877	RAMKUMAR GUPTA	7697553305	IDIB000R577	'59010851102	600	01/01/1947	77	9584002232
332	Rampur Baghelan Ward No 12	104553444	RAMKUMARI CHAUDHARI	8305765822	IDIB000R577	'59071516355	600	01/01/1952	72	8008594407
333	Rampur Baghelan Ward No 3	106371818	RAMKUSHAL SAHU	7697374297	IDIB000R577	'59011941290	600	01/01/1950	74	7697354297
334	Rampur Baghelan Ward No 3	122403927	RAMLAKHAN KEWAT	8461907990	IDIB000R577	'21005598940	600	01/01/1948	76	9752386048
335	Rampur Baghelan Ward No 12	110594532	RAMMILAN KUMHAR	8827441360	IDIB000R577	'59064765083	600	01/01/1960	64	
336	Rampur Baghelan Ward No 3	142268185	RAMNAATH SAKET	9584323209	IDIB000R577	'50211929418	600	01/01/1962	62	
337	Rampur Baghelan Ward No 7	172822109	RAMNARAYAN SINGH		IDIB000R577	'59017903870	600	01/01/1936	88	9993857046
338	Rampur Baghelan Ward No 12	108937442	RAMNARESH CHAUDHARI	8109269919	SBIN0012185	'34784253220	600	01/09/1963	61	
339	Rampur Baghelan Ward No 5	173286404	RAMNATH	9172890287	IDIB000R577	'59010850801	600	01/01/1945	79	9753440170
340	Rampur Baghelan Ward No 3	142629441	RAMNATH SAKET	9028472961	SBIN0012185	'35303248622	600	01/01/1962	62	
341	Rampur Baghelan Ward No 3	113871157	RAMNATHA KEVAT	9993224294	IDIB000R577	'59063246172	600	11/09/1958	65	9165851711
342	Rampur Baghelan Ward No 10	106051020	RAMNIWASH TRIPATHI	9584308459	IDIB000R577	'21005611930	600	31/08/1961	62	
343	Rampur Baghelan Ward No 3	175297570	RAMONKAR KEWAT	6265681059	IDIB000R577	'59009771320	600	01/01/1953	71	9179904008
344	Rampur Baghelan Ward No 10	105452297	RAMPHAL KOL	7509009741	IDIB000R577	'59062514745	600	01/01/1952	72	
345	Rampur Baghelan Ward No 7	175745508	RAMPRAKASH PATEL	8349417028	IDIB000R577	'59084780030	600	01/01/1954	70	8085994794
346	Rampur Baghelan Ward No 12	109721140	RAMPRASAD KUMHAR	7999885726	IDIB000R577	'21005594300	600	01/01/1962	62	
347	Rampur Baghelan Ward No 12	105237744	RAMPRAPAT SAKET	7869183731	IDIB000R577	'21005589061	600	01/01/1963	61	
348	Rampur Baghelan Ward No 3	121415456	RAMPYARE ADIVASHEE		IDIB000R577	'59012447346	600	01/01/1953	71	7879000493
349	Rampur Baghelan Ward No 6	127207154	RAMPYARI BANSAL	9630384924	IDIB000R577	'21005604503	600	01/01/1958	66	9630384924
350	Rampur Baghelan Ward No 11	143165341	RAMRATEE KOREE	9179436959	IDIB000R577	'59075880819	600	01/01/1950	74	9981381283
351	Rampur Baghelan Ward No 6	116580450	RAMRATI SAKET	8962749841	IDIB000R577	'59010850754	600	01/01/1943	81	9589501579

352	Rampur Baghelan Ward No 6	128407831	RAMRATI AADIWASI		IDIB000R577	'59071043670	600	06/09/1948	75	9039456813
353	Rampur Baghelan Ward No 6	117347681	RAMSAJEEVAN KUSHWAHA	9827825372	IDIB000R577	'59016786690	600	01/07/1929	94	9827825372
354	Rampur Baghelan Ward No 3	123240195	RAMSAJIVAN SAKET	7697145339	IDIB000R577	'59009771284	600	01/01/1942	82	7697145339
355	Rampur Baghelan Ward No 3	122199799	RAMSAJIVAN KEWAT	6232415061	IDIB000R577	'59010851022	600	01/01/1947	77	9755279896
356	Rampur Baghelan Ward No 3	121281123	RAMSAKHA KEVAT	8269438432	IDIB000R577	'21005602914	600	01/01/1947	77	7415273229
357	Rampur Baghelan Ward No 11	115566762	RAMSIPAHI KOL	7828671136	IDIB000R577	'59009770869	600	01/01/1943	81	8827341667
358	Rampur Baghelan Ward No 3	118931193	RAMSUDARSHAN SAKET	9977292641	IDIB000R577	'59063101952	600	01/01/1961	63	
359	Rampur Baghelan Ward No 3	114711282	RAMSUGRIV KEWAT	9109052650	SBIN0012185	'32238188789	600	01/01/1960	64	
360	Rampur Baghelan Ward No 2	173200913	RAMSUJAN KEWAT	7225888949	IDIB000R577	'59099493549	600	01/01/1962	62	
361	Rampur Baghelan Ward No 3	106378617	RAMSWARUP SAHU	9111417632	SBIN0012185	'31527088625	600	20/07/1957	66	
362	Rampur Baghelan Ward No 12	104534018	RAMVATI BASOR	9098010687	IDIB000R577	'7302162595	600	01/01/1963	61	
363	Rampur Baghelan Ward No 12	108422411	RAMVATIYA ADIWASHI	8815634491	IDIB000R577	'59071688257	600	01/01/1957	67	9589596694
364	Rampur Baghelan Ward No 3	121573980	RAMVISHVAS KEWAT	9755280734	IDIB000R577	'59062934191	600	01/01/1963	61	
365	Rampur Baghelan Ward No 10	105502027	RAMVISHWAS KOL	9993524126	IDIB000R577	'59063663059	600	01/01/1960	64	
366	Rampur Baghelan Ward No 5	173474904	RAMVISHWASH MISHRA	9630603657	IDIB000R577	'50413230820	600	02/05/1956	68	8731083818
367	Rampur Baghelan Ward No 3	106379232	RANI SAHU	6261048685	SBIN0012185	'31836573618	600	01/01/1962	62	
368	Rampur Baghelan Ward No 1	105625667	RANI DEVI KOL	9328637602	IDIB000R577	'50449607467	600	01/01/1963	61	
369	Rampur Baghelan Ward No 12	303508582	RANIYA ADIWASI	8878345013	IDIB000R577	'59075097247	600	01/01/1950	74	
370	Rampur Baghelan Ward No 6	116676309	RANIYA KORI	8889924091	IDIB000R577	'59064526395	600	01/01/1950	74	8889924091
371	Rampur Baghelan Ward No 3	141869135	RATIYA SAKET	9685958836	IDIB000R577	'59009771273	600	01/01/1940	84	7898956318
372	Rampur Baghelan Ward No 3	117823201	RATIYA KOL	8640013833	IDIB000R577	'59011941347	600	01/01/1952	72	9301113692
373	Rampur Baghelan Ward No 15	175834702	RAUKMANI GUPTA	9516983725	IDIB000R577	'50259067810	600	01/01/1953	71	7692887609
374	Rampur Baghelan Ward No 2	140004040	ROHINI PRASAD SHARMA	9039565868	IDIB000R577	'59010850970	600	01/01/1933	91	9555628846
375	Rampur Baghelan Ward No 2	140935040	SABITA DEVI	9770804013	IDIB000R577	'59011939053	600	01/07/1960	63	7354369949
376	Rampur Baghelan Ward No 9	104116996	SADHULAL SONI	8982859139	IDIB000R577	'21005625670	600	01/01/1950	74	9691899913
377	Rampur Baghelan Ward No 4	121549822	SAHANTI KOLO	9770245527	IDIB000R577	'59009725181	600	01/01/1962	62	8349909271
378	Rampur Baghelan Ward No 3	142268978	SAKUNTLA SAKET	9584323209	SBIN0012185	'34275545552	600	07/04/1961	63	
379	Rampur Baghelan Ward No 3	142496752	SAMAYLAL SAKET	7581006859	SBIN0RRMBGB	'80051689731	600	01/01/1962	62	
380	Rampur Baghelan Ward No 6	173067596	SAMDHIN KOL	7354333411	IDIB000R577	'59009771115	600	01/01/1938	86	6266883174
381	Rampur Baghelan Ward No 10	105610698	SAMINA ADIWASI	9589943887	IDIB000R577	'59170821048	600	01/01/1962	62	
382	Rampur Baghelan Ward No 5	173474984	SANDHYA MISHRA	9630603657	IDIB000R577	'59113502462	600	01/01/1957	67	8305263058
383	Rampur Baghelan Ward No 8	107085797	SANT SHARAN TAMRAKAR	9827665026	SBIN0RRMBGB	'80035283651	600	07/06/1958	65	
384	Rampur Baghelan Ward No 4	121192076	SANTA KOL	8871445790	IDIB000R577	'59016786770	600	01/01/1951	73	8871445790
385	Rampur Baghelan Ward No 4	121525050	SANTEEWA KOL	6232479239	IDIB000R577	'50113753046	600	01/01/1959	65	9685104556
386	Rampur Baghelan Ward No 3	110653995	SANTOSH KUMAR NAMDEV	8349821951	IDIB000R577	'59063246412	600	05/08/1960	63	
387	Rampur Baghelan Ward No 3	175220914	SARMANIA YADAV	9752502450	IDIB000R577	'59009729334	600	01/01/1938	86	7067888918
388	Rampur Baghelan Ward No 4	121513581	SAROJ ADIWASI	8871820590	IDIB000R577	'59102333685	600	01/01/1961	63	
389	Rampur Baghelan Ward No 6	119586622	SATEELIYA	9685772630	IDIB000R577	'59119808508	600	01/01/1962	62	
390	Rampur Baghelan Ward No 6	124349909	SATILIYA SAHU	9630424634	IDIB000R577	'59009771193	600	01/01/1948	76	9630424634
391	Rampur Baghelan Ward No 5	195242448	SAVITRI MISHRA	9329777567	CBIN0MPDCBD	'668006011597	600	01/01/1961	63	
392	Rampur Baghelan Ward No 7	106690858	SAVITRI SINGH PATEL	9691442326	IDIB000R577	'7563067770	600	01/01/1964	60	
393	Rampur Baghelan Ward No 7	302131253	SHALIK PRASAD	9685718260	IDIB000R577	'50481087356	600	01/01/1963	61	
394	Rampur Baghelan Ward No 11	115534478	SHAMBHU KORI	8109375964	IDIB000R577	'21005595304	600	01/01/1947	77	8358881793
395	Rampur Baghelan Ward No 12	105598561	SHAMBHU KUMAR	9527926920	IDIB000R577	'21005600665	600	01/01/1962	62	
396	Rampur Baghelan Ward No 15	138785543	SHANT KUMAR GUPTA	9993771749	IDIB000R577	'7442604090	600	01/01/1960	64	

397	Rampur Baghelan Ward No 12	106328940	SHANTEE PRAJAPATEE	9981589660	IDIB000R577	'59009771400	600	01/01/1953	71	9981589659
398	Rampur Baghelan Ward No 13	115350690	SHANTEE KOL	7477049681	IDIB000R577	'59071846431	600	01/01/1945	79	7477049681
399	Rampur Baghelan Ward No 12	108520903	SHANTI CHAUDHARI	8889940074	IDIB000R577	'59138931899	600	01/01/1963	61	
400	Rampur Baghelan Ward No 6	116681114	SHANTI KOL	9993271333	IDIB000R577	'59071688597	600	01/01/1953	71	9993271333
401	Rampur Baghelan Ward No 6	175783454	SHANTI KOL		IDIB000R577	'59010850798	600	01/01/1951	73	9993271333
402	Rampur Baghelan Ward No 11	104880175	SHANTI BUNKAR	6264223383	IDIB000R577	'59183720567	600	01/01/1962	62	
403	Rampur Baghelan Ward No 8	162190916	SHARDA DWIVEDI	7869076410	CBIN0280743	'3433606122	600	13/03/1952	72	7869076410
404	Rampur Baghelan Ward No 5	175697183	SHEETAL PRASAD TIWARI	8085159406	IDIB000R577	'59063947360	600	01/01/1962	62	
405	Rampur Baghelan Ward No 2	140267242	SHIV KUMAR SHARMA	9685603935	IDIB000R577	'59039751387	600	20/07/1952	71	8719930893
406	Rampur Baghelan Ward No 12	105590596	SHIVBAHOR SAKET	8878139619	IDIB000R577	'59083146117	600	06/04/1954	70	9109293605
407	Rampur Baghelan Ward No 11	104870112	SHIVCHARAN KORI	9098199605	IDIB000R577	'21005632723	600	10/05/1959	65	9098199605
408	Rampur Baghelan Ward No 2	140744390	SHUBHKARAN PRASHAD SHARMA	8962973665	IDIB000R577	'59063243397	600	03/05/1951	73	8962973665
409	Rampur Baghelan Ward No 2	174244962	SHUKVARIYA KEWAT	7224918253	IDIB000R577	'59010851011	600	01/01/1937	87	7224918253
410	Rampur Baghelan Ward No 11	115474581	SHYAM VATI	7354215308	IDIB000R577	'59057987082	600	01/01/1957	67	8959321425
411	Rampur Baghelan Ward No 3	118903274	SHYAM KALI	8463885117	IDIB000R577	'59109512578	600	01/01/1962	62	
412	Rampur Baghelan Ward No 11	142168675	SHYAM KALI KOL	9752103232	IDIB000R577	'59039468626	600	01/01/1957	67	9752103232
413	Rampur Baghelan Ward No 2	139983167	SHYAM VATI KEWAT	9166468796	IDIB000R577	'59010850981	600	01/01/1950	74	9516142667
414	Rampur Baghelan Ward No 12	109626873	SHYAMA BAI	9109865864	SBIN0RRMBGB	'80051521813	600	01/01/1960	64	
415	Rampur Baghelan Ward No 11	106964027	SHYAMA KORI	8982237536	IDIB000R577	'50406034629	600	01/01/1958	66	8982237536
416	Rampur Baghelan Ward No 6	116583043	SHYAMKALI SAKET	9755306015	IDIB000R577	'59073028898	600	01/01/1958	66	8982546207
417	Rampur Baghelan Ward No 13	103689134	SHYAMKALI TIWARI	6232551295	IDIB000R577	'59076415738	600	01/01/1960	64	8581859292
418	Rampur Baghelan Ward No 5	103177784	SHYAMKALI KOL	9329615581	IDIB000R577	'7577600046	600	01/01/1952	72	
419	Rampur Baghelan Ward No 3	175043139	SHYAMVATI KEVAT	8269438432	IDIB000R577	'59018394963	600	01/01/1952	72	7415273229
420	Rampur Baghelan Ward No 9	117080745	SHYAMWATI NAMDEV	7566469451	IDIB000R577	'59071427523	600	01/01/1952	72	7583009133
421	Rampur Baghelan Ward No 1	105172704	SIJIYA	6232994305	IDIB000R577	'59073481895	600	01/01/1949	75	6232994305
422	Rampur Baghelan Ward No 12	175775376	SINMA BASUHAR	7229004672	IDIB000R577	'59009771466	600	01/01/1948	76	7223949755
423	Rampur Baghelan Ward No 3	172882923	SIRWATIYA PAL	8253036579	IDIB000R577	'59011941096	600	01/01/1957	67	9754362321
424	Rampur Baghelan Ward No 2	140012922	SIYA BAI SHARMA	8959465261	IDIB000R577	'59105401815	600	01/01/1953	71	8959465267
425	Rampur Baghelan Ward No 6	120567070	SIYADULARI KOL	9171331821	IDIB000R577	'59077575155	600	01/01/1960	64	7415510183
426	Rampur Baghelan Ward No 7	104179226	SIYAWATI PATEL	9424785693	IDIB000R577	'59075880944	600	01/01/1953	71	9424785693
427	Rampur Baghelan Ward No 2	139977075	SOAMVATI	8120771436	IDIB000R577	'59103238486	600	01/01/1960	64	
428	Rampur Baghelan Ward No 10	105479212	SOMAI KOL	9755168232	IDIB000R577	'59062861518	600	01/01/1957	67	
429	Rampur Baghelan Ward No 6	116600325	SOMVATI KOL	8208902719	IDIB000R577	'59115963691	600	01/01/1955	69	9855646341
430	Rampur Baghelan Ward No 6	118270304	SONIYA KORI	9993844256	IDIB000R577	'59010850732	600	01/01/1952	72	9993844256
431	Rampur Baghelan Ward No 4	120863679	SONIYA PAL	7828264953	IDIB000R577	'59082324524	600	01/01/1962	62	9685458796
432	Rampur Baghelan Ward No 15	111765657	SOUKHILAL PRAJAPATI	8827051438	IDIB000R577	'59078766807	600	01/01/1960	64	
433	Rampur Baghelan Ward No 13	103989768	SUDHA KUMARI	9926973200	IDIB000R577	'50194629206	600	01/01/1958	66	6263984605
434	Rampur Baghelan Ward No 3	141896472	SUGREEV PRASAD VISWAKARMA	8827594058	IDIB000R577	'59082769212	600	01/01/1948	76	6260350898
435	Rampur Baghelan Ward No 9	103988794	SUGRIV PRASAD GAUTAM	9755541545	IDIB000R577	'59075726186	600	01/01/1953	71	9755541545
436	Rampur Baghelan Ward No 6	118711646	SUJAN ADIWASI	7060427885	IDIB000R577	'50219049855	600	01/01/1958	66	8017912783
437	Rampur Baghelan Ward No 3	122358565	SUKH RAM SAKET	6266833328	IDIB000R577	'59063246503	600	01/01/1960	64	
438	Rampur Baghelan Ward No 6	129008996	SUKHAI KOL	9244385857	IDIB000R577	'59063022184	600	01/01/1960	64	9981589659
439	Rampur Baghelan Ward No 12	175764734	SUKHARANIYA	6261072286	SBIN0012185	'41851547324	600	01/01/1962	62	8085031845
440	Rampur Baghelan Ward No 5	103212066	SUKHAVANTI VERMA	9584144731	IDIB000R577	'59096636559	600	01/01/1961	63	9584144731
441	Rampur Baghelan Ward No 6	124865613	SUKHLAL SAKET	9589501571	IDIB000R577	'59010850765	600	01/01/1946	78	9589501571

442	Rampur Baghelan Ward No 6	118388754	SUKHMANTI KOL	6232269582	IDIB000R577	'59071172118	600	01/01/1947	77	7222908420
443	Rampur Baghelan Ward No 6	119064048	SUKHRANIYA AADIVASI	9588956255	IDIB000R577	'59071688564	600	24/09/1953	70	7415510183
444	Rampur Baghelan Ward No 6	119014730	SUKHRANIYA AADIVASI	7089972949	IDIB000R577	'7712510843	600	05/04/1943	81	7089972949
445	Rampur Baghelan Ward No 3	182613378	SUKKI KAHAR	7898441959	IDIB000R577	'59009725136	600	01/01/1949	75	7898441959
446	Rampur Baghelan Ward No 12	175770592	SUKVARIYA	6266407324	IDIB000R577	'59009770994	600	01/01/1951	73	6266407324
447	Rampur Baghelan Ward No 7	103900652	SULKHI PATEL	9755264747	IDIB000R577	'59011939020	600	01/01/1935	89	9907622990
448	Rampur Baghelan Ward No 6	132102367	SUNDARLAL ADIWASI	8085569977	IDIB000R577	'59064392020	600	01/01/1951	73	7806099512
449	Rampur Baghelan Ward No 11	106358656	SUNDI BAI	8962934259	IDIB000R577	'59119915087	600	01/01/1953	71	
450	Rampur Baghelan Ward No 4	121362952	SURATIYA	8305900455	IDIB000R577	'59016785824	600	10/10/1954	69	9685202526
451	Rampur Baghelan Ward No 10	106939273	SURENDRA TRPATHEE	8982197301	ALLA0210244	'50085915417	600	15/10/1960	63	7354498886
452	Rampur Baghelan Ward No 5	189299633	SURENDRA MISHRA	7000762600	SBIN0012185	'31629644067	600	01/01/1963	61	
453	Rampur Baghelan Ward No 14	196654293	SURESH PRASAD VISHWAKARMA	7389534330	SBIN0012185	'31022527678	600	12/01/1962	62	
454	Rampur Baghelan Ward No 2	142187388	SURSARI PRASAD SHARMA	8999604448	SBINORRRMBGB	'8076284906	600	01/01/1956	68	
455	Rampur Baghelan Ward No 5	189301551	SUSHEELA MISHRA	9301676826	IDIB000R577	'7095066856	600	01/01/1961	63	
456	Rampur Baghelan Ward No 10	105413651	SUSHIL KUMAR MISHRA	6266678993	IDIB000R577	'59011941314	600	01/01/1943	81	9074309854
457	Rampur Baghelan Ward No 13	103433156	SUSHILA VERMA	6266612421	IDIB000R577	'59071727128	600	01/01/1953	71	8819938040
458	Rampur Baghelan Ward No 12	110595784	SUTALLI PRAJAPATI	8827441360	IDIB000R577	'59098047890	600	01/01/1961	63	
459	Rampur Baghelan Ward No 2	173197630	SVAMIDIN KEVAT	7224918253	IDIB000R577	'59010851000	600	01/01/1952	72	7224918253
460	Rampur Baghelan Ward No 7	175676787	SWAMIDEEN PATEL	8827841217	IDIB000R577	'21005622920	600	01/01/1950	74	8827841217
461	Rampur Baghelan Ward No 7	180882979	SWAMIDEEN PATEL	9977888472	IDIB000R577	'59010851191	600	01/01/1942	82	9977888472
462	Rampur Baghelan Ward No 12	104710342	SWAMIDEEN SAKET	8269847595	IDIB000R577	'59063453542	600	10/05/1961	63	
463	Rampur Baghelan Ward No 3	123261160	TEERATH SAKET	8982519128	IDIB000R577	'50223047852	600	01/01/1952	72	9685405235
464	Rampur Baghelan Ward No 3	122360706	TERASIYA SAKET	7828514973	IDIB000R577	'59182653680	600	01/01/1960	64	
465	Rampur Baghelan Ward No 12	106630713	TERASIYA	9340932419	IDIB000R577	'7451437967	600	01/01/1963	61	
466	Rampur Baghelan Ward No 6	127411864	TERASIYA	9519537017	IDIB000R577	'59071043159	600	01/01/1952	72	9519537017
467	Rampur Baghelan Ward No 6	127304098	TERASIYA	6264958920	IDIB000R577	'59071043692	600	01/01/1958	66	7879683670
468	Rampur Baghelan Ward No 11	116288623	TIJOLA KORI	7024389089	IDIB000R577	'59009725646	600	01/01/1942	82	9575859554
469	Rampur Baghelan Ward No 3	142483824	TIRATH PRASAD SAKET	9329526678	IDIB000R577	'59060057765	600	01/01/1957	67	7049564263
470	Rampur Baghelan Ward No 6	119457455	UDASIYA KOL	7024322528	IDIB000R577	'59114829012	600	01/01/1957	67	7024322528
471	Rampur Baghelan Ward No 2	193467300	UMAKANT DWIVEDI	9755191853	SBIN0012185	'31001060355	600	04/06/1958	65	9755191853
472	Rampur Baghelan Ward No 7	104427557	UMESH MISHRA	8085811224	SBIN0004909	'10115840163	600	15/08/1960	63	
473	Rampur Baghelan Ward No 9	101845797	UMESH KUMAR NIGAM	9993220818	SBIN0012185	'30791560343	600	01/08/1962	61	
474	Rampur Baghelan Ward No 3	110657963	URMILA NAMDEV	8349821951	IDIB000R577	'7565411189	600	01/01/1962	62	
475	Rampur Baghelan Ward No 3	123252784	URMILA SAKET	9752867657	SBIN0012185	'31834950942	600	01/01/1961	63	
476	Rampur Baghelan Ward No 13	103692313	USHA DEVI	8357042656	IDIB000R577	'21005594876	600	01/06/1962	61	
477	Rampur Baghelan Ward No 11	115540604	VANSA KOL	8269397643	IDIB000R577	'59012447404	600	01/01/1951	73	9993418961
478	Rampur Baghelan Ward No 2	140880149	VIDYANAND SHARMA	8602598858	SBINORRRMBGB	'8076283720	600	01/01/1963	61	
479	Rampur Baghelan Ward No 4	121183729	VIMLA DEVI TRIPATHI	8085827391	IDIB000R577	'59074873915	600	01/01/1956	68	7898659519
480	Rampur Baghelan Ward No 2	175201396	VINDHESHVARI	9039350071	IDIB000R577	'59012447448	600	01/01/1948	76	8224828985
481	Rampur Baghelan Ward No 4	121361894	VINDHYA ADIWASHI	8871209546	IDIB000R577	'59009725512	600	01/01/1953	71	9685203125
482	Rampur Baghelan Ward No 3	142452629	VISHRAM SAKET	8357931203	IDIB000R577	'59010851044	600	01/01/1937	87	8889874376
483	Rampur Baghelan Ward No 6	116675722	VISHRAM KORI	8717826941	IDIB000R577	'59063246525	600	01/01/1948	76	8889924091
484	Rampur Baghelan Ward No 3	142514778	VISHRAM SAKET	7067445342	IDIB000R577	'50326496880	600	01/01/1963	61	7489016686
485	Rampur Baghelan Ward No 12	108519573	VISHRAM DAS CHAUDHARI	8889940074	IDIB000R577	'50041663901	600	01/01/1958	66	
486	Rampur Baghelan Ward No 7	193538630	VRINDAVANA SINGH PATEL	8269346254	IDIB000R577	'21005603633	600	01/01/1950	74	8269346254

487	Rampur Baghelan Ward No 11	115670820	AASHA KORI	7566680049	IDIB000R577	'59072389652	600	01/01/1972	52	7566680049
488	Rampur Baghelan Ward No 11	115552337	AASHA DEVI VARMA	7869725820	IDIB000R577	'59062407879	600	26/07/1968	55	7869725020
489	Rampur Baghelan Ward No 3	192489581	AKALIYA KEVAT	9893418011	IDIB000R577	'50445381180	600	01/01/1964	60	9893418011
490	Rampur Baghelan Ward No 15	112647491	ALPANA JAISWAL	7000525327	IDIB000R577	'21005609238	600	17/07/1969	54	9425878591
491	Rampur Baghelan Ward No 3	179927377	ASHA DEVI SAKET	8262008097	IDIB000R577	'59071793077	600	01/01/1981	43	8262008097
492	Rampur Baghelan Ward No 15	137185440	BANO BEE BE	9685563144	IDIB000R577	'50179747682	600	02/08/1940	83	7999176129
493	Rampur Baghelan Ward No 11	142157011	BATASIYA KOL	8269324075	IDIB000R577	'59063246354	600	01/01/1962	62	8269324075
494	Rampur Baghelan Ward No 7	175703051	BATTU SINGH	8827851318	IDIB000R577	'59063662556	600	01/01/1959	65	8827841217
495	Rampur Baghelan Ward No 7	172819774	BELA BAI	9098168698	IDIB000R577	'59063663106	600	01/01/1972	52	9755997872
496	Rampur Baghelan Ward No 11	115633776	BINA	9179034347	IDIB000R577	'59075881052	600	01/01/1967	57	9179034347
497	Rampur Baghelan Ward No 12	173029682	CHAURASIYA ADIWASI	6268567575	IDIB000R577	'59009771499	600	02/05/1951	73	7487927903
498	Rampur Baghelan Ward No 3	112461841	CHUNKI SAKET	9302470238	IDIB000R577	'59009771353	600	01/01/1950	74	8827932838
499	Rampur Baghelan Ward No 1	172952131	DAMDJI PRAJAPTI	9630072746	IDIB000R577	'59010850663	600	01/01/1946	78	7049713829
500	Rampur Baghelan Ward No 3	121581019	DEVKI KEVAT	8305399870	IDIB000R577	'50105992890	600	01/01/1985	39	9375935399
501	Rampur Baghelan Ward No 15	112672686	DURGA DEVI KACHER	8827661380	IDIB000R577	'21005603076	600	01/01/1967	57	8827932830
502	Rampur Baghelan Ward No 7	175704020	GAURA BAI PATEL	7879971578	IDIB000R577	'21005639161	600	01/01/1960	64	9407077510
503	Rampur Baghelan Ward No 14	196534748	GEETA SONI	7869884207	IDIB000R577	'59022429981	600	01/01/1958	66	9981982220
504	Rampur Baghelan Ward No 14	113238224	GEETA NAMDEV	8349215705	IDIB000R577	'50220999961	600	01/01/1963	61	9893037591
505	Rampur Baghelan Ward No 2	142157988	GIDURI DAHAYAT	9301982014	IDIB000R577	'59074538637	600	01/01/1945	79	9630385583
506	Rampur Baghelan Ward No 7	197603048	HIGIYA PATEL	8085693289	IDIB000R577	'59010851237	600	01/01/1942	82	9993405439
507	Rampur Baghelan Ward No 3	175046833	INDRAKALEE KOL	9109267100	IDIB000R577	'59071043115	600	01/01/1967	57	9981985178
508	Rampur Baghelan Ward No 15	117089810	JAHRUN NISHA	9981331367	IDIB000R577	'50294891349	600	01/01/1973	51	9981331367
509	Rampur Baghelan Ward No 3	173046199	JAYMANIYA	8208514154	IDIB000R577	'59071302514	600	01/01/1959	65	9755279896
510	Rampur Baghelan Ward No 6	118718877	JUGIYA	7415789178	IDIB000R577	'59010850685	600	01/01/1952	72	7869938026
511	Rampur Baghelan Ward No 1	103391632	KALAWATI KOL	9329678399	SBIN0012185	'33600053398	600	01/01/1980	44	9329678099
512	Rampur Baghelan Ward No 1	105555394	KALAWATI PRAJAPATI	9589779281	SBIN0RRMBGB	'80030513613	600	01/01/1976	48	6263102243
513	Rampur Baghelan Ward No 3	123331635	KALAWATI SAKET	7498060754	IDIB000R577	'59071656586	600	01/01/1960	64	7470512829
514	Rampur Baghelan Ward No 7	107804867	KALAWATI	9589973916	IDIB000R577	'59071727048	600	01/01/1953	71	9589973916
515	Rampur Baghelan Ward No 6	116643566	KALLI VISHWAKARMA	7879842115	IDIB000R577	'50271445063	600	01/01/1952	72	9826622138
516	Rampur Baghelan Ward No 6	116747147	KANYA SONI	8871542695	IDIB000R577	'59065643767	600	01/01/1958	66	7898436227
517	Rampur Baghelan Ward No 9	101469990	KARUNA DEVI BHATT	9630475533	IDIB000R577	'21005614793	600	01/01/1975	49	9630475533
518	Rampur Baghelan Ward No 13	103451377	KESHARIYA VARMA	9993323596	IDIB000R577	'59009770676	600	01/01/1944	80	9993323596
519	Rampur Baghelan Ward No 12	104506567	KESHARIYA BANSAL	9755665993	IDIB000R577	'59071427590	600	01/01/1955	69	8120757197
520	Rampur Baghelan Ward No 5	196913918	KESHRIYA SAKET	7610431336	IDIB000R577	'59063896040	600	01/01/1947	77	9981711755
521	Rampur Baghelan Ward No 6	118657242	KETAKI BASOR	8962180283	IDIB000R577	'59071427556	600	01/01/1966	58	9630584914
522	Rampur Baghelan Ward No 15	112003522	KIRAN SONI	8109648788	IDIB000R577	'50242521764	600	01/01/1978	46	8109648788
523	Rampur Baghelan Ward No 15	109585349	KIRAN BRMA	9993212727	IDIB000R577	'59026040527	600	01/04/1966	58	9993212727
524	Rampur Baghelan Ward No 13	108950338	KLABTI SHARMA	7389537958	IDIB000R577	'50306991355	600	01/01/1965	59	7389537958
525	Rampur Baghelan Ward No 7	175748964	KRASANA SINGH	9144533197	IDIB000R577	'59071229543	600	01/01/1963	61	8305970365
526	Rampur Baghelan Ward No 8	107135437	KRISHNA GAUTAM	9179984275	IDIB000R577	'59038653868	600	01/01/1970	54	9179984275
527	Rampur Baghelan Ward No 12	104666492	KUNNI	7389614424	IDIB000R577	'59062514665	600	01/01/1972	52	8450099707
528	Rampur Baghelan Ward No 14	113249429	KUNTI NAMDEV	8962149289	IDIB000R577	'59108488523	600	01/01/1973	51	8871648519
529	Rampur Baghelan Ward No 10	105614893	KUSUM	7621080163	IDIB000R577	'59073868894	600	01/01/1957	67	7621080163
530	Rampur Baghelan Ward No 6	175777562	LACHHI ADIWASI	8982810217	IDIB000R577	'59071043727	600	01/01/1962	62	8305743690
531	Rampur Baghelan Ward No 2	110824137	LALITA TRIPATHI	9144848649	IDIB000R577	'59064291168	600	15/10/1940	83	9144848649

532	Rampur Baghelan Ward No 12	108977000	LALLI SAKET	9098125141	IDIB000R577	'59071427465	600	01/01/1972	52	7067572949
533	Rampur Baghelan Ward No 11	115601580	LOLI	8085488198	IDIB000R577	'59071727037	600	01/01/1969	55	9584411699
534	Rampur Baghelan Ward No 10	106406998	MAHARANIYA KOL	7697842313	IDIB000R577	'59062514858	600	20/12/1955	68	9284442687
535	Rampur Baghelan Ward No 15	175834011	MAHROO NISHA	6261302144	IDIB000R577	'59062210656	600	01/01/1953	71	6261302144
536	Rampur Baghelan Ward No 15	124727368	MAIMUNNISHA	8827072403	IDIB000R577	'50384540559	600	10/10/1957	66	8357944476
537	Rampur Baghelan Ward No 8	107013676	MAKHANIYA GUPTA	9893122339	IDIB000R577	'59058603277	600	09/05/1947	77	9893122339
538	Rampur Baghelan Ward No 3	189690054	MALAVATI SAKET	8962728850	IDIB000R577	'59099674014	600	01/01/1966	58	7566442891
539	Rampur Baghelan Ward No 3	175222782	MANUA VISHWAKAMA	7067878579	IDIB000R577	'59071688440	600	01/01/1964	60	8085443320
540	Rampur Baghelan Ward No 12	105502879	MAYA ARYA	9630515600	IDIB000R577	'21005601932	600	01/01/1975	49	8871811209
541	Rampur Baghelan Ward No 7	107695858	MEERA SINGH	8085108673	IDIB000R577	'50306248478	600	01/01/1974	50	8602381327
542	Rampur Baghelan Ward No 4	123653321	MEERA BAI SHUKLA	9752801965	IDIB000R577	'59009725158	600	01/01/1953	71	9752801965
543	Rampur Baghelan Ward No 15	117105315	MEPHILIYA BEGAM KHAN	9993890088	IDIB000R577	'59074787174	600	01/01/1948	76	9993890088
544	Rampur Baghelan Ward No 14	110635149	MITHLESH SONI	9589341909	IDIB000R577	'50072535429	600	01/01/1965	59	9589341909
545	Rampur Baghelan Ward No 13	108191972	MOUSMI TRIPATHI	8827103518	IDIB000R577	'50174623491	600	20/07/1984	39	9993315460
546	Rampur Baghelan Ward No 5	173474356	MUNDI KOL	7610755096	IDIB000R577	'59010850856	600	01/01/1949	75	7477049573
547	Rampur Baghelan Ward No 6	118712960	MUNNI KOL	7724872461	IDIB000R577	'59072955314	600	01/01/1972	52	8085640078
548	Rampur Baghelan Ward No 12	105023445	MUNNI	9424476963	IDIB000R577	'59061987746	600	01/01/1975	49	9424476963
549	Rampur Baghelan Ward No 14	110772711	MUNNI SONI	9691705676	IDIB000R577	'59063947451	600	01/01/1954	70	9685404435
550	Rampur Baghelan Ward No 4	121346980	NAJMA BANO	9285175532	IDIB000R577	'59063102037	600	01/01/1953	71	9285175532
551	Rampur Baghelan Ward No 12	105037752	NIRASABAI SAKET	7222962474	IDIB000R577	'59071427454	600	01/01/1957	67	7509455523
552	Rampur Baghelan Ward No 4	121188092	PACHINIYA	7566952215	IDIB000R577	'59064221644	600	01/01/1956	68	7566952215
553	Rampur Baghelan Ward No 9	102268859	PAISUN CHAURASIYA	8319333820	IDIB000R577	'50301978849	600	01/01/1970	54	8982093722
554	Rampur Baghelan Ward No 8	114773914	PARWATI AWADHIYA	8458875456	IDIB000R577	'50222100749	600	01/01/1970	54	8458875456
555	Rampur Baghelan Ward No 3	142233083	PHAGUNI SAKET	8878412405	IDIB000R577	'59009771386	600	02/05/1951	73	7212516020
556	Rampur Baghelan Ward No 9	100669834	PHULMATI TIWARI	7489637477	IDIB000R577	'59071229112	600	01/01/1966	58	7489637477
557	Rampur Baghelan Ward No 10	105517693	PIARIA KOL	9074117881	IDIB000R577	'59062514767	600	20/10/1950	73	9074117881
558	Rampur Baghelan Ward No 15	117552575	PREMIYA SEN	8349204448	IDIB000R577	'59010850710	600	01/01/1950	74	7349204448
559	Rampur Baghelan Ward No 1	172951247	PREMIYA	7470738829	IDIB000R577	'59105176399	600	01/01/1972	52	9285102131
560	Rampur Baghelan Ward No 9	101498218	PREMVATI DWIVEDI	7566182230	IDIB000R577	'59071229521	600	01/01/1953	71	8718877435
561	Rampur Baghelan Ward No 4	121991246	PUSHPA MISHRA	8349079664	IDIB000R577	'59080713747	600	01/01/1960	64	9399362607
562	Rampur Baghelan Ward No 8	114691607	RADHA DEVI BADHAULIYA	8085168777	IDIB000R577	'50168343514	600	10/05/1977	47	8085168777
563	Rampur Baghelan Ward No 4	121110772	RAJANIYA GAUTAM	9993308013	SBIN0012185	'35892413717	600	01/01/1970	54	9993308013
564	Rampur Baghelan Ward No 7	175749213	RAJKALEE SINGH	9584906779	IDIB000R577	'59075096797	600	01/01/1961	63	8349239150
565	Rampur Baghelan Ward No 7	108706673	RAJKALI	9752012976	IDIB000R577	'59071846442	600	01/01/1975	49	7354699259
566	Rampur Baghelan Ward No 9	101067520	RAJKUMARI NIGAM	9589747481	IDIB000R577	'50269362871	600	08/06/1961	62	9917980360
567	Rampur Baghelan Ward No 15	112549138	RAMBAE GUPTA	9630109211	IDIB000R577	'59010851088	600	01/01/1945	79	9630109210
568	Rampur Baghelan Ward No 15	114454531	RAMBAI	9755208221	IDIB000R577	'50313089642	600	01/01/1951	73	9755208221
569	Rampur Baghelan Ward No 5	175381428	RAMDULAREE MISHRA	9752826605	IDIB000R577	'59070281821	600	01/01/1953	71	9752826605
570	Rampur Baghelan Ward No 12	173029969	RAMKALEE PRAJAPTI	9109224969	IDIB000R577	'59072845528	600	01/01/1950	74	9630124035
571	Rampur Baghelan Ward No 5	105214896	RAMKALI SAKET	7415425324	IDIB000R577	'59099318045	600	01/01/1968	56	7415425324
572	Rampur Baghelan Ward No 11	115466143	RAMKALI KORI	9685685924	IDIB000R577	'59063453586	600	01/01/1957	67	8358881793
573	Rampur Baghelan Ward No 12	104613388	RAMKALI	9340045083	IDIB000R577	'59071688291	600	01/01/1951	73	7869033122
574	Rampur Baghelan Ward No 9	100876992	RAMKALI DAHIYA	7389307153	IDIB000R577	'59071427534	600	07/02/1958	66	9685637540
575	Rampur Baghelan Ward No 4	122966574	RAMKALI	9770225178	IDIB000R577	'50113753681	600	01/01/1953	71	9977299023
576	Rampur Baghelan Ward No 10	105562489	RAMLALI	6268366363	SBIN0012185	'32518178036	600	01/01/1972	52	9584002948

577	Rampur Baghelan Ward No 6	118595693	RAMLALI KOL	7389371418	IDIB000R577	'59063246365	600	01/01/1966	58	7379371418
578	Rampur Baghelan Ward No 9	101509924	RAMSAKHI SHARMA	9424326718	IDIB000R577	'59010850391	600	10/03/1947	77	9424326718
579	Rampur Baghelan Ward No 10	106074322	RAMSHKHEE TRIPATHEE	9179923746	IDIB000R577	'59010850641	600	12/10/1945	78	8827847715
580	Rampur Baghelan Ward No 12	104763546	RANEEBAE BASOR	8871811441	IDIB000R577	'59071688553	600	01/01/1960	64	9589944240
581	Rampur Baghelan Ward No 15	200265811	RASHIDAN BEGAM	9630917090	IDIB000R577	'59010850277	600	01/01/1935	89	9630917090
582	Rampur Baghelan Ward No 3	194198782	RATIYA	8305782156	IDIB000R577	'59059622664	600	01/01/1942	82	8109704853
583	Rampur Baghelan Ward No 15	114418343	SADHANA SONI	9755208221	IDIB000R577	'50239537893	600	10/07/1974	49	9755308221
584	Rampur Baghelan Ward No 8	175642241	SAFIRIYA	9669529082	IDIB000R577	'59074910369	600	02/05/1956	68	9669529082
585	Rampur Baghelan Ward No 10	105458760	SAKHIYA	8085320843	IDIB000R577	'59071688676	600	01/01/1953	71	8349087618
586	Rampur Baghelan Ward No 3	116454877	SAKHURAN BEE	9827519212	IDIB000R577	'59011941176	600	01/01/1947	77	9752665256
587	Rampur Baghelan Ward No 4	121110040	SALLU BAI GAUTAM	8839368575	IDIB000R577	'59083047456	600	01/01/1953	71	9285177496
588	Rampur Baghelan Ward No 4	194219020	SAMPATIYA ADIWASI	9755099742	IDIB000R577	'50309161387	600	02/05/1978	46	7971973657
589	Rampur Baghelan Ward No 15	133903853	SAMSUN NISHA	7869286022	IDIB000R577	'50197563657	600	01/01/1953	71	8819068034
590	Rampur Baghelan Ward No 13	109139171	SANGEETA TRIPATHI	7024563318	IDIB000R577	'50192357196	600	01/01/1972	52	7024563318
591	Rampur Baghelan Ward No 4	122457955	SAROAJ SHUKLA	7987158089	IDIB000R577	'59091755152	600	01/01/1973	51	7415876165
592	Rampur Baghelan Ward No 12	108280566	SAVITRI	9343721412	IDIB000R577	'59121378921	600	01/01/1968	56	
593	Rampur Baghelan Ward No 3	173044577	SAVITRI KEVAT	9098866266	IDIB000R577	'59071302728	600	01/01/1977	47	9713490813
594	Rampur Baghelan Ward No 3	121449668	SAVITRI BAI ADIVASI	8889815690	IDIB000R577	'59063102059	600	01/01/1977	47	9685105856
595	Rampur Baghelan Ward No 4	122021281	SEELA KUSHWAHA	9770105383	IDIB000R577	'59086139220	600	01/01/1970	54	9770105383
596	Rampur Baghelan Ward No 6	118390141	SHAKUNTLA KOL		IDIB000R577	'59066288868	600	01/01/1965	59	6266883174
597	Rampur Baghelan Ward No 3	175295569	SHANTI SAKET	8959607782	IDIB000R577	'59073138006	600	01/01/1963	61	7693883712
598	Rampur Baghelan Ward No 3	175299543	SHANTI SAKET	7580818349	IDIB000R577	'59063022208	600	01/01/1958	66	9359886204
599	Rampur Baghelan Ward No 11	104863957	SHANTI ADIWASI	7415547695	IDIB000R577	'59071688406	600	01/01/1969	55	7803855937
600	Rampur Baghelan Ward No 14	113224241	SHANTI NAMDEV	9907621841	IDIB000R577	'59010851157	600	01/01/1948	76	9907621841
601	Rampur Baghelan Ward No 2	190988952	SHANTI DEVI YADAV	9617225915	CBIN0MPDCBD	'668006049349	600	01/01/1963	61	7049367993
602	Rampur Baghelan Ward No 6	128961135	SHILA VANSHAL	7803091426	IDIB000R577	'59075880999	600	01/01/1972	52	8827348132
603	Rampur Baghelan Ward No 7	175748740	SHYAMKALI SINGH	8085029090	IDIB000R577	'59071727071	600	01/01/1963	61	8085029090
604	Rampur Baghelan Ward No 6	119711347	SHYAMVATI AADIVASI	9179433885	IDIB000R577	'59063663366	600	06/10/1960	63	7415510183
605	Rampur Baghelan Ward No 12	108474054	SOMVATEE ADIVASHEE	9981589659	IDIB000R577	'59121378910	600	01/01/1963	61	9981383965
606	Rampur Baghelan Ward No 6	131796200	SUANI ADIWASI	7389566297	IDIB000R577	'59071043681	600	01/01/1957	67	7509021635
607	Rampur Baghelan Ward No 1	172950408	SUBHAGIYA KOL	6261923888	IDIB000R577	'59063246149	600	02/05/1971	53	6266050995
608	Rampur Baghelan Ward No 4	146616719	SUKH MANTI RAWAT	8168564967	IDIB000R577	'59064682061	600	01/01/1960	64	9630623247
609	Rampur Baghelan Ward No 9	102513840	SUKHMANTI YADAV	7898690199	IDIB000R577	'59071657068	600	07/02/1965	59	7898914164
610	Rampur Baghelan Ward No 12	105522071	SUKHRANIYA CHAUDHARI	9752179817	IDIB000R577	'59011941234	600	01/01/1947	77	9630505748
611	Rampur Baghelan Ward No 12	106149148	SUKKHI KOL	9770095582	IDIB000R577	'59063453531	600	01/01/1953	71	9109224692
612	Rampur Baghelan Ward No 4	120965351	SUKKHI PAL	7389407126	IDIB000R577	'59112734438	600	01/01/1951	73	9993704445
613	Rampur Baghelan Ward No 11	174806342	SUKVARIA KOL	8085572792	IDIB000R577	'59062934146	600	01/01/1947	77	6263206326
614	Rampur Baghelan Ward No 9	101604717	SULOCHNA SHARMA	7999103600	IDIB000R577	'50095670109	600	01/01/1979	45	8435345547
615	Rampur Baghelan Ward No 4	121304572	SUNITA	6355274882	IDIB000R577	'50333556150	600	01/01/1972	52	8467059072
616	Rampur Baghelan Ward No 9	101499848	SUSHEELA DEVI	8815159059	IDIB000R577	'59010850335	600	01/01/1938	86	7489637477
617	Rampur Baghelan Ward No 2	196583836	SUSHILA DEVI	8109355329	IDIB000R577	'59058160493	600	01/01/1937	87	7247607089
618	Rampur Baghelan Ward No 2	140921063	SUSHILA DEVI TRIPATHI	9753027006	IDIB000R577	'59009770723	600	01/01/1944	80	9753027006
619	Rampur Baghelan Ward No 5	103306028	TERASIYA ADIWASI	8982810217	IDIB000R577	'59071043705	600	01/01/1952	72	9516433731
620	Rampur Baghelan Ward No 4	122038047	URMILA PANDEY	9752554791	IDIB000R577	'21005628706	600	01/01/1967	57	9522898600
621	Rampur Baghelan Ward No 9	103484260	VANDANA TRIPATHI	8827361159	IDIB000R577	'50264262384	600	01/01/1967	57	9981556055

622	Rampur Baghelan Ward No 4	122310610	VIDYA DWIVEDI	9753955128	IDIB000R577	'59076908085	600	01/01/1953	71	7000430402
623	Rampur Baghelan Ward No 13	103516115	VIDYA VATI GAUTAM	9171734534	IDIB000R577	'59032476452	600	01/01/1963	61	9302403249
624	Rampur Baghelan Ward No 10	105609069	VITTAN	8085919951	IDIB000R577	'50246189073	600	01/01/1967	57	9985986995
625	Rampur Baghelan Ward No 11	172905236	YASHODA	9039993017	IDIB000R577	'59187480542	600	01/01/1968	56	8899632365
626	Rampur Baghelan Ward No 3	110742841	BEERENDRA DAHIYA	9575359665	IDIB000R577	'59075492226	600	06/01/2000	24	8109407068
627	Rampur Baghelan Ward No 1	172871830	BETI BAI ADIWASI	8085725229	IDIB000R577	'59075880831	600	01/01/1973	51	9685123225
628	Rampur Baghelan Ward No 3	114158521	DASHRATH KEWAT	7415048931	SBIN0012185	'32556417843	600	01/01/1981	43	9770249181
629	Rampur Baghelan Ward No 6	127207971	DHEERAJ BANSAL	9630384925	IDIB000R577	'50309414455	600	07/04/1988	36	9630384924
630	Rampur Baghelan Ward No 6	117645432	DINESH KUMAR BANSHAL	8602398539	SBIN0012185	'34812860938	600	01/01/1977	47	6263301730
631	Rampur Baghelan Ward No 12	106320665	GEETA WASAL	9522147551	IDIB000R577	'50340893764	600	01/01/1986	38	9993480382
632	Rampur Baghelan Ward No 11	115286223	KALLI BAI	8085789012	IDIB000R577	'59073637594	600	01/01/1975	49	8085789012
633	Rampur Baghelan Ward No 7	107655402	MOHIT	6267409819	IDIB000R577	'59072318137	600	01/01/1958	66	9770321477
634	Rampur Baghelan Ward No 15	111774820	RAJKUMARI PRAJAPATI	9754707861	IDIB000R577	'59036494127	600	01/01/1989	35	9754707861
635	Rampur Baghelan Ward No 11	115284409	RAMDEEN KOREE	8085789012	IDIB000R577	'59073637899	600	30/01/1953	71	8085789012
636	Rampur Baghelan Ward No 6	175345179	SANJAY SONI	9755972457	IDIB000R577	'50307812764	600	18/03/1986	38	9755972457
637	Rampur Baghelan Ward No 13	174971725	SANTOSH GAUTAM	7089314981	IDIB000R577	'50313819682	600	01/01/1987	37	7089314981
638	Rampur Baghelan Ward No 1	105057941	SATENDRA PRAJAPATI	8827297286	IDIB000R577	'50322089798	600	22/07/1996	27	9754418506
639	Rampur Baghelan Ward No 1	105055045	SHANTI LAL PRAJAPATI	7804856383	SBIN0012185	'33398345709	600	07/07/1995	28	8827297286
640	Rampur Baghelan Ward No 10	104804542	SHEELA VISHWAKARMA	9755769845	IDIB000R577	'50318520224	600	01/01/1972	52	9755769845
641	Rampur Baghelan Ward No 6	119411655	SURESH SINGH	9981658118	IDIB000R577	'59064764443	600	02/05/1975	49	7898073178
642	Rampur Baghelan Ward No 8	175670277	SURY BHAN GUPTA	9936874445	IDIB000R577	'50251656611	600	01/01/1965	59	9981699032
643	Rampur Baghelan Ward No 12	109628594	VISHNU PRAJAPATI	9109865864	IDIB000R577	'59073704335	600	01/01/1990	34	7898672205
644	Rampur Baghelan Ward No 8	104065778	AKIB KHAN	9893224041	IDIB000R577	'59074448256	600	22/12/1999	24	9893224041
645	Rampur Baghelan Ward No 15	114797311	AMAR KACHER	9993224082	IDIB000R577	'59075880773	600	01/01/1993	31	9993229237
646	Rampur Baghelan Ward No 10	105050432	DEEKSHA PATHAK	8225029479	IDIB000R577	'50316149011	600	25/03/2006	18	8225029479
647	Rampur Baghelan Ward No 9	100684011	KU RAJNI SEN	9424351717	IDIB000R577	'59075881007	600	07/04/1993	31	9424351717
648	Rampur Baghelan Ward No 5	175554530	PANKAJ MISHRA	7389379260	IDIB000R577	'59080130482	600	01/01/1991	33	9755778364
649	Rampur Baghelan Ward No 15	111773131	RAJARAM PRAJAPATI	9754707861	IDIB000R577	'59072891653	600	01/01/1984	40	9754707861
650	Rampur Baghelan Ward No 4	122031450	RAMNARESH SHUKLA	9805153696	IDIB000R577	'59071688246	600	01/01/1969	55	8251081452
651	Rampur Baghelan Ward No 3	114071383	RESHMI KEWAT	8435893985	IDIB000R577	'7088770874	600	11/12/2007	16	
652	Rampur Baghelan Ward No 7	196925791	RUDRA TRIPATHI	9131214392	SBIN0RRMBGB	'80050788787	600	17/02/2013	11	
653	Rampur Baghelan Ward No 7	103284455	RUPALEE TRIPATHI	9131214392	IDIB000R577	'7296584780	600	27/06/2008	15	
654	Rampur Baghelan Ward No 9	303697060	SHAURYA CHAURASIYA	8109177986	SBIN0012185	'41756016380	600	24/04/2017	7	
655	Rampur Baghelan Ward No 7	103975757	VIKASH SINGH	7354826483	IDIB000R577	'59082044739	600	01/01/2001	23	7898834631
656	Rampur Baghelan Ward No 9	102233175	BHAVAR LAL SHARMA	8085017769	IDIB000R577	'21005611066	600	01/08/1956	67	8085017769
657	Rampur Baghelan Ward No 9	101480364	CHEDI LAL CHORASIA		IDIB000R577	'59058063057	600	30/12/1952	71	9098808755
658	Rampur Baghelan Ward No 7	174400733	KEDAR SINGH	8085793381	IDIB000R577	'59016786678	600	01/01/1942	82	8085893381
659	Rampur Baghelan Ward No 11	115511454	LALMAN KORI	8085010230	IDIB000R577	'59009725590	600	01/01/1954	70	8085010230
660	Rampur Baghelan Ward No 8	107681306	LEELA SHARMA	7999780078	IDIB000R577	'59160070432	600	01/01/1959	65	
661	Rampur Baghelan Ward No 7	108209907	LOLEE PATEL	9644122344	IDIB000R577	'59016785846	600	01/01/1953	71	7440277510
662	Rampur Baghelan Ward No 4	303225177	RAM NIRANJAN SHUKLA	9479636538	IDIB000R577	'59104833245	600	01/01/1947	77	8817054608
663	Rampur Baghelan Ward No 11	115284409	RAMDEEN KOREE	8085789012	IDIB000R577	'59073637899	600	30/01/1953	71	8085789012
664	Rampur Baghelan Ward No 15	175834702	RAUKMANI GUPTA	9516983725	IDIB000R577	'50259067810	600	01/01/1953	71	7692887609
665	Rampur Baghelan Ward No 11	115534478	SHAMBHU KORI	8109375964	IDIB000R577	'21005595304	600	01/01/1947	77	8358881793
666	Rampur Baghelan Ward No 2	142187388	SURSARI PRASAD SHARMA	8999604448	SBIN0RRMBGB	'8076284906	600	01/01/1956	68	

667	Rampur Baghelan Ward No 15	137665430	ABAD MOHAMMAD	9098264557	IDIB000R577	'21005586173	600	01/07/1959	64	9098264557
668	Rampur Baghelan Ward No 15	135544974	ABDUL JABBAR KHA	9039219878	IDIB000R577	'50193334360	600	09/07/1954	69	9039219878
669	Rampur Baghelan Ward No 15	112594927	AKARATH PRAJAPATI	9424488344	IDIB000R577	'59073213337	600	01/01/1950	74	9311012869
670	Rampur Baghelan Ward No 1	103318374	AMRITLAL	9131805971	IDIB000R577	'59075880717	600	01/01/1945	79	7898116536
671	Rampur Baghelan Ward No 8	104038372	ANARKALEE GUPTA		IDIB000R577	'59077084735	600	18/07/1941	82	9752836493
672	Rampur Baghelan Ward No 5	175549743	ANNAPURNA DEVI MISHRA	9993885020	IDIB000R577	'59077570666	600	01/01/1947	77	9993885020
673	Rampur Baghelan Ward No 15	135469877	AYODHYA SEN	7610700271	IDIB000R577	'59106837918	600	01/01/1953	71	7610700271
674	Rampur Baghelan Ward No 4	121971529	BADRI VISHAL PANDEY	8224060990	IDIB000R577	'59111390962	600	01/06/1954	69	8224060990
675	Rampur Baghelan Ward No 4	189700355	BALBHADRA PRASAD DWIVEDI	8349004198	IDIB000R577	'59126922108	600	01/01/1955	69	9630307161
676	Rampur Baghelan Ward No 4	189700981	BELAKALI DWIVEDI	9630307161	IDIB000R577	'59181632616	600	01/01/1960	64	9770750044
677	Rampur Baghelan Ward No 11	115617311	BENEE PRASAD PANDAY	8827267360	IDIB000R577	'59072723575	600	01/01/1943	81	9479480922
678	Rampur Baghelan Ward No 12	106626611	BHAGWAN DAS PRAJAPATI	9340932419	IDIB000R577	'59186981389	600	10/05/1960	64	9981589659
679	Rampur Baghelan Ward No 10	105944730	BITTY TRIPATHEE	9016443406	IDIB000R577	'59071793099	600	10/11/1945	78	8817762901
680	Rampur Baghelan Ward No 8	107717384	CHANDRA KALI	7771958487	IDIB000R577	'59073868883	600	01/01/1957	67	9165643615
681	Rampur Baghelan Ward No 4	122067342	CHANDRA BUTI	6261043356	IDIB000R577	'59071688337	600	01/01/1951	73	6261043356
682	Rampur Baghelan Ward No 4	121311994	CHANDRABATI	9343174684	IDIB000R577	'59063022195	600	01/01/1944	80	8827660027
683	Rampur Baghelan Ward No 6	172871815	CHHOTELAL RAJAK	9981358019	IDIB000R577	'50313201576	600	01/01/1952	72	8770782540
684	Rampur Baghelan Ward No 4	120850921	CHUNKI PAL	9617485316	IDIB000R577	'59071427704	600	01/01/1958	66	9691566878
685	Rampur Baghelan Ward No 4	122143249	DAMODAR PRASAD GAUTAM	9977091244	IDIB000R577	'59075726200	600	01/01/1949	75	9977091244
686	Rampur Baghelan Ward No 12	105413993	DASHMATIYA CHAUDHARY	6266849953	IDIB000R577	'59071427679	600	01/01/1954	70	6266849953
687	Rampur Baghelan Ward No 1	175193617	DASHODIA KOL		IDIB000R577	'59073481908	600	01/01/1948	76	6263355220
688	Rampur Baghelan Ward No 8	181613101	DASIYA	9981994904	IDIB000R577	'59075880977	600	01/01/1949	75	8109363681
689	Rampur Baghelan Ward No 8	190698580	DEVIRATI GUPTA	8435867977	IDIB000R577	'50050043124	600	01/01/1951	73	6261673046
690	Rampur Baghelan Ward No 6	119072055	DHOUKHIYA KOL	9171331821	IDIB000R577	'59063662602	600	01/01/1947	77	9630330155
691	Rampur Baghelan Ward No 4	122051634	DUIJI AADIVASI		IDIB000R577	'59075881041	600	01/07/1952	71	9754418509
692	Rampur Baghelan Ward No 3	117839368	DURGHATIYA SINGH	8821826033	IDIB000R577	'59086272207	600	01/01/1946	78	9424589975
693	Rampur Baghelan Ward No 5	195242363	GANESH PRASAD MISHRA	6263693948	IDIB000R577	'59094735675	600	01/01/1952	72	7697334847
694	Rampur Baghelan Ward No 15	114195658	GANGADIN GUPTA	8827158233	IDIB000R577	'59073704380	600	01/01/1946	78	8827158233
695	Rampur Baghelan Ward No 5	189693899	GAYA PRASAD MISHRA	6263693948	IDIB000R577	'59080577429	600	01/01/1948	76	6263693948
696	Rampur Baghelan Ward No 2	140882766	GIRIJA PRASAD SHARMA	9026304726	IDIB000R577	'59075565615	600	10/03/1948	76	8358909582
697	Rampur Baghelan Ward No 1	105094999	GITA SINGH	6263593894	IDIB000R577	'59081374247	600	01/01/1956	68	6263593894
698	Rampur Baghelan Ward No 6	117404175	GUDDAN SHARMA		IDIB000R577	'50308173825	600	01/01/1953	71	6265219050
699	Rampur Baghelan Ward No 12	105441527	GULABI SAKET	8358080343	IDIB000R577	'59071427635	600	01/01/1946	78	7879183731
700	Rampur Baghelan Ward No 8	107715569	GURU PRASAD GAUTAM	7771958487	IDIB000R577	'59073868872	600	01/01/1947	77	9165643615
701	Rampur Baghelan Ward No 10	104371473	HARISHANKAR MISHRA	9993224060	SBIN0RRMBGB	'8076284655	600	01/01/1953	71	6263660727
702	Rampur Baghelan Ward No 9	102733772	HEERAMANI	9981065296	IDIB000R577	'59075880762	600	01/01/1954	70	9981065296
703	Rampur Baghelan Ward No 7	175704753	JAI NARESH SINGH	8435330350	IDIB000R577	'59066822202	600	01/01/1952	72	8827660299
704	Rampur Baghelan Ward No 15	113336957	JALEBIYA MALI	9893688991	IDIB000R577	'59075880922	600	01/01/1952	72	9981380921
705	Rampur Baghelan Ward No 6	116726351	JAMUNI DEVI	7223082234	IDIB000R577	'50198956433	600	01/01/1951	73	8109670864
706	Rampur Baghelan Ward No 10	105422535	KALAVATI MISHRA	9981923183	IDIB000R577	'59087617378	600	01/01/1958	66	8085587241
707	Rampur Baghelan Ward No 15	111860070	KALAWATI GUPTA	8962160283	IDIB000R577	'50271459870	600	01/01/1956	68	7024749748
708	Rampur Baghelan Ward No 2	141108622	KALLI KEVAT	6264253396	IDIB000R577	'59087254152	600	01/01/1963	61	6264253396
709	Rampur Baghelan Ward No 15	112605038	KALLI PRAJAPATI	9303709737	IDIB000R577	'59064392177	600	01/01/1964	60	8602566310
710	Rampur Baghelan Ward No 12	175765822	KALVATOA KOL	9685833156	IDIB000R577	'50213297351	600	01/01/1951	73	8827915873
711	Rampur Baghelan Ward No 9	104014611	KAMLA SONI	9039391220	IDIB000R577	'59075881029	600	07/06/1947	76	6266878518

712	Rampur Baghelan Ward No 2	140911332	KAMLA DEVI TRIPATHI	9893742267	IDIB000R577	'59075880842	600	01/01/1953	71	9893742267
713	Rampur Baghelan Ward No 2	140884027	KAMLABAI SHARMA	8770770742	IDIB000R577	'59075565660	600	01/01/1954	70	8358909582
714	Rampur Baghelan Ward No 10	104372838	KAMLESH DEVI	6263660727	SBIN0RRMBGB	'80035382051	600	01/01/1953	71	6263660727
715	Rampur Baghelan Ward No 4	120849845	KASHI PAL	9617485316	IDIB000R577	'59075053016	600	01/01/1955	69	9630450027
716	Rampur Baghelan Ward No 15	114597625	KASTURI BAI TOMAR	8223081447	IDIB000R577	'50316647039	600	01/01/1952	72	7415729953
717	Rampur Baghelan Ward No 5	175389753	KAUSILYA DEVI MISHRA	8602693216	IDIB000R577	'21005604933	600	01/01/1948	76	8602693216
718	Rampur Baghelan Ward No 9	102128147	KEDAR PRASAD TIWARI	6263542580	IDIB000R577	'59119915054	600	25/09/1956	67	6263542580
719	Rampur Baghelan Ward No 10	175326233	KUMARIA KOL	9522407899	IDIB000R577	'59071727093	600	01/01/1949	75	8435991329
720	Rampur Baghelan Ward No 3	142178198	KUSHUM BAI	7224927581	SBIN0RRMBGB	'80043595547	600	01/01/1953	71	7224927581
721	Rampur Baghelan Ward No 9	175311443	KUSHUM KALEE SONI	9893441585	IDIB000R577	'50312672569	600	01/01/1943	81	9893441585
722	Rampur Baghelan Ward No 12	104504163	KUSUM KALI	9685290154	IDIB000R577	'59081383999	600	01/01/1953	71	9685290154
723	Rampur Baghelan Ward No 6	127241077	KUSUMBAI PRAJAPATI	6232584370	IDIB000R577	'59071427668	600	01/01/1945	79	8827273372
724	Rampur Baghelan Ward No 15	114772811	KUSUMKALI	8819925802	IDIB000R577	'50170914971	600	01/01/1960	64	8819925802
725	Rampur Baghelan Ward No 2	139670846	LALITA DWIVEDI	8827948973	IDIB000R577	'59172538591	600	08/08/1946	77	8827948973
726	Rampur Baghelan Ward No 7	175705221	LALLI SINGH	8435330354	IDIB000R577	'59071846328	600	01/01/1953	71	8827660299
727	Rampur Baghelan Ward No 1	189288446	LATA DEVI SINGH	9424972668	SBIN0012185	'31724697804	600	01/01/1958	66	9424972668
728	Rampur Baghelan Ward No 5	303570691	LILA VATI MISHRA	9179610342	IDIB000R577	'59105143749	600	01/01/1943	81	9630356692
729	Rampur Baghelan Ward No 7	175745178	LOLEE SINGH	9993774634	IDIB000R577	'59093284688	600	01/01/1941	83	9770256569
730	Rampur Baghelan Ward No 3	121358421	MALKHAN SINGH	7909401971	IDIB000R577	'21005624246	600	01/01/1959	65	9753148201
731	Rampur Baghelan Ward No 4	305354920	MAMTA PANDEY	9993216140	SBIN0012185	'31440737587	600	01/01/1958	66	8269585796
732	Rampur Baghelan Ward No 6	127240003	MANJELAL PRAJAPATI	6232584370	IDIB000R577	'59071427657	600	01/01/1939	85	9285777477
733	Rampur Baghelan Ward No 15	138698576	MAQBOOL VAX	8963919198	IDIB000R577	'59062934157	600	01/01/1948	76	8827397841
734	Rampur Baghelan Ward No 2	140351395	MAYA DEVI SHARMA	9039350071	IDIB000R577	'59106104673	600	01/01/1958	66	7771999232
735	Rampur Baghelan Ward No 15	112593189	MDHUKAR PRAJAPATI	8085713882	IDIB000R577	'59073213326	600	01/01/1948	76	8085713882
736	Rampur Baghelan Ward No 6	118703806	MINNI CHAURASIYA	8349367393	IDIB000R577	'50085724807	600	01/01/1960	64	9755621149
737	Rampur Baghelan Ward No 15	175372990	MO PHAKRUL KHA	9179771360	IDIB000R577	'59063453632	600	01/01/1948	76	7898922922
738	Rampur Baghelan Ward No 6	124325603	MOTILAL ADIWASI	7047997271	IDIB000R577	'59081485709	600	01/01/1950	74	9584218092
739	Rampur Baghelan Ward No 9	103203146	MOTILAL CHOURACIA	9630603657	SBIN0012185	'30812744412	600	01/01/1958	66	9516581059
740	Rampur Baghelan Ward No 4	120895588	MUNNI BAI	8349953463	IDIB000R577	'59071688665	600	01/01/1944	80	8878051108
741	Rampur Baghelan Ward No 8	114821260	NANDU LAL SONI	6265134460	IDIB000R577	'50257421015	600	01/01/1951	73	6265134460
742	Rampur Baghelan Ward No 6	175795346	NARAYAN PRAJAPTI	9302496187	IDIB000R577	'21005634163	600	01/01/1949	75	9644607483
743	Rampur Baghelan Ward No 6	119590338	PARDESHI KOL	9713253159	IDIB000R577	'59063896028	600	15/09/1953	70	9713253159
744	Rampur Baghelan Ward No 3	117853722	PARVATEE SINGH	9589851190	IDIB000R577	'59086277001	600	01/01/1952	72	9589851190
745	Rampur Baghelan Ward No 12	175757958	PARWATI	9340085595	IDIB000R577	'59064526351	600	01/01/1949	75	9144283295
746	Rampur Baghelan Ward No 1	172871861	PASERI AADWASI	9713274721	IDIB000R577	'59063246310	600	01/01/1964	60	6260498694
747	Rampur Baghelan Ward No 10	105083799	PHOOLMATI PATHAK	8085917977	SBIN0RRMBGB	'80031869241	600	01/01/1952	72	8085917977
748	Rampur Baghelan Ward No 9	102735413	PHULAMATI SHARMA	9806206768	IDIB000R577	'59075880886	600	01/01/1922	102	9981065296
749	Rampur Baghelan Ward No 8	114897098	PHULAMATI TAMRAKAR	9754732910	IDIB000R577	'50313819149	600	01/01/1952	72	9179283182
750	Rampur Baghelan Ward No 1	175190171	PHULBAI KOL	7509179303	IDIB000R577	'59058160517	600	01/01/1951	73	9981985174
751	Rampur Baghelan Ward No 13	108288406	PITAMBAR TRIPATHI	9806268384	IDIB000R577	'21005598804	600	01/01/1937	87	9806268384
752	Rampur Baghelan Ward No 13	103509678	PREM VATI GAUTAM	9202650727	IDIB000R577	'21005635860	600	01/01/1956	68	9893105546
753	Rampur Baghelan Ward No 15	113788524	PREMKALEE GUPTA	9340642818	SBIN0012185	'35034115617	600	01/01/1952	72	9340642818
754	Rampur Baghelan Ward No 1	105109242	RADHA DEVI SINGH	7398610665	IDIB000R577	'59081374214	600	01/03/1953	71	8817821173
755	Rampur Baghelan Ward No 2	139978934	RAJESHWAR SHARMA	6265863998	SBIN0RRMBGB	'8076283356	600	01/01/1959	65	9424529442
756	Rampur Baghelan Ward No 13	103654580	RAJKUMARI TIWARI	8120598278	IDIB000R577	'59075646982	600	01/01/1934	90	8120598278

757	Rampur Baghelan Ward No 9	100773849	RAJKUMARI	6266929872	IDIB000R577	'59071846408	600	01/01/1958	66	7225900241
758	Rampur Baghelan Ward No 5	175380985	RAJLANIA TIWARI		IDIB000R577	'50322605589	600	01/01/1943	81	6262375156
759	Rampur Baghelan Ward No 8	113885309	RAM BAI GUPTA	9893725018	IDIB000R577	'50316646614	600	09/10/1947	76	9691925252
760	Rampur Baghelan Ward No 9	100733207	RAM MILAN CHAURASIYA	9926297670	IDIB000R577	'59040023636	600	24/10/1950	73	8269509135
761	Rampur Baghelan Ward No 2	139990501	RAM VISHVAS SHARMA	9630480546	IDIB000R577	'59081573683	600	01/01/1953	71	9755765621
762	Rampur Baghelan Ward No 2	140875587	RAMA NAND SHARMA	9924268129	IDIB000R577	'59076590822	600	01/01/1943	81	8602598858
763	Rampur Baghelan Ward No 4	122124822	RAMA SHANKAR GAUTAM	9617239488	IDIB000R577	'59176139365	600	08/04/1957	67	
764	Rampur Baghelan Ward No 5	175549185	RAMADHAR PANDAY	9303884262	IDIB000R577	'59071899223	600	01/01/1949	75	9303884262
765	Rampur Baghelan Ward No 7	107633731	RAMAVATAR SINGH	7828366358	IDIB000R577	'59071846317	600	01/01/1935	89	9685952516
766	Rampur Baghelan Ward No 15	113787466	RAMCHANDRA GUPTA	9340642818	SBIN0012185	'35017120344	600	01/01/1950	74	9340642818
767	Rampur Baghelan Ward No 12	109184348	RAMDAS ADIVASI	9770790297	IDIB000R577	'59130788573	600	01/01/1955	69	7067321080
768	Rampur Baghelan Ward No 5	195185262	RAMDULARE DWIVEDI	9725599585	IDIB000R577	'59071688348	600	01/01/1945	79	9179597561
769	Rampur Baghelan Ward No 13	108189307	RAMESH CHANDRA TRIPATHI	9993084016	SBIN0012185	'30766581773	600	01/01/1948	76	9993084116
770	Rampur Baghelan Ward No 10	195718914	RAMESH PRASAD MISHRA	8964803715	SBIN0RRMBGB	'8076204861	600	19/03/1958	66	9617719001
771	Rampur Baghelan Ward No 13	103842052	RAMESH PRASAD SHARMA	8827156142	IDIB000R577	'21005590076	600	15/10/1956	67	8827156142
772	Rampur Baghelan Ward No 15	138664527	RAMJAN KHAN	8269946788	IDIB000R577	'59062407755	600	01/01/1959	65	9752585226
773	Rampur Baghelan Ward No 4	120966988	RAMKALESH	8602541607	IDIB000R577	'59090474705	600	01/01/1948	76	8966920973
774	Rampur Baghelan Ward No 7	107638101	RAMKALI PATEL	9755008671	IDIB000R577	'59071793102	600	02/05/1947	77	9685952516
775	Rampur Baghelan Ward No 12	195961775	RAMKALI KOL	9981589659	IDIB000R577	'59098707609	600	01/01/1955	69	9981589659
776	Rampur Baghelan Ward No 10	142332702	RAMKHELAVAN PAROUHA	8871632450	IDIB000R577	'59071688473	600	01/01/1935	89	9752880731
777	Rampur Baghelan Ward No 4	121371283	RAMKHELAWAN PANDEY	7898380596	IDIB000R577	'59022226674	600	15/06/1946	77	8269585796
778	Rampur Baghelan Ward No 13	194957424	RAMLAKHAN TRIPATHI	8889747514	IDIB000R577	'21005616712	600	01/01/1958	66	8889747514
779	Rampur Baghelan Ward No 5	175375766	RAMLAL DUVEDI	9179597561	IDIB000R577	'59097225049	600	01/01/1953	71	9189716561
780	Rampur Baghelan Ward No 7	110747512	RAMLALEE SINGH	9098831155	IDIB000R577	'59093730361	600	07/05/1957	67	7489848466
781	Rampur Baghelan Ward No 4	122143736	RAMLALI GAUTAM	9977091244	IDIB000R577	'59085930814	600	01/01/1945	79	9977299023
782	Rampur Baghelan Ward No 4	122259134	RAMNIVAS SHUKLA	9993118931	IDIB000R577	'59093667434	600	01/01/1941	83	9993118931
783	Rampur Baghelan Ward No 7	196075245	RAMPAL SINGH	9424326652	IDIB000R577	'21005589935	600	01/01/1950	74	6260360732
784	Rampur Baghelan Ward No 9	104097867	RAMRATI GUPTA	9685022410	IDIB000R577	'50305894818	600	13/04/1950	74	9685022410
785	Rampur Baghelan Ward No 9	102260260	RAMSAJIVAN	9343710138	IDIB000R577	'59077288515	600	01/01/1943	81	6268606711
786	Rampur Baghelan Ward No 10	104093377	RAMUJAGR VISHVAKRAMA	7389513742	SBIN0012185	'34917196546	600	12/05/1958	66	9630085166
787	Rampur Baghelan Ward No 4	123018341	RAMVATI	8889502687	IDIB000R577	'59082378740	600	01/01/1955	69	7610103814
788	Rampur Baghelan Ward No 4	121409322	RAMVISHAL PANDEY	8878620519	IDIB000R577	'21005604489	600	01/01/1958	66	8878620519
789	Rampur Baghelan Ward No 1	103341504	RAMWATI TIWARE	8085775003	IDIB000R577	'59079149589	600	10/04/1935	89	
790	Rampur Baghelan Ward No 2	139975444	RANG BAHADUR SINGH	9111435132	IDIB000R577	'59083333128	600	01/01/1954	70	9111435132
791	Rampur Baghelan Ward No 6	118590459	RANI KUSHWAHA	9302496189	IDIB000R577	'59077570644	600	01/01/1948	76	7869939567
792	Rampur Baghelan Ward No 5	103287250	SAMAY LAL KOL	8982810217	IDIB000R577	'59071426733	600	01/01/1960	64	8827661956
793	Rampur Baghelan Ward No 6	180548663	SAMPAT LAL	9109223154	IDIB000R577	'21005590871	600	08/05/1962	62	
794	Rampur Baghelan Ward No 6	120654016	SANTLEL KUSHWAHA	8085723431	IDIB000R577	'50087688130	600	10/10/1933	90	9121217478
795	Rampur Baghelan Ward No 9	102129024	SANTOSH DEVI TIWARI	6263542580	IDIB000R577	'7088016510	600	01/01/1960	64	
796	Rampur Baghelan Ward No 2	140876025	SARASWATI SHARMA	9924268129	IDIB000R577	'59076590811	600	01/01/1945	79	8602598858
797	Rampur Baghelan Ward No 13	108477686	SAUKHEELAL ADIWASI	9893413060	IDIB000R577	'59065903056	600	01/01/1960	64	
798	Rampur Baghelan Ward No 10	104536541	SAVITRI VISHWAKARMA	8602858908	SBIN0012185	'37921875699	600	01/01/1959	65	8602858908
799	Rampur Baghelan Ward No 8	114822341	SAWITRI BAI SONI	6265134460	IDIB000R577	'59077926831	600	01/01/1953	71	6265134460
800	Rampur Baghelan Ward No 15	138700391	SHAHARONISHA	8963919198	IDIB000R577	'59085113167	600	01/01/1953	71	9981431845
801	Rampur Baghelan Ward No 14	111733215	SHANTEE GUPTA	8085040323	IDIB000R577	'59073810082	600	11/10/1938	85	8085040323

802	Rampur Baghelan Ward No 15	189123920	SHANTI KACHER	6265403637	IDIB000R577	'50221010299	600	01/01/1951	73	9893193705
803	Rampur Baghelan Ward No 6	118605228	SHANTI RAJAK	9981358019	IDIB000R577	'50313821421	600	01/07/1943	80	8770782540
804	Rampur Baghelan Ward No 9	102737058	SHANTI BAI SHARMA	9981065296	IDIB000R577	'59075880875	600	01/01/1957	67	9755054509
805	Rampur Baghelan Ward No 8	107129289	SHANTI DEVI SONI	6265086410	IDIB000R577	'59071657013	600	01/01/1961	63	9752824703
806	Rampur Baghelan Ward No 4	121006013	SHIVBALAK PAL	6268072732	IDIB000R577	'59040228567	600	01/01/1953	71	9754418508
807	Rampur Baghelan Ward No 10	105581132	SHIVGARIB SONI	7415479307	IDIB000R577	'21005597469	600	15/07/1959	65	
808	Rampur Baghelan Ward No 6	175792480	SHIVKALEE PAL		IDIB000R577	'59084915650	600	01/01/1948	76	7869054239
809	Rampur Baghelan Ward No 3	118750685	SHURESH PRASAD DAHIYA	9893352312	SBIN0012185	'34198785240	600	02/04/1955	69	9981246052
810	Rampur Baghelan Ward No 5	189444131	SONA DEVI MISHRA	9977958071	IDIB000R577	'50281650422	600	01/01/1950	74	9977958071
811	Rampur Baghelan Ward No 5	175378328	SUKVARIYA PANDAY	9893497058	IDIB000R577	'59071846351	600	01/01/1948	76	9893497058
812	Rampur Baghelan Ward No 4	121973526	SUMITRA DEVI PANDEY	8224060990	IDIB000R577	'59111608405	600	01/01/1954	70	8224060990
813	Rampur Baghelan Ward No 7	106717607	SURAJ SINGH	8982713686	IDIB000R577	'59063246514	600	01/01/1942	82	7974133638
814	Rampur Baghelan Ward No 2	140349786	SURESH KUMAR SHARMA	9039350071	IDIB000R577	'59075097270	600	06/06/1953	70	7771999232
815	Rampur Baghelan Ward No 5	187391245	SURYA PRASAD MISHRA	7047997270	IDIB000R577	'59018394974	600	01/01/1953	71	7047997270
816	Rampur Baghelan Ward No 3	142175865	SURYABHAN SINGH	7224927581	SBIN0012185	'30700391663	600	01/01/1951	73	7224927581
817	Rampur Baghelan Ward No 6	118611188	SYAMLAL KOL	8815340627	IDIB000R577	'59066822188	600	01/01/1958	66	9893216546
818	Rampur Baghelan Ward No 4	121011549	THAGIYA	6268072732	IDIB000R577	'59071688745	600	01/01/1956	68	7440673685
819	Rampur Baghelan Ward No 1	174164400	TIJIYA GUPTA	8319139647	IDIB000R577	'59071302490	600	01/01/1938	86	9424733750
820	Rampur Baghelan Ward No 9	104102314	TILKDHARI SONI	9301676826	IDIB000R577	'59190683535	600	12/04/1950	74	9301676826
821	Rampur Baghelan Ward No 9	100692736	UMA SONI	8962294866	IDIB000R577	'59075881030	600	17/10/1952	71	9109549610
822	Rampur Baghelan Ward No 2	139991009	UMA DEVI SHARMA	9630480546	IDIB000R577	'59100881544	600	01/01/1955	69	8871832914
823	Rampur Baghelan Ward No 1	189288178	VISHNU PAL SINGH	9424972668	SBIN0RRMBGB	'8076209790	600	15/11/1957	66	9424781648
824	Rampur Baghelan Ward No 15	135034898	VISVANATH SONEE	7885754455	IDIB000R577	'21005639977	600	01/08/1948	75	7898268449
825	Rampur Baghelan Ward No 15	175373747	YAYUB KHA	9893830797	IDIB000R577	'59062407777	600	01/01/1949	75	9893830797
826	Rampur Baghelan Ward No 14	110773880	ANNU SONI	8349732174	IDIB000R577	'7092616545	600	01/01/1987	37	
827	Rampur Baghelan Ward No 3	114036268	BUTAN KEBAT	9753676545	IDIB000R577	'59063246194	600	09/04/1973	51	9753676545
828	Rampur Baghelan Ward No 9	101535178	JYOTI CHAURASIYA	8085098525	IDIB000R577	'50208839222	600	01/01/1986	38	8085098525
829	Rampur Baghelan Ward No 11	115588817	LEELA	8888681576	IDIB000R577	'59063662501	600	01/01/1979	45	7581958051
830	Rampur Baghelan Ward No 15	128155821	MEHRUN NISHA	8966922735	IDIB000R577	'59082044751	600	01/07/1971	52	8966922735
831	Rampur Baghelan Ward No 1	301398703	NIRMALA MISHRA	8109305058	IDIB000R577	'59087529821	600	01/01/1981	43	7000556709
832	Rampur Baghelan Ward No 10	174795572	NITA KOL	9381785721	IDIB000R577	'59081374225	600	01/01/1981	43	9381785721
833	Rampur Baghelan Ward No 6	127244360	RANI SINGH	9755953838	IDIB000R577	'59074338821	600	10/01/1987	37	9755953838
834	Rampur Baghelan Ward No 9	100728999	VINEETA PANDEY	7610707385	IDIB000R577	'50334634979	600	01/01/1970	54	9630857351
835	Rampur Baghelan Ward No 8	110897322	AANND SONI	8085591394	SBIN0012185	'34304197818	600	05/04/1997	27	8085591394
836	Rampur Baghelan Ward No 5	120775821	AJAY TRIPATHI	9244135345	IDIB000R577	'59071172107	600	01/01/1989	35	9770174829
837	Rampur Baghelan Ward No 12	105636601	AJAY ADIWASI	6232871329	IDIB000R577	'59079149590	600	01/01/1997	27	9981951378
838	Rampur Baghelan Ward No 8	175639575	AKASH GUPTA	9993221075	IDIB000R577	'50332949200	600	01/01/1999	25	9993221075
839	Rampur Baghelan Ward No 11	104456940	ANCHAL RAVAT	8458861318	IDIB000R577	'59075881085	600	01/01/2006	18	8817970839
840	Rampur Baghelan Ward No 6	117596887	ANIL ADIWASI	8349204507	IDIB000R577	'59200250207	600	02/05/2007	17	8349204507
841	Rampur Baghelan Ward No 3	142186352	ANKIT SAKET	7489119149	IDIB000R577	'59071688451	600	18/03/2001	23	9522119537
842	Rampur Baghelan Ward No 3	121327337	ANSHUTI SINGH	9144902362	IDIB000R577	'59074873278	600	18/12/1998	25	
843	Rampur Baghelan Ward No 6	109631394	ASHISH PRAJAPATEE	9109899125	IDIB000R577	'59073704324	600	01/01/1996	28	9165623866
844	Rampur Baghelan Ward No 7	103641678	ASWANI TRIPATHI	8815910395	IDIB000R577	'59161205361	600	20/10/1999	24	
845	Rampur Baghelan Ward No 8	106475142	ATUL GUPTA	7509373609	IDIB000R577	'50314463892	600	09/08/1995	28	7509376090
846	Rampur Baghelan Ward No 6	132372752	BABLOO AADIWASI	9425842114	IDIB000R577	'59063866809	600	13/06/1980	43	8815248822

847	Rampur Baghelan Ward No 3	142166042	BADKI SAKET	6269481953	IDIB000R577	'50299946996	600	01/01/1966	58	8425161675
848	Rampur Baghelan Ward No 5	197041431	BAIKUNTHI TRIPATHI	7819881307	IDIB000R577	'59077926820	600	01/01/1945	79	7819881307
849	Rampur Baghelan Ward No 1	105661182	BHAIYALAL ADIWASI	9713274721	IDIB000R577	'59079853224	600	01/01/1968	56	7440890748
850	Rampur Baghelan Ward No 3	141876947	BHAVNA SAKET	8462974370	IDIB000R577	'50331580481	600	01/01/1995	29	9406753963
851	Rampur Baghelan Ward No 3	117844847	BITILIYA ADIWASI	9039338461	IDIB000R577	'59080359069	600	02/05/1983	41	8643059944
852	Rampur Baghelan Ward No 6	127006401	BSANIA VERMA	7697073554	IDIB000R577	'59093467923	600	01/01/1965	59	7697073554
853	Rampur Baghelan Ward No 10	106396125	BULLA	6232440429	IDIB000R577	'59062861563	600	01/01/1963	61	8269274409
854	Rampur Baghelan Ward No 3	122651638	BUTANI KEWAT	9981486718	IDIB000R577	'59071302740	600	01/01/1968	56	8085992072
855	Rampur Baghelan Ward No 9	172963890	CHANDRA KUMAR MALI	9993116949	IDIB000R577	'59072318068	600	20/07/1993	30	9993116949
856	Rampur Baghelan Ward No 12	104712416	CHANDRAKALI	8269847595	IDIB000R577	'59071427646	600	01/01/1965	59	7400680788
857	Rampur Baghelan Ward No 11	104459366	CHHOTE ADIVASI	9329440488	IDIB000R577	'59100553056	600	01/01/1990	34	
858	Rampur Baghelan Ward No 9	102180990	CHHOTELAL YADAV	8839279961	IDIB000R577	'50286998361	600	01/01/1977	47	8871222921
859	Rampur Baghelan Ward No 2	139989844	CHOTELAL KEWAT	6266472358	IDIB000R577	'59062407868	600	01/01/1967	57	8819983318
860	Rampur Baghelan Ward No 3	122384797	DARIMAN SAKET	8717834896	IDIB000R577	'50308911311	600	01/01/1976	48	8717834896
861	Rampur Baghelan Ward No 10	104355161	DASHRATH VISHVKRAMA	9993099313	IDIB000R577	'59103049646	600	15/10/1981	42	9993099313
862	Rampur Baghelan Ward No 6	119069087	DAYARAM AADIVASI	8358936058	IDIB000R577	'59071688586	600	19/05/1991	33	9685675318
863	Rampur Baghelan Ward No 12	108997997	DEENDYAL SAKET	9144859674	IDIB000R577	'59077309115	600	01/01/1995	29	7898446831
864	Rampur Baghelan Ward No 6	118596601	DEEPAK KOL	9998975665	IDIB000R577	'59064090391	600	01/01/1994	30	9755571774
865	Rampur Baghelan Ward No 15	174873960	DHANESHWAR KACHER	9993329237	IDIB000R577	'50168561871	600	01/01/1996	28	9993329237
866	Rampur Baghelan Ward No 13	109161490	DHRMENDRA TRIPATHI	9752582790	IDIB000R577	'50356258205	600	01/01/1971	53	9752582790
867	Rampur Baghelan Ward No 2	139741273	DHRUV KUMAR DWIVEDI	9826841461	IDIB000R577	'59072094679	600	15/07/1987	36	
868	Rampur Baghelan Ward No 4	175676337	GAIVI KOL		IDIB000R577	'59076989496	600	01/01/1981	43	8085443320
869	Rampur Baghelan Ward No 3	116956819	GEETA ADIWASI	8641077137	IDIB000R577	'59096372323	600	20/09/1997	26	7869427943
870	Rampur Baghelan Ward No 6	173415482	GEETANJALI NAMDEV	8226016314	SBINORRRMBGB	'80040299630	600	15/07/1999	24	
871	Rampur Baghelan Ward No 3	141938409	GUDIYA SAKET	9340984219	IDIB000R577	'59075880900	600	01/01/1987	37	9340984219
872	Rampur Baghelan Ward No 6	117560160	HITESH PRATAP SINGH	8085479230	SBIN0012185	'35160425613	600	01/09/1999	24	8827023062
873	Rampur Baghelan Ward No 12	106320245	HORIL BASHOR	9522147551	IDIB000R577	'59071427498	600	01/01/1983	41	9993480382
874	Rampur Baghelan Ward No 15	113416335	JAKIR HUSAIN	7049648233	SBIN0012185	'30700372538	600	01/07/1983	40	9981220477
875	Rampur Baghelan Ward No 14	175374666	JAY SONI	7987563329	IDIB000R577	'50345092170	600	19/11/2003	20	9425837591
876	Rampur Baghelan Ward No 13	303224953	JITENDRA TIWARI	9617747648	SBIN0012185	'30753495356	600	01/01/1980	44	9617747648
877	Rampur Baghelan Ward No 12	108940498	JITENDRA KUMAR SAKET	7509438819	IDIB000R577	'59074261540	600	05/04/1984	40	7509438819
878	Rampur Baghelan Ward No 6	175790150	JNYANENDRA PRASAD		IDIB000R577	'59072845493	600	01/01/1982	42	9617295500
879	Rampur Baghelan Ward No 11	182132692	JYOTI KORE	7697915028	IDIB000R577	'59075881063	600	01/01/1987	37	
880	Rampur Baghelan Ward No 15	113953130	KALAVATEE GUPTA	8349656790	IDIB000R577	'50312991369	600	01/01/1965	59	8349656790
881	Rampur Baghelan Ward No 5	103176220	KANCHHEDI LAL SAKET	9752595023	IDIB000R577	'50271182920	600	01/01/1952	72	9685319448
882	Rampur Baghelan Ward No 3	173048841	KANTI SAKET	8827949398	SBIN0012185	'36144690935	600	02/05/1994	30	
883	Rampur Baghelan Ward No 13	103493183	KESH KALI GAUTAM	8827423454	IDIB000R577	'59076415749	600	01/01/1974	50	9089314981
884	Rampur Baghelan Ward No 2	140871944	KESHAV PRASAD SHARMA	9039350071	IDIB000R577	'59075383624	600	01/06/1963	60	7828707957
885	Rampur Baghelan Ward No 5	182029952	KHUSBOO MISHRA	9165268628	IDIB000R577	'59074284750	600	07/07/2001	22	9165268628
886	Rampur Baghelan Ward No 11	104434108	KIRAN BUNKAR	7470596380	IDIB000R577	'50223082773	600	01/05/1986	38	7470596380
887	Rampur Baghelan Ward No 3	123241386	KUMARIYA	7697145339	IDIB000R577	'59071727117	600	01/01/1944	80	7697145339
888	Rampur Baghelan Ward No 3	118110203	LALA ADIWASHI	6232693820	IDIB000R577	'59074338832	600	01/01/1957	67	8109160915
889	Rampur Baghelan Ward No 3	172883289	LALA KOL	8602275449	IDIB000R577	'59064392257	600	01/01/1977	47	9754418506
890	Rampur Baghelan Ward No 3	141949098	LALMAN SAKET	9285215824	IDIB000R577	'59063663219	600	01/01/1969	55	7212416020
891	Rampur Baghelan Ward No 3	113896807	LALMAN KOL	8817251664	IDIB000R577	'59080011726	600	02/01/1995	29	8817251664

892	Rampur Baghelan Ward No 12	105471867	MAHENDRA SAKET	8962643668	IDIB000R577	'59086341488	600	01/01/1989	35	8962643668
893	Rampur Baghelan Ward No 6	128416399	MANGIRIYA SAKET	9669530604	IDIB000R577	'59071043137	600	01/01/1963	61	9669530604
894	Rampur Baghelan Ward No 9	101461608	MANISH KUMAR SHARMA	6265230227	IDIB000R577	'21005603871	600	01/01/1977	47	9691921627
895	Rampur Baghelan Ward No 12	156402334	MANVATI PRAJAPATI	6266748595	IDIB000R577	'7209768806	600	18/07/1999	24	
896	Rampur Baghelan Ward No 6	118581157	MAUHARHAI KOL	7610696757	IDIB000R577	'59073137965	600	01/01/1980	44	9111250987
897	Rampur Baghelan Ward No 7	104469147	MEENA DEVI	9617918481	IDIB000R577	'59067139891	600	01/01/1972	52	9685924703
898	Rampur Baghelan Ward No 8	107203014	MEENAKSHI MISHRA	9752360824	IDIB000R577	'59075881096	600	07/10/1998	25	9752360824
899	Rampur Baghelan Ward No 6	173484006	MITHILESH MISHRA	9165415759	IDIB000R577	'59130431191	600	01/01/1968	56	9165415759
900	Rampur Baghelan Ward No 15	175373827	MO BALLU KHA	8089472538	IDIB000R577	'59063663220	600	01/01/1969	55	8089472538
901	Rampur Baghelan Ward No 8	106492245	MUNNA GUPTA	7047035756	IDIB000R577	'50251656677	600	09/08/1961	62	9981699032
902	Rampur Baghelan Ward No 6	127050909	MUNNI BAI	9981148445	IDIB000R577	'59119141678	600	01/01/1972	52	
903	Rampur Baghelan Ward No 12	106197199	NARMADA KOL	8305713879	IDIB000R577	'59074787130	600	01/01/1980	44	7487927903
904	Rampur Baghelan Ward No 3	141906401	NEELAM SAKET	6268695654	IDIB000R577	'59084715594	600	01/01/1997	27	8085895709
905	Rampur Baghelan Ward No 11	105923168	NIRMALA	6264023604	IDIB000R577	'59073528755	600	01/01/1967	57	7067251249
906	Rampur Baghelan Ward No 15	137563494	NOOR MOHAMMAD	9993328812	IDIB000R577	'50040630534	600	19/06/1971	52	9993328812
907	Rampur Baghelan Ward No 15	114793742	PANKAJ KUMAR KACHER	7225879042	IDIB000R577	'59075880784	600	01/01/1991	33	9993224082
908	Rampur Baghelan Ward No 4	122246479	POOJA TRIPATHI	9589602192	IDIB000R577	'59085018310	600	01/05/2000	24	9589602192
909	Rampur Baghelan Ward No 9	101325131	PRAVEEN NIGAM	9993207435	IDIB000R577	'21005629244	600	29/06/1972	51	8269038364
910	Rampur Baghelan Ward No 5	175381903	PREMLAL SAKET	9174778477	IDIB000R577	'59071229576	600	01/01/1968	56	9399762906
911	Rampur Baghelan Ward No 7	175708524	PREMLAL SINGH	9752676208	IDIB000R577	'50319859970	600	01/01/1968	56	9752676208
912	Rampur Baghelan Ward No 8	162191070	PUSHPA DWIVEDI	9713632476	CBIN0280743	'3588859802	600	16/10/1970	53	7869076410
913	Rampur Baghelan Ward No 3	121258372	PUSHPENDRA KEVAT	6266838290	IDIB000R577	'59071427567	600	01/01/1984	40	9424318970
914	Rampur Baghelan Ward No 6	173415752	PUSHPENDRA NAMDEV	9171734578	IDIB000R577	'59071427737	600	06/06/1999	24	9171734578
915	Rampur Baghelan Ward No 11	104403893	PUSPENDRA RAVAT	9755283323	IDIB000R577	'59072389696	600	02/02/2001	23	9343095532
916	Rampur Baghelan Ward No 12	104761578	RAHUL BASOR	8871811441	IDIB000R577	'59087429168	600	01/01/1997	27	9589944240
917	Rampur Baghelan Ward No 5	311567815	RAJARAM ADIWASI	9172890287	SBIN0012185	'37306554700	600	01/01/1992	32	9340898710
918	Rampur Baghelan Ward No 6	116573342	RAJKALI KOL	7898672204	IDIB000R577	'59079598284	600	23/10/1951	72	7898772204
919	Rampur Baghelan Ward No 1	105171553	RAM LAL KOL	9981435899	IDIB000R577	'59077084702	600	20/10/1965	58	9683225456
920	Rampur Baghelan Ward No 3	175083891	RAMBAI KOL	7354012920	IDIB000R577	'59081374236	600	01/01/1963	61	9754418509
921	Rampur Baghelan Ward No 3	142289114	RAMESH SAKET	7771859421	SBIN0012185	'41453276682	600	05/07/1989	34	
922	Rampur Baghelan Ward No 5	175391116	RAMESH PRASAD MISHRA	9993885020	IDIB000R577	'59077570587	600	01/01/1972	52	9993885020
923	Rampur Baghelan Ward No 8	107066621	RAMKLYAN GUPTA	8269726296	IDIB000R577	'59073809859	600	01/02/1988	36	8269726296
924	Rampur Baghelan Ward No 9	175187462	RAMKUMAR SHARMA	9179337973	IDIB000R577	'59075731617	600	01/01/1981	43	7999780078
925	Rampur Baghelan Ward No 9	104089200	RAMLAKHAN GUPTA	7049005101	IDIB000R577	'59072955303	600	05/11/1972	51	7049005101
926	Rampur Baghelan Ward No 3	117843717	RAMPRASAD ADIWASHI	9039338461	IDIB000R577	'59080011737	600	01/01/1983	41	8643059944
927	Rampur Baghelan Ward No 7	104425376	RAMVATI SINGH	9039865244	IDIB000R577	'21005635189	600	05/05/1985	39	9993194943
928	Rampur Baghelan Ward No 8	106548925	RAMYASH GUPTA	9009788229	IDIB000R577	'59038653960	600	09/08/1978	45	7879344691
929	Rampur Baghelan Ward No 12	105563653	RANI SAKET	8989662524	IDIB000R577	'59071427602	600	01/01/1975	49	8989662524
930	Rampur Baghelan Ward No 12	104701924	RAVENDRA KUMAR HARIJAN	9770563082	IDIB000R577	'59079149578	600	10/04/1978	46	9993511528
931	Rampur Baghelan Ward No 6	175785896	RAVIKARAN KOL	8462827036	IDIB000R577	'59064221666	600	01/01/1985	39	
932	Rampur Baghelan Ward No 1	300675572	RAVITA PRAJAPATI	7804856383	IDIB000R577	'50392727297	600	01/08/1990	33	8827297286
933	Rampur Baghelan Ward No 6	118518086	REETA NAMDEO	9630260588	IDIB000R577	'59072172956	600	10/07/1973	50	9630260588
934	Rampur Baghelan Ward No 9	101021464	REKHA NIGAM	9399443946	IDIB000R577	'59071688235	600	01/01/1973	51	7049005101
935	Rampur Baghelan Ward No 3	142486200	RITESH SAKET	9753518327	IDIB000R577	'59072638645	600	07/05/1997	27	7974184574
936	Rampur Baghelan Ward No 15	112535612	RUPA KACHER	7389537542	IDIB000R577	'59078362714	600	01/01/1996	28	7389537542

937	Rampur Baghelan Ward No 9	101482096	SAMPAT CHORACIA	8878206173	IDIB000R577	'59061987655	600	10/05/1965	59	9753545757
938	Rampur Baghelan Ward No 2	139760200	SANGEETA DWIVEDI	9165202360	IDIB000R577	'50122752495	600	10/03/1988	36	9993224104
939	Rampur Baghelan Ward No 5	175553830	SANI KOL	8959718421	IDIB000R577	'59085113189	600	01/01/1999	25	8120035373
940	Rampur Baghelan Ward No 7	124339765	SARLA SINGH	9630189790	SBIN0RRMBGB	'80012013793	600	01/07/1992	31	7869555684
941	Rampur Baghelan Ward No 10	105480167	SARMANIA ADIWASI	9755168232	IDIB000R577	'59071688393	600	01/01/1962	62	9755168232
942	Rampur Baghelan Ward No 8	107719192	SAROJ MISHRA	7771958487	IDIB000R577	'59074338898	600	01/01/1988	36	7024543676
943	Rampur Baghelan Ward No 3	300560449	SAVITRI SAKET	6264710192	IDIB000R577	'59134164095	600	04/07/1998	25	
944	Rampur Baghelan Ward No 3	121359589	SHEELA SINGH	7909401971	IDIB000R577	'59071688519	600	01/01/1983	41	9753148201
945	Rampur Baghelan Ward No 11	104383407	SHESHMANI ADIWASI	6261360462	IDIB000R577	'50209077930	600	02/09/1991	32	6261360462
946	Rampur Baghelan Ward No 12	106680823	SHIV PRASAD PRAJAPATI	7898361722	IDIB000R577	'59072228403	600	20/07/1995	28	7898361722
947	Rampur Baghelan Ward No 9	103207004	SHRIKANT CHOURACIA	9589300526	SBIN0RRMBGB	'80037496260	600	20/03/1985	39	
948	Rampur Baghelan Ward No 12	175766434	SHRIRAM KOL	7389467203	IDIB000R577	'59071688767	600	01/01/1963	61	9981589659
949	Rampur Baghelan Ward No 7	104440197	SHUMIT TRIPATHI	8889337674	IDIB000R577	'59075880739	600	25/07/1994	29	8889337674
950	Rampur Baghelan Ward No 3	122423191	SONU KEWAT	7879235696	SBIN0012185	'34343067871	600	01/01/1995	29	
951	Rampur Baghelan Ward No 12	175016620	SONU SAKET	9575092108	IDIB000R577	'50297474424	600	01/01/1993	31	9575092108
952	Rampur Baghelan Ward No 12	105481526	SUNDAR LAL HARIJAN	9993118322	IDIB000R577	'59074787196	600	05/03/1985	39	9993118322
953	Rampur Baghelan Ward No 10	105467952	SURENDER DUVEDI	9890971599	IDIB000R577	'21005599057	600	23/04/1969	55	9890971599
954	Rampur Baghelan Ward No 10	105414090	SURESH KUMAR MISHRA	6266678993	IDIB000R577	'59075726175	600	01/01/1983	41	9074309854
955	Rampur Baghelan Ward No 2	140008763	TRIBHUVAN SHARMA	9303965863	IDIB000R577	'59073919238	600	12/07/1998	25	9303965863
956	Rampur Baghelan Ward No 2	140007814	TRILOCHAN SHARMA	7039220458	IDIB000R577	'59073704313	600	28/07/1998	25	9555628846
957	Rampur Baghelan Ward No 12	143764566	TULASI CHAUDHARI	9575868298	IDIB000R577	'59062934179	600	01/01/1968	56	8305091449
958	Rampur Baghelan Ward No 7	184058235	VIDYABHUSHAN TRIPATHI	8602991474	SBIN0RRMBGB	'80031263333	600	01/01/1967	57	
959	Rampur Baghelan Ward No 10	106584994	VIJAY NATH TRIPATHI	7067414599	IDIB000R577	'50295558873	600	03/03/1971	53	7067414599
960	Rampur Baghelan Ward No 2	140936747	VIJAY VIKRAM SINGH	9201480646	SBIN0RRMBGB	'80043731036	600	01/01/1971	53	
961	Rampur Baghelan Ward No 3	175079858	VIKRAM KEWAT	8305041338	IDIB000R577	'50314457856	600	01/01/2005	19	8305041338
962	Rampur Baghelan Ward No 12	175014648	VINOD PRAJAPATI	9752623617	IDIB000R577	'59071043716	600	01/01/1988	36	9752623617
963	Rampur Baghelan Ward No 3	122783010	ABHISHEK SAKET	9981371781	IDIB000R577	'7289223212	600	24/02/2012	12	
964	Rampur Baghelan Ward No 15	127167796	ALIA KHATOON	7470455929	IDIB000R577	'59077524246	600	01/01/2004	20	7470455929
965	Rampur Baghelan Ward No 10	105969951	ARTI TRIPATHI	8120465891	IDIB000R577	'59095234588	600	25/01/2008	16	8817762901
966	Rampur Baghelan Ward No 11	104389793	ASHEESH KOL	8719037323	SBIN0RRMBGB	'80037965813	600	01/01/2011	13	7828963517
967	Rampur Baghelan Ward No 1	104097074	DIKSHIT DWIVEDI	6267540925	SBIN0RRMBGB	'80028404042	600	18/02/2010	14	8827653702
968	Rampur Baghelan Ward No 3	182615314	KALAVATI KEVAT	8962856803	IDIB000R577	'59157689979	600	15/04/2006	18	
969	Rampur Baghelan Ward No 2	139984704	MOHIT KEWAT	8982465691	IDIB000R577	'50438367889	600	01/01/2011	13	9516142667
970	Rampur Baghelan Ward No 15	310895459	NAJRA KHATUN	9630917090	IDIB000R577	'7608553842	600	22/12/2017	7	
971	Rampur Baghelan Ward No 1	196014041	PRANJAL DWIVEDI	9752210083	IDIB000R577	'59166116850	600	18/07/2007	16	9893070499
972	Rampur Baghelan Ward No 3	114071383	RESHMI KEWAT	8435893985	IDIB000R577	'7088770874	600	11/12/2007	16	
973	Rampur Baghelan Ward No 8	104057177	SARIKA SONI	6265046162	SBIN0RRMBGB	'80038114985	600	28/08/2011	12	
974	Rampur Baghelan Ward No 3	141930141	SATISH SAKET	8827949398	SBIN0012185	'33929113653	600	18/04/2002	22	8815739031
975	Rampur Baghelan Ward No 12	109127339	SATYAM BANSAL	8871920975	IDIB000R577	'50316649922	600	10/01/2007	17	6232440386
976	Rampur Baghelan Ward No 8	305475999	SOURABH SONI	6265046162	SBIN0012185	'41098064169	600	16/07/2015	8	
977	Rampur Baghelan Ward No 15	112665602	AMBIKA DEVI GUPTA	6264648999	IDIB000R577	'50324485576	600	01/01/1958	66	9407333053
978	Rampur Baghelan Ward No 13	109526353	ANAMIKA TRIPATHI	9425868503	IDIB000R577	'21005634628	600	04/01/1968	56	9425868503
979	Rampur Baghelan Ward No 13	195546642	ANEETA SHARMA	7999929784	IDIB000R577	'59164888003	600	01/01/1954	70	7999929784
980	Rampur Baghelan Ward No 12	304220264	ANEETA	7745931849	IDIB000R577	'59097945012	600	01/01/1990	34	9179724065
981	Rampur Baghelan Ward No 15	115518243	ANJU SONI	9755480089	IDIB000R577	'50511292897	600	01/01/1978	46	9179727556

982	Rampur Baghelan Ward No 5	197041459	ARCHANA TRIPATHI	7898813076	IDIB000R577	'59073258244	600	01/01/1973	51	7898813076
983	Rampur Baghelan Ward No 2	140944020	ARCHANA SINGH BAGHEL	8305559938	IDIB000R577	'59076774253	600	01/01/1980	44	8305559938
984	Rampur Baghelan Ward No 15	195249779	ASHA GAJWANI	9406724901	MAHB0001168	'60018405207	600	05/10/1960	63	
985	Rampur Baghelan Ward No 1	103339302	ASMA DEVI GUPTA	9131805971	SBIN0012185	'38085773458	600	01/01/1971	53	9131805971
986	Rampur Baghelan Ward No 4	121629815	BABLI ADIWASI	9179615865	IDIB000R577	'59068636417	600	01/01/1981	43	9179615865
987	Rampur Baghelan Ward No 5	197041521	BANDANA TRIPATHI	7898813076	IDIB000R577	'59073258211	600	02/05/1975	49	7609789629
988	Rampur Baghelan Ward No 5	175380330	BELA TIWARI	9685659730	IDIB000R577	'59063663253	600	01/01/1956	68	9685659730
989	Rampur Baghelan Ward No 7	175746061	BUTAAN SINGH	9752012976	IDIB000R577	'21005637346	600	01/01/1972	52	9691957791
990	Rampur Baghelan Ward No 11	142215767	BUTTAN KOL	8819007352	IDIB000R577	'50170325410	600	01/01/1978	46	6261206326
991	Rampur Baghelan Ward No 3	184762953	BUTTAN KEWAT	7770932675	IDIB000R577	'59115348338	600	01/01/1990	34	
992	Rampur Baghelan Ward No 11	115332895	CHAMELI VARMA	8349275931	IDIB000R577	'59097103234	600	01/01/1973	51	8349275931
993	Rampur Baghelan Ward No 15	111993852	CHANDA AWADHIYA	9993768702	IDIB000R577	'50523514862	600	11/06/1965	58	9993768702
994	Rampur Baghelan Ward No 7	107627107	DEEPTI BAI SINGH	6260725223	IDIB000R577	'7261492211	600	01/01/1989	35	
995	Rampur Baghelan Ward No 6	120411393	DEV RATI KOL	9343853957	IDIB000R577	'59104185770	600	01/01/1985	39	
996	Rampur Baghelan Ward No 6	118904284	DEVKANYA PANDEY	9856216341	SBIN0RRMBGB	'80032767770	600	01/01/1953	71	9302568062
997	Rampur Baghelan Ward No 7	103648856	DHUKHI	7354826483	IDIB000R577	'59075647001	600	01/01/1933	91	6267306411
998	Rampur Baghelan Ward No 15	112585591	DIPALI TARAFDAR	6261416148	BKID0009440	'944010310000080	600	08/05/1988	36	
999	Rampur Baghelan Ward No 8	114683108	DROPADI DEVI	9806266384	SBIN0012185	'42188001836	600	01/01/1955	69	
1000	Rampur Baghelan Ward No 9	104048059	DROPADI SINGH	6268245955	SBIN0RRMBGB	'80034109082	600	01/01/1962	62	6268245955
1001	Rampur Baghelan Ward No 12	108993620	DROPATI	8962650091	IDIB000R577	'50457421937	600	01/01/1960	64	7223845138
1002	Rampur Baghelan Ward No 12	105544392	GALLU SAKET	9109388496	IDIB000R577	'59097488543	600	01/01/1975	49	
1003	Rampur Baghelan Ward No 5	103235852	GAYATRI GAUTAM	6262736680	SBIN0012185	'30749397218	600	01/01/1970	54	6260320732
1004	Rampur Baghelan Ward No 3	190617861	GEETA SINGH	7509353280	SBIN0RRMBGB	'80049697010	600	01/01/1967	57	
1005	Rampur Baghelan Ward No 11	181817043	GEETA KORI	9285533248	IDIB000R577	'59178836896	600	01/01/1976	48	9285533248
1006	Rampur Baghelan Ward No 13	104035756	GEETA SHARMA SHARMA	9993126505	IDIB000R577	'50344758824	600	01/01/1965	59	9993126505
1007	Rampur Baghelan Ward No 15	135400586	GIRJABAI SEN	7225982417	IDIB000R577	'59077570655	600	01/01/1958	66	7225982417
1008	Rampur Baghelan Ward No 6	128267833	GUDDIBAI PATEL	9755591376	IDIB000R577	'59169926907	600	01/01/1972	52	9981534366
1009	Rampur Baghelan Ward No 3	122273488	GUDHDHI	6267229976	IDIB000R577	'59187126251	600	01/01/1974	50	9998602806
1010	Rampur Baghelan Ward No 11	105949719	GULAB BAI BUNKAR	8770784951	IDIB000R577	'59037795655	600	01/01/1974	50	
1011	Rampur Baghelan Ward No 15	138377609	HAKKUNNISHA	7869412459	SBIN0012185	'40894087010	600	01/01/1963	61	
1012	Rampur Baghelan Ward No 8	110872374	INDRA CHAURASIYA	6263930600	IDIB000R577	'50191329090	600	01/01/1978	46	7869129495
1013	Rampur Baghelan Ward No 7	108400836	JANAK DULARI SINGH	8109020506	IDIB000R577	'7108491848	600	01/01/1966	58	
1014	Rampur Baghelan Ward No 7	104147780	JANAKLALI SINGH	6265138496	SBIN0012185	'36538438016	600	01/01/1965	59	9770470211
1015	Rampur Baghelan Ward No 3	114691940	JANKI KEWAT	8120299460	IDIB000R577	'59107351735	600	01/01/1980	44	
1016	Rampur Baghelan Ward No 15	134247734	JASIMUNISA	7024609088	IDIB000R577	'59184690982	600	01/01/1956	68	
1017	Rampur Baghelan Ward No 6	186207849	JUGGI KOL	6264958920	IDIB000R577	'59140187321	600	01/01/1977	47	9074741994
1018	Rampur Baghelan Ward No 15	135487391	JULEKHA BEGAM	9981783629	SBIN0012185	'30940234980	600	01/01/1952	72	
1019	Rampur Baghelan Ward No 1	105203383	KAILASIYA ADIWASI	9630294013	IDIB000R577	'50425724780	600	01/01/1979	45	
1020	Rampur Baghelan Ward No 10	105599057	KAJAL ADIWASI	9039789749	IDIB000R577	'59072032260	600	01/01/1987	37	8827540257
1021	Rampur Baghelan Ward No 14	110727718	KAMLA SONI	7224984730	SBIN0012185	'39327096646	600	01/01/1973	51	
1022	Rampur Baghelan Ward No 15	114568505	KAMLA BAI	6232161849	IDIB000R577	'50202032351	600	01/01/1965	59	6265479325
1023	Rampur Baghelan Ward No 15	112670399	KEERTI GUPTA	8357864858	IDIB000R577	'59178104001	600	02/04/1985	39	8357864858
1024	Rampur Baghelan Ward No 3	190981012	KESH KALI KEWAT	9174851626	IDIB000R577	'59012447709	600	01/01/1961	63	7047985830
1025	Rampur Baghelan Ward No 14	110644743	KESHKALEE SONEE	9425837594	IDIB000R577	'21005614942	600	28/09/1971	52	9425837594
1026	Rampur Baghelan Ward No 5	103308204	KESHKALI	9171331821	IDIB000R577	'59063663151	600	01/01/1972	52	9856312631

1027	Rampur Baghelan Ward No 6	118523973	KESHKALI YADAV	7024708163	SBIN0RRMBGB	'80027372905	600	02/02/1983	41	6265705659
1028	Rampur Baghelan Ward No 6	120636705	KESHKALI SINGH	9425767377	IDIB000R577	'7161729325	600	01/01/1973	51	
1029	Rampur Baghelan Ward No 14	111854753	KESHRI BAI SONI	9575399793	IDIB000R577	'50439860896	600	01/01/1938	86	9425887618
1030	Rampur Baghelan Ward No 15	127134571	KHAIRUNNISHA	8982258546	IDIB000R577	'50480363837	600	01/01/1965	59	9993221062
1031	Rampur Baghelan Ward No 15	134124572	KHAIRUNNISHA	8827807657	IDIB000R577	'59073637628	600	01/01/1952	72	8827807657
1032	Rampur Baghelan Ward No 11	106370841	KRISHNA SINGH	9691193588	IDIB000R577	'59114541274	600	01/01/1963	61	
1033	Rampur Baghelan Ward No 15	137148556	KURESHA BANO	9340626046	IDIB000R577	'50191963141	600	12/08/1963	60	9340626046
1034	Rampur Baghelan Ward No 10	105588307	KUSMEE BAI KOL	6232440412	IDIB000R577	'59071688382	600	01/01/1977	47	6232440812
1035	Rampur Baghelan Ward No 12	104815114	KUSUM BANSAL	9752464929	IDIB000R577	'59071427476	600	01/01/1972	52	9679759836
1036	Rampur Baghelan Ward No 15	109622060	KUSUM GUPTA	8319832457	IDIB000R577	'50399971736	600	20/03/1967	57	
1037	Rampur Baghelan Ward No 5	300651826	KUSUMA DEVI TRIPATHI	8756140403	IDIB000R577	'59113712684	600	01/01/1963	61	9754712327
1038	Rampur Baghelan Ward No 4	121112410	KUSUMKALI ADIWASI	8305458861	IDIB000R577	'7071139428	600	01/01/1966	58	
1039	Rampur Baghelan Ward No 4	121118509	KUSUMKALI ADIWASI	9301848095	IDIB000R577	'7077990316	600	01/01/1975	49	
1040	Rampur Baghelan Ward No 7	104187532	KUSUMKALI SINGH	8962320739	IDIB000R577	'59021938503	600	10/07/1990	33	8962320739
1041	Rampur Baghelan Ward No 5	103305818	LAKSHMENIA KOL	8109630546	SBIN0012185	'41588068226	600	01/01/1962	62	
1042	Rampur Baghelan Ward No 12	109093263	LAXMI	7224980704	IDIB000R577	'50426415057	600	01/01/1970	54	
1043	Rampur Baghelan Ward No 4	121981292	LILAVATI KUSHWAHA	9179725442	SBIN0012185	'39450637662	600	01/01/1965	59	7987436376
1044	Rampur Baghelan Ward No 6	123678744	MAMTA PAL	9303267842	SBIN0012185	'35608258408	600	01/01/1983	41	9179433413
1045	Rampur Baghelan Ward No 8	114923078	MANORAMA AWADHIYA	9685858377	IDIB000R577	'7251462301	600	01/01/1987	37	
1046	Rampur Baghelan Ward No 5	303717231	MANSUKH BAI URMALIYA	9407333189	IDIB000R577	'59103441590	600	01/01/1953	71	9407333189
1047	Rampur Baghelan Ward No 10	105591096	MANTUL	9752298420	SBIN0012185	'32489921369	600	01/01/1977	47	
1048	Rampur Baghelan Ward No 3	182102811	MAYA SAKET	9131625752	IDIB000R577	'59087529785	600	20/06/1994	29	
1049	Rampur Baghelan Ward No 12	106231074	MAYA ADIVASHEE	9993887441	IDIB000R577	'59084278788	600	17/07/1985	38	8109093581
1050	Rampur Baghelan Ward No 6	118688199	MEENA KOL	7415633317	IDIB000R577	'59038652402	600	01/01/1993	31	9981047665
1051	Rampur Baghelan Ward No 12	105551843	MEENA SAKET	8358947993	SBIN0012185	'39410169418	600	01/01/1980	44	8358947993
1052	Rampur Baghelan Ward No 3	117154114	MEENA ADIVASHEE	8349703793	IDIB000R577	'59132971191	600	13/07/1988	35	9301113692
1053	Rampur Baghelan Ward No 15	110682648	MUNITA GOSWAMI	9981432853	IDIB000R577	'50100257086	600	16/07/1988	35	9981432853
1054	Rampur Baghelan Ward No 14	113324073	MUNNI NAMDEV	8602560331	SBIN0012185	'32686401108	600	10/10/1961	62	
1055	Rampur Baghelan Ward No 11	142209512	MUNNI BUNKAR	9302518971	IDIB000R577	'59066232462	600	01/01/1976	48	
1056	Rampur Baghelan Ward No 1	104615472	NAGESHVAREE SINGH	7389389822	SBIN0012185	'39540854244	600	01/02/1956	68	
1057	Rampur Baghelan Ward No 8	106997905	NAJIYA BEGAM	9584481212	SBIN0RRMBGB	'80025158430	600	01/06/1980	43	
1058	Rampur Baghelan Ward No 4	121304377	NAZMA BANO	7415375214	IDIB000R577	'59103238500	600	01/01/1964	60	7389686927
1059	Rampur Baghelan Ward No 13	107772269	NILU TIWARI	7879964650	IDIB000R577	'50422460069	600	01/01/1983	41	9589287614
1060	Rampur Baghelan Ward No 1	103394913	NIRMALA SINGH	9425448988	IDIB000R577	'59139878298	600	06/01/1962	62	8085439056
1061	Rampur Baghelan Ward No 10	105020473	NIRMLA CHTURVEDI	8517046458	IDIB000R577	'50335024917	600	15/10/1961	62	8517046458
1062	Rampur Baghelan Ward No 15	115435002	NIRMLA DEVI SONI	9993200586	IDIB000R577	'7447681978	600	01/01/1948	76	
1063	Rampur Baghelan Ward No 4	122229103	NISHA SHUKLA	9981710151	SBIN0012185	'32304347420	600	02/05/1986	38	
1064	Rampur Baghelan Ward No 1	105484181	NISHA DEVI	9755715146	SBIN0012185	'31380116590	600	01/01/1973	51	9755715146
1065	Rampur Baghelan Ward No 6	116670934	PHAGUNI ADIWASI	8349583814	IDIB000R577	'59071688462	600	09/09/1982	41	8349583814
1066	Rampur Baghelan Ward No 6	182107510	PHOOLMATI KOL	8823827973	IDIB000R577	'59182094890	600	01/01/1977	47	8823827973
1067	Rampur Baghelan Ward No 1	103410092	PHULKUMARI	8462814639	SBIN0012185	'36492184761	600	01/01/1983	41	
1068	Rampur Baghelan Ward No 6	309867747	PINKI VISHWAKARMA	9111346086	IDIB000R577	'50285756322	600	01/01/1991	33	9111346086
1069	Rampur Baghelan Ward No 13	108526741	PREMVATI ADIVASHI	7024307754	IDIB000R577	'59165970417	600	01/01/1981	43	7024307754
1070	Rampur Baghelan Ward No 3	300560442	PRIYANKA SAKET	8962262323	SBIN0012185	'34659247765	600	01/01/1995	29	7247536289
1071	Rampur Baghelan Ward No 6	128420472	PRIYANKAA CHAUDHAREE	9016286448	IDIB000R577	'33443634199	600	01/01/1999	25	

1072	Rampur Baghelan Ward No 8	104056715	PUNAM SONI	6265046162	SBIN0012185	'40827525602	600	01/01/1990	34	
1073	Rampur Baghelan Ward No 13	108276239	PUSHPA TRIPATHI	8251015340	IDIB000R577	'59175088503	600	05/10/1985	38	8103026080
1074	Rampur Baghelan Ward No 10	105948141	PUSHPA DEVI TRIPATHI	9179326134	SBIN0012185	'36600905478	600	01/01/1970	54	
1075	Rampur Baghelan Ward No 7	103415983	PUSHPA DEVI SHUKLA	8602707352	SBIN0012185	'32097517508	600	01/03/1964	60	9407333261
1076	Rampur Baghelan Ward No 14	113181097	RADHA NAMDEV	9340051043	IDIB000R577	'59198258128	600	01/01/1973	51	
1077	Rampur Baghelan Ward No 15	124441820	RAFIKUN NISHA	9039358303	IDIB000R577	'50066754176	600	01/01/1968	56	9039358303
1078	Rampur Baghelan Ward No 10	104102666	RAJ KUMARI MISHRA	9039374486	SBIN0012185	'38759161566	600	01/01/1956	68	8269880234
1079	Rampur Baghelan Ward No 3	118246709	RAJDULARI SINGH	9424589975	IDIB000R577	'59105527306	600	01/01/1970	54	9424589975
1080	Rampur Baghelan Ward No 2	140935709	RAJDULARI SINGH	9201480446	SBIN0RRMBGB	'80043730973	600	01/01/1975	49	
1081	Rampur Baghelan Ward No 8	175637427	RAJU YADAV	9755495397	IDIB000R577	'59077571285	600	01/01/1967	57	9755495397
1082	Rampur Baghelan Ward No 3	122420127	RAJKALI KEWAT	9370792820	IDIB000R577	'59071657057	600	01/01/1974	50	7879235696
1083	Rampur Baghelan Ward No 2	110333528	RAJKISHORI TRIPATHI	9827828508	SBIN0RRMBGB	'80032105455	600	01/01/1955	69	7566675552
1084	Rampur Baghelan Ward No 10	104783747	RAJKUMARI VISHWAKARMA	9329974072	SBIN0RRMBGB	'80034581681	600	20/12/1975	48	7693875178
1085	Rampur Baghelan Ward No 15	110627391	RAM BAI KESHARVANI	9806417287	SBIN0012185	'42053895407	600	01/01/1950	74	
1086	Rampur Baghelan Ward No 10	100760139	RAMBAI VISHWAKARMA	7987078712	IDIB000R577	'59099317802	600	01/01/1965	59	7987078712
1087	Rampur Baghelan Ward No 1	105143164	RAMBAI ADIVASHI	8815731458	IDIB000R577	'59074423127	600	01/01/1970	54	
1088	Rampur Baghelan Ward No 6	118688191	RAMBAI KOL	9752724752	IDIB000R577	'59100522528	600	01/01/1970	54	
1089	Rampur Baghelan Ward No 3	119135175	RAMKALI SAKET	6267099570	IDIB000R577	'59099673906	600	01/01/1962	62	6267920082
1090	Rampur Baghelan Ward No 6	117669140	RAMKALI	9691813137	IDIB000R577	'59193308471	600	01/01/1983	41	9691813137
1091	Rampur Baghelan Ward No 3	116904091	RAMLALEE SAKET	7566043768	IDIB000R577	'59105715049	600	01/01/1977	47	
1092	Rampur Baghelan Ward No 15	114613016	RAMSHKHEE KACHER	6265403637	IDIB000R577	'59199633926	600	01/01/1960	64	6265403637
1093	Rampur Baghelan Ward No 3	117129668	RAMVATI ADIWASI	7354012920	IDIB000R577	'59107949723	600	01/01/1980	44	
1094	Rampur Baghelan Ward No 10	302359767	RANI KORI	7024600149	BARB0DBSATN	'87838100000732	600	01/01/1989	35	
1095	Rampur Baghelan Ward No 11	106593842	RANI KORI	8719893567	SBIN0012185	'33757490170	600	01/01/1980	44	8719893567
1096	Rampur Baghelan Ward No 14	113838136	REENA SINGH	9406725074	SBIN0012185	'30719702150	600	01/01/1963	61	
1097	Rampur Baghelan Ward No 12	106246556	REKHA RAWAT	7089483239	SBIN0012185	'38059962628	600	01/01/1997	27	
1098	Rampur Baghelan Ward No 14	110724761	SADHANA SONI	9589654323	IDIB000R577	'50221120836	600	02/06/1984	39	9589654323
1099	Rampur Baghelan Ward No 4	122193118	SAMPAT BAI SHUKLA	9285281705	IDIB000R577	'7083081201	600	01/01/1956	68	
1100	Rampur Baghelan Ward No 4	121631009	SAMPAT DEVI SHUKLA	7828292647	SBIN0012185	'34659245622	600	01/01/1968	56	
1101	Rampur Baghelan Ward No 8	104062930	SAMSUN NISHA	9856541126	SBIN0012185	'30825335197	600	05/05/1917	107	9856541126
1102	Rampur Baghelan Ward No 6	128303799	SANGEETA SINGH	6232551344	IDIB000R577	'59058603040	600	01/01/1987	37	6232551344
1103	Rampur Baghelan Ward No 15	115694282	SAPHIYA BEGAM	9981534386	SBIN0012185	'33608256223	600	01/01/1986	38	9981534386
1104	Rampur Baghelan Ward No 9	101640406	SARASWATI CHOWRASIYA	8871945975	SBIN0012185	'30812914690	600	01/01/1983	41	
1105	Rampur Baghelan Ward No 9	101442525	SARITA	9039333310	IDIB000R577	'21005590779	600	01/01/1971	53	9039333310
1106	Rampur Baghelan Ward No 14	113316892	SAROJ NAMDEV	9589934263	IDIB000R577	'50223391770	600	01/01/1970	54	9589934263
1107	Rampur Baghelan Ward No 13	104071428	SAROJ TRIPATHI	9039864934	SBIN0RRMBGB	'80020085939	600	01/01/1982	42	7389267766
1108	Rampur Baghelan Ward No 15	109606954	SAROJ GAJWANI	9827882968	SBIN0012185	'32811298906	600	19/07/1991	32	
1109	Rampur Baghelan Ward No 3	188045685	SAROJ KEWAT	9244726995	IDIB000R577	'59113712651	600	01/01/1977	47	
1110	Rampur Baghelan Ward No 6	116631930	SATYAVATI MISHRA	8989660874	IDIB000R577	'21005597935	600	01/01/1964	60	9406517011
1111	Rampur Baghelan Ward No 8	104021496	SAVITA SONI	8085979976	IDIB000R577	'59039751354	600	01/01/1978	46	
1112	Rampur Baghelan Ward No 15	114262203	SEETA PATI GUPTA	7415782486	IDIB000R577	'59073704346	600	01/01/1961	63	8727188233
1113	Rampur Baghelan Ward No 15	175374223	SHAHNAJ BEGAM	8085022343	IDIB000R577	'21005590837	600	01/01/1961	63	8085022343
1114	Rampur Baghelan Ward No 7	104458015	SHAKUNTALA SINGH	7610528627	IDIB000R577	'50337940440	600	01/01/1985	39	7610528627
1115	Rampur Baghelan Ward No 14	112703462	SHAKUNTALA SINGH	9644589178	IDIB000R577	'50532435649	600	01/01/1966	58	8654163456
1116	Rampur Baghelan Ward No 9	100747424	SHAKUNTALA TRIPATHI	9340873178	IDIB000R577	'59189644487	600	01/01/1963	61	9039333308

1117	Rampur Baghelan Ward No 8	104076413	SHANTI PANDAY	6264533727	SBIN0RRMBGB	'80042649904	600	01/01/1966	58	9599037281
1118	Rampur Baghelan Ward No 3	142630142	SHANTI SAKET	9893372992	IDIB000R577	'59074990481	600	01/01/1982	42	9359886204
1119	Rampur Baghelan Ward No 12	105435529	SHANTI SAKET	8305247582	IDIB000R577	'50461299138	600	01/01/1974	50	9301542635
1120	Rampur Baghelan Ward No 3	177746891	SHEELA YADAV	9752665356	IDIB000R577	'59064090404	600	01/01/1979	45	9752665356
1121	Rampur Baghelan Ward No 1	104275129	SHILA SINGH	8120555900	IDIB000R577	'50449604262	600	01/01/1964	60	
1122	Rampur Baghelan Ward No 5	194031817	SHRASWATI MISHRA	8823035041	IDIB000R577	'50246867506	600	01/01/1995	29	7804848532
1123	Rampur Baghelan Ward No 15	114803139	SHYAMKALI	9993224082	IDIB000R577	'59075880853	600	01/01/1953	71	9993329237
1124	Rampur Baghelan Ward No 11	115303428	SITA DEVI	9522357140	IDIB000R577	'50198587293	600	01/01/1978	46	9522357110
1125	Rampur Baghelan Ward No 6	182290303	SIYADULARI SAKET	9109691123	IDIB000R577	'59190521302	600	01/01/1970	54	9109691123
1126	Rampur Baghelan Ward No 12	108339740	SIYAVATI ADIVASHI	8827351066	IDIB000R577	'59101849781	600	01/01/1980	44	7024530624
1127	Rampur Baghelan Ward No 8	175638908	SOBHA DEVI GUPTA	9752836493	IDIB000R577	'59078414787	600	01/01/1962	62	9752836493
1128	Rampur Baghelan Ward No 15	111375149	SONIYA DEVI PRAJAPATI	8827227097	SBIN0RRMBGB	'80016220230	600	01/01/1987	37	8827227097
1129	Rampur Baghelan Ward No 6	118392060	SUDHA KOL	7987820867	IDIB000R577	'59126238548	600	01/01/1982	42	6266883174
1130	Rampur Baghelan Ward No 4	175674970	SUDHRI KOL	9981171045	IDIB000R577	'59071427545	600	01/01/1933	91	9074770061
1131	Rampur Baghelan Ward No 3	118856897	SUKH MANTI SAKET	6264710192	IDIB000R577	'7586020337	600	01/01/1964	60	
1132	Rampur Baghelan Ward No 12	175012410	SUKKHAN KOL	8085566540	IDIB000R577	'59071688359	600	01/01/1968	56	9770790297
1133	Rampur Baghelan Ward No 11	175754972	SULEMA SINGH		IDIB000R577	'50339304402	600	01/01/1961	63	7566642543
1134	Rampur Baghelan Ward No 15	124898248	SULTANA BEGAM	9755797013	IDIB000R577	'50378797003	600	01/01/1969	55	9755797013
1135	Rampur Baghelan Ward No 9	101334307	SUMAN NIGAM	8349819148	SBIN0RRMBGB	'80043427334	600	31/12/1982	41	
1136	Rampur Baghelan Ward No 12	108301071	SUNDI ADIWASI	8602418228	IDIB000R577	'59097225038	600	01/01/1977	47	8085775003
1137	Rampur Baghelan Ward No 10	104553535	SUNEETA VISHWAKARMA	9589576057	SBIN0012185	'38932940137	600	05/08/1991	32	9589576057
1138	Rampur Baghelan Ward No 13	108488325	SUNITA ADIWASI	8966043903	IDIB000R577	'50313820007	600	01/01/1983	41	9752511988
1139	Rampur Baghelan Ward No 4	121552640	SUNITA ADIWASI	9770245527	IDIB000R577	'7083059184	600	01/01/1985	39	
1140	Rampur Baghelan Ward No 8	106498787	SUSHILA GUPTA	9630954346	IDIB000R577	'59097103223	600	15/03/1970	54	8085594600
1141	Rampur Baghelan Ward No 1	103394707	SUSHMA SONI	9806827027	IDIB000R577	'59058733057	600	17/07/1970	53	7898112458
1142	Rampur Baghelan Ward No 3	118007636	TANULATA SONI	7225890626	SBIN0012185	'38224579354	600	07/03/1974	50	
1143	Rampur Baghelan Ward No 15	112637673	TARANG SINGH	7974919275	IDIB000R577	'59060749870	600	14/08/1967	56	
1144	Rampur Baghelan Ward No 15	135195629	TARANNUM BANO	7415520757	IDIB000R577	'50255425487	600	01/07/1988	35	8085022343
1145	Rampur Baghelan Ward No 15	300431445	TARNUU BANO	8349539919	IDIB000R577	'7280239015	600	10/07/1996	27	
1146	Rampur Baghelan Ward No 6	119408404	TERASIYA SINGH	9039397272	SBIN0RRMBGB	'80017747800	600	01/01/1956	68	9039397272
1147	Rampur Baghelan Ward No 14	113267155	UMA NAMDEV	8770839208	IDIB000R577	'50106707440	600	01/05/1988	36	8819957967
1148	Rampur Baghelan Ward No 13	108274664	UMA DEVI TRIPATHI	8109545979	IDIB000R577	'21005628558	600	01/01/1963	61	6260191214
1149	Rampur Baghelan Ward No 1	104261782	URMILA SINGH	7389425346	SBIN0012185	'33257880805	600	25/05/1955	69	
1150	Rampur Baghelan Ward No 15	111986833	URMILA KACHER	8827775903	IDIB000R577	'59071899234	600	01/01/1963	61	8827775903
1151	Rampur Baghelan Ward No 4	120761644	URMILA	7828067588	IDIB000R577	'50229274551	600	01/01/1977	47	7828067588
1152	Rampur Baghelan Ward No 7	104486223	VIDYA PATEL	8224912458	IDIB000R577	'21005596942	600	01/01/1968	56	8224912458
1153	Rampur Baghelan Ward No 11	104117803	VIMALA SINGH BAGHEL	8827195653	IDIB000R577	'21005619768	600	15/09/1962	61	
1154	Rampur Baghelan Ward No 6	119049076	VIMLA DEVI	8109332534	IDIB000R577	'59139032427	600	01/01/1992	32	8109332554
1155	Rampur Baghelan Ward No 7	104223191	VITTAN SINGH	8085201500	IDIB000R577	'50273700225	600	09/09/1982	41	9109224184

योजना का नाम – राष्ट्रीय परिवार सहायता में लाभान्वित हितग्राही की सूची माह जनवरी 2023 से जून 2024 की स्थिति में

क्र	हितग्राही का नाम	आवेदक की समग्र आई. डी.	स्वीकृत राशि
1	निरंक	निरंक	निरंक

अध्याय – चौदह

नगरपालिका के पास प्राप्त या धारित इलेक्ट्रानिक फार्म में सूचना के वारे में विवरण

क्र.	वर्ग	हार्ड कापी	इलेक्ट्रानिक्स फर्म
<u>1</u>	<u>निरंक</u>	निर्माण फार्म नामांतरण फार्म जन्म मृत्यु प्रमाण पत्र , नल कनेक्शन फार्म, पेंशन फार्म, आदि ।	लोक सेवा गारंटी के अतंगत आवेदन

अध्याय – पंद्रह

नागरिकों को सूचना प्राप्त करने के लिये उपलब्ध सुविधाओं का विवरण

क्र	सुविधा	प्रभारी का नाम	सूचना प्राप्ति का समय	संपर्क
1	भुगतान संबंधी	श्री सफीरुदफदीन सिद्दीकी	10.00 से 6.00 तक	9893723644
2	तकनीकी/लोकनिर्माण/जलप्रदाय	श्री विष्वजीत कुषवाहा	10.00 से 6.00 तक	9425341957.
3	राजस्व	श्री पंजाब सिंह	10.00 से 6.00 तक	9424972890
4	खाद्य/राशन कार्ड	श्री सफीरुदफदीन सिद्दीकी	10.00 से 6.00 तक	9893723644
5	पेंशन	श्री प्रहलाद सिंह	10.00 से 6.00 तक	8085747488
6	स्वास्थ्य	श्री विष्वजीत कुषवाहा	10.00 से 6.00 तक	9425341957.
7	भंडार /जलप्रदाय/विद्युत/ अन्य विविध कार्य	श्री संदीप कुमार वर्मा	10.00 से 6.00 तक	7898208735
8	स्थापना	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	10.00 से 6.00 तक	9755755621
9	सामान्य प्रशासन	श्री दिनेष प्रसाद पाण्डेय	10.00 से 6.00 तक	9755755621
10	शासन पत्र आवक जावक पत्राचार	श्री अभिषेक खरे	10.00 से 6.00 तक	9685103152
11	जनकल्याणकारी योजना	श्री शुभम कुमार शुक्ला	10.00 से 6.00 तक	9074686978

अध्याय – सोलह

लोक सूचना अधिकारियों के नाम, पदनाम तथा अन्य

क्र	नाम	पदनाम	टेलीफोन नं	ई-मेल	कार्यालय का पता	मिलने का समय
1	श्री शैलेन्द्र प्रताप सिंह	मु.न.पा. अधिकारी (लोक सूचना अधिकारी)	9424319471	cmorampurbaghelan@mpurban.gov.in	नगर परिषद रामपुर बाघेलान	10:00 बजे से 6.00 बजे
2	श्री विष्वजीत कुषवाहा	उपयंत्री (सहा लोक सूचना अधिकारी)	9425341957	cmorampurbaghelan@mpurban.gov.in	नगर परिषद रामपुर बाघेलान	10:00 बजे से 6.00 बजे
3	श्री संदीप कुमार वर्मा	सहा.ग्रेड-3 आर.टी.आई. शाखा प्रभारी लिपिक	7898208735	cmorampurbaghelan@mpurban.gov.in	नगर परिषद रामपुर बाघेलान	10:00 बजे से 6.00 बजे

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद रामपुर बाघेलान
जिला सतना (म.प्र.)

अध्याय—सत्रह

अन्य उपयोगी जानकारी

1. सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 के अन्तर्गत कोई भी नागरिक नगर परिषद द्वारा नियुक्त लोक सूचना अधिकारी को विहित प्रारूप में आवेदन कर सकेगा। आवेदन पत्र का फार्म सूचना अधिकारी से निःशुल्क/सशुल्क प्राप्त किया जा सकता है। आवेदन पत्र की रसीद प्रदान की जावेगी। आवेदक को अभिलेखों की प्रतिलिपि का निर्धारित शुल्क जमा कराना होगा। अधिनियम 2005 की धारा 8 में वर्णित कारणों से आवेदक द्वारा चाही गई सूचना/अभिलेखों की प्रति से इंकार किया जा सकता है, जिसकी लिखित सूचना आवेदक को दी जावेगी।
2. नगर परिषद के नीतिगत विनिष्चयों, नगरीय निकाय योजनाओं एवं लोक स्वास्थ्य एवं स्वच्छता तथा प्रशासनिक सुधार के लिये नागरिकों के रचनात्मक प्रस्ताव एवं सुझाव की वांछना करना है, व नागरिक लोक सूचना अधिकारी के पास रखी सुझाव पुस्तक में अपना सुझाव अंकित कर सकता है, या लिखित में दे सकता है।
3. नगर परिषद प्रेसीडेन्ट इन-कौंसिल एवं समितियों की बैठक के कार्यवृत्त आम नागरिकों की जानकारी व अवलोकन हेतु नगर पालिका कार्यालय के सूचना पट पर प्रकाशित किये जाते हैं, व उनका निःशुल्क निरीक्षण कर सकेंगे।
4. नगर परिषद के करों से संबंधित ऐसेसमेंट व डिमांड रजिस्टर का कम्प्यूटराईज्ड करने का प्रयास किया जायेगा व अन्य ऐसे इलेक्ट्रॉनिक साधनों की व्यवस्था भविष्य में की जावेगी, जिससे नागरिकगण सूचना के अधिकार के अंतर्गत त्वरित व सुगमता से जानकारी प्राप्त कर सकें।
5. नगर परिषद ने नागरिकों के कार्यों हेतु सीटीजन चार्टर का प्रकाशन किया है। नागरिकों से अनुरोध है कि, वे अपने कार्य भवन निर्माण, नल कनेक्शन, सफाई, प्रकाश, करों आदि के आवेदन निर्धारित प्रारूप, वांछित अभिलेखों व फीस के साथ प्रस्तुत करें। जिससे उनके आवेदन निर्धारित समय-सीमा में निराकृत हो सकें।
6. अन्य

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद् रामपुर बाघेलान
जिला—सतना(म०प्र०)

अध्याय—अठारह

निविदायें ।

1. नगर परिषद रामपुर बाघेलान की निविदायें ई-प्रोक्योरमेन्ट की वेवसाईट mptenders.gov.in पर आमंत्रित की जाती है। जिसे विभागीय वेवसाईट पर प्राप्त लिंक के माध्यम से प्राप्त किया जा सकता है।

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद् रामपुर बाघेलान
जिला—सतना(म०प्र०)

अध्याय—उन्नीस

सार्वजनिक निजी साझेदारी

- जानकारी निरंक है।

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद् रामपुर बाघेलान
जिला—सतना(म०प्र०)

स्थानान्तरण नीति और स्थानान्तरण आदेश

1. म.प्र. शासन सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा जारी स्थानान्तरण नीति विभागीय वेबसाईट www.mpurban.gov.in पर प्रदर्शित है।
2. संचालनालय नगरीय प्रशासन एवं आवास विभाग द्वारा स्थानान्तरण आदेश जारी किया जाता है। जो विभागीय वेबसाईट www.mpurban.gov.in पर प्रदर्शित किया जाता है।

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद् रामपुर बाघेलान
जिला-सतना(म०प्र०)

आई.टी.आई. प्राप्त आवेदन का निराकरण

निकाय में वर्ष 2022 में सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 के अन्तर्गत दिनांक 01 जनवरी 2022 से 31 दिसम्बर 2022 तक कुल 27 आवेदन आफलाईन प्राप्त हुये, प्राप्त आवेदनो का निराकरण किया गया है।

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद् रामपुर बाघेलान
जिला-सतना(म०प्र०)

अध्याय-बाईस

सी.ए.जी. एवं पी.ए.सी. पैरा

- जानकारी निरंक है।

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद् रामपुर बाघेलान
जिला-सतना(म०प्र०)

अध्याय-तेईस
सेवा प्रदाय एक्ट

निकाय अन्तर्गत निम्न सेवायें लोक सेवा गारंटी एक्ट के अन्तर्गत समील किये गये हैं।

लोक सेवा गारंटी अधिनियम 2010 के अंतर्गत नगरीय प्रशासन एवं विकास की अधिसूचित सेवाओं की सूची							
क्र	विभाग	सेवा का नाम	पदाभिहित अधिकारी	समय-सीमा कार्य दिवस	प्रथम अपील अधिकारी	समय सीमा	द्वितीय अपील प्राधिकारी
1	नगरीय विकास एवं आवास विभाग	5.1 (अ) जहां तकनीकी रूप से साध्य हो वहां नवीन नल कनेक्शन के लिए मांग पत्र प्रदाय किया जाना। (ब) मांग-पत्र अनुसार राशि जमा करने पर नवीन नल कनेक्शन प्रदान करना।	U- (आयुक्त नगर निगम क्षेत्र का मुख्य नगरपालिका अधिकारी /आयुक्त नगरपालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी /आयुक्त नगरपालिका निगम) R- (आयुक्त नगर निगम क्षेत्र का मुख्य नगरपालिका अधिकारी /आयुक्त नगरपालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी /आयुक्त नगरपालिका निगम)	U- 15 R- 15	अनुविभागीय अधिकारी, राजस्व/आयुक्त नगरपालिका निगम /कलेक्टर	30	कलेक्टर/संभागायुक्त
2		5.2- गरीबी रेखा के नीचे के परिवारों की सूची में नाम जोड़ना (नगरीय क्षेत्र)	U-अनुविभागीय अधिकारी, राजस्व) R- अनुविभागीय अधिकारी, राजस्व)	U - 30 R- 30	कलेक्टर	30	संभागायुक्त
3		5.3- नगरीय क्षेत्रों के हेण्डपंप एवं ट्यूबवेल का सुधार	U- नगर पालिका/नगर परिषद क्षेत्र में मुख्य नगर पालिका अधिकारी/नगर निगम क्षेत्र में आयुक्त द्वारा प्राधिकृत अधिकारी) R- नगर पालिका/नगर परिषद क्षेत्र में मुख्य नगर पालिका अधिकारी/नगर निगम क्षेत्र में आयुक्त द्वारा प्राधिकृत अधिकारी)	U- 7 R- 7	अनुविभागीय अधिकारी, राजस्व/आयुक्त नगर पालिका निगम	7	कलेक्टर
4		5.4- पानी पीने योग्य है या नहीं संबंधी जांच कर रिपोर्ट देना	U- नगर पालिका/नगर परिषद क्षेत्र में मुख्य नगर पालिका अधिकारी/नगर निगम क्षेत्र में आयुक्त द्वारा प्राधिकृत अधिकारी) R- नगर पालिका/नगर परिषद क्षेत्र में मुख्य नगर पालिका अधिकारी/नगर निगम क्षेत्र में आयुक्त द्वारा प्राधिकृत अधिकारी)	U- 10 R- 5	अनुविभागीय अधिकारी, राजस्व/आयुक्त नगर पालिका निगम	7	कलेक्टर

5.5- कॉलोनाइजर लायसेंस	आयुक्त, नगर पालिका निगम के लिए कलेक्टर, नगर पालिका/परिषद्	30	संभाग आयुक्त	30	आयुक्त नगरीय प्रशासन
5.6 (1) कॉलोनी विकास अनुज्ञा (ले-आउट) (2) कॉलोनी विकास अनुज्ञा (आंतरिक विकास)	1- संपुंक्त/उप/सहायक संचालक नगर तथा ग्राम निवेश 2. आयुक्त, नगर पालिका निगम के लिए कलेक्टर, नगर पालिका/परिषद् के लिए	60	1.अपर/संपुंक्त/उप/संचालक नगर	30	आयुक्त नगर तथा ग्राम निवेश
		30	तथा ग्राम निवेश 2. संभाग आयुक्त	30	आयुक्त नगरीय प्रशासन
5.7 भवन अनुज्ञा प्रमाण पत्र	1. मुख्य नगरपालिका अधिकारी नगरपालिका 2. आयुक्त द्वारा प्राधिकृत अधिकारी 3. आयुक्त नगर पालिका निगम	30	1. कलेक्टर 2. आयुक्त 3. कलेक्टर	30	आयुक्त नगरीय प्रशासन
5.8 फायर एन.ओ.सी. (1) आस्थाई (2) नवीनीकरण	मुख्य अभियंता, संचालनालय, नगरीय प्रशासन एवं विकास	30	आयुक्त नगरीय प्रशासन	30	प्रमुख सचिव, नगरीय विकास
5.9 ट्रेड लाइसेंस	मुख्य नगर पालिका अधिकारी/नगर परिषद् क्षेत्र के लिए आयुक्त नगर पालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी नगरपालिका निगम क्षेत्र के लिए	30	परियोजना अधिकारी, जिला शहर	15	संभागीय आयुक्त संचालक
		30	विकास अभिकरण आयुक्त नगर पालिका निगम	15	नगरीय विकास एवं आवास अपर आयुक्त नगरीय विकास एवं आवास
5.10 नगरीय निकाय सीमा के अंतर्गत वृक्षों के परीक्षण (वृक्षों को काटकर गिराने, काटने, हटाने या उसके व्ययन) की अनुज्ञा अभिप्राप्त करना।	मुख्य नगर पालिका अधिकारी/नगर परिषद् क्षेत्र के लिए वृक्ष अधिकारी नगर पालिका निगम क्षेत्र के लिए	30	परियोजना अधिकारी, जिला शहर	15	संभागीय आयुक्त संचालक
		30	विकास अभिकरण आयुक्त नगरीय पालिका निगम	15	नगरीय विकास एवं आवास अपर आयुक्त नगरीय विकास एवं आवास
5.11 नगरीय निकाय सीमा के अंतर्गत वृक्षों के परीक्षण नियम में अनुमति प्राप्त बनोपज के लिए अभिवहन पास	मुख्य नगर पालिका अधिकारी/नगर परिषद् क्षेत्र के लिए वृक्ष अधिकारी नगर पालिका निगम क्षेत्र के लिए	30	परियोजना अधिकारी, जिला शहर	15	संभागीय आयुक्त संचालक
		30	विकास अभिकरण आयुक्त नगरीय पालिका निगम	15	नगरीय विकास एवं आवास अपर आयुक्त नगरीय विकास एवं आवास

5.32- साईनेज लाइसेंस (Hoardings)	1. मुख्य नगर पालिका अधिकारी, नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र के लिए 2. आयुक्त, नगर पालिका निगम या आयुक्त, नगर पालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी - नगर पालिका निगम क्षेत्र के लिए	30 कार्य दिवस	जिला कलेक्टर	07 कार्य दिवस	आयुक्त, नगरीय प्रशासन एवं विकास
5.33- गावेंज कलेक्शन एवं सीवरेज क्लीनिंग	1. मुख्य नगर पालिका अधिकारी, नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र के लिए 2. आयुक्त, नगर पालिका निगम या आयुक्त, नगर पालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी - नगर पालिका निगम क्षेत्र के लिए	02 कार्य दिवस	जिला कलेक्टर	03 कार्य दिवस	संभाग आयुक्त
5.34- जहाँ तकनीकी रूप से साध्य हो वहाँ नवीन सीवर कनेक्शन प्रदाय किया जाना	1. मुख्य नगर पालिका अधिकारी, नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र के लिए 2. आयुक्त, नगर पालिका निगम या आयुक्त, नगर पालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी - नगर पालिका निगम क्षेत्र के लिए	30 कार्य दिवस	जिला कलेक्टर	07 कार्य दिवस	संभाग आयुक्त
5.35- सड़क काटने की अनुमति (Road Cutting)	1. मुख्य नगर पालिका अधिकारी, नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र के लिए 2. आयुक्त, नगर पालिका निगम या आयुक्त, नगर पालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी - नगर पालिका निगम क्षेत्र के लिए	30 कार्य दिवस	जिला कलेक्टर	07 कार्य दिवस	संभाग आयुक्त
5.36- अ. सड़क काटने की अनुज्ञा के आधार पर किये गए कार्य का निरीक्षण करना ब. सुव्यवस्थित सड़क मरम्मत को सुनिश्चित करने के लिए सत्यापन	1. मुख्य नगर पालिका अधिकारी, नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र के लिए 2. आयुक्त, नगर पालिका निगम या आयुक्त, नगर पालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी - नगर पालिका निगम क्षेत्र के लिए	अ. सड़क काटने की अनुमति के पश्चात् 30 कार्य दिवस ब. सड़क मरम्मत के पश्चात् 30 कार्य दिवस	जिला कलेक्टर	07 कार्य दिवस	संभाग आयुक्त
5.37- निकायों से खाद्य व्यवसाय हेतु लाइसेंस	1. मुख्य नगर पालिका अधिकारी, नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र के लिए 2. आयुक्त, नगर पालिका निगम या आयुक्त, नगर पालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी - नगर पालिका निगम क्षेत्र के लिए	30 कार्य दिवस	जिला कलेक्टर	07 कार्य दिवस	आयुक्त, नगरीय प्रशासन एवं विकास

5.38- ऑडिटोरियम / लोक-मनोरंजन के स्थान हेतु लाइसेंस (Licensing for Auditorium / Place of Public amusement)	1. मुख्य नगर पालिका अधिकारी, नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र के लिए 2. आयुक्त, नगर पालिका निगम या आयुक्त, नगर पालिका निगम द्वारा प्राधिकृत अधिकारी - नगर पालिका निगम क्षेत्र के लिए	अ. सड़क काटने की अनुमति के पश्चात् 30 कार्य दिवस ब. सड़क मरम्मत के पश्चात् 30 कार्य दिवस	जिला कलेक्टर	07 कार्य दिवस	संभाग आयुक्त
5.39- औद्योगिक प्रयोजन के लिए जल की उपलब्धता/ अनुपलब्धता	1. मुख्य नगरपालिका अधिकारी- नगरपालिका/ नगर परिषद् क्षेत्र के लिए 2. कार्यपालन यंत्री(नगर पालिक निगम) - नगर पालिक निगम क्षेत्र के लिए	1. 15 कार्य दिवस 2. 15 कार्य दिवस	1. संयुक्त संचालक, संभागीय कार्यालय 2. आयुक्त, नगर पालिक निगम	07 कार्य दिवस	आयुक्त, नगरीय प्रशासन एवं विकास
5.40 भवन अनुज्ञा का कार्य पूर्णता प्रमाण पत्र	1. नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र हेतु मुख्य नगर पालिका अधिकारी	15 दिवस	जिला कलेक्टर	30 दिवस	आयुक्त नगरीय प्रशासन एवं विकास
	2. नगर पालिका निगम क्षेत्र में आयुक्त अथवा एवं आयुक्त द्वारा प्राधिकृत अधिकारी	15 दिवस	जिला कलेक्टर	30 दिवस	आयुक्त नगरीय प्रशासन एवं विकास
5.42 नगरीय क्षेत्रों में संपत्ति का नामान्तरण के सम्बन्ध में	1. नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र हेतु मुख्य नगर पालिका अधिकारी	45 दिवस	जिला कलेक्टर	30 दिवस	आयुक्त नगरीय प्रशासन एवं विकास
	2. नगर पालिक निगम क्षेत्र में आयुक्त अथवा एवं आयुक्त द्वारा प्राधिकृत अधिकारी				
5.43 नगरीय क्षेत्रों में संपत्तियों के स्व-निर्धारण के सम्बन्ध में	1. नगर पालिका / नगर परिषद् क्षेत्र हेतु मुख्य नगर पालिका अधिकारी	30 दिवस	जिला कलेक्टर	15 दिवस	आयुक्त नगरीय प्रशासन एवं विकास
	2. नगर पालिक निगम क्षेत्र में आयुक्त अथवा एवं आयुक्त द्वारा प्राधिकृत अधिकारी				

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद् रामपुर बाघेलान
जिला-सतना(म०प्र०)

अध्याय—चौबीस

डिस्क्रेषनरी और नॉन डिस्क्रेषनरी अनुदान (विवेकाधीन
और गैर विवेकाधीन अनुदान)

- जानकारी निरंक है।

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद् रामपुर बाघेलान
जिला—सतना(म०प्र०)

अध्याय—पच्चीस

सी.एम./ मंत्रियों / अधिकारियों के विदेशी दौरे

- जानकारी निरंक है।

मुख्य नगर पालिका अधिकारी
नगर परिषद् रामपुर बाघेलान
जिला—सतना(म०प्र०)